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V zadnjih decembr-
skih dneh, ko se vsi 
nekako malo umirimo, 
se navadno z veliko 
mirnejšim korakom in 
zbranimi mislimi ozre-
mo na prehojeno pot, 
nas radostijo uspehi, 
ki smo jih dosegli, in 
mirneje sprejemamo, 
kar je bilo težje, nas je 
žalostilo, potrlo, usta-

vljalo korak v vsakdanu. Prav v teh trenutkih se naj-
bolje pokaže tudi povezanost človeka s človekom, 
kot skupnosti, ki zna prisluhniti drug drugemu, mu 
stopiti naproti, se skupaj veseliti dosežkov ali si de-
liti bremena in nuditi oporo ob preizkušnjah. Vse 
to dokazujejo tudi zbrani prispevki, ki poudarjajo 
utrip v naši občini skozi številne dogodke, priredi-
tve, manjše in večje projekte, ki krepijo razvoj in 
ustvarjalnost ter povezujejo v srečanjih, druženjih, 

majhnih gestah, rasti in vrednotah. Iz vsega tega se 
tudi rojeva tisto, kar nas kot skupnost povezuje ter 
kot posameznika utrjuje in krepi.
Letošnje leto nas je ponovno opomnilo, da se lahko 
v trenutku sesuje, kar se na prvi pogled morda zdi 
nedotakljivo. V več vaseh je hude posledice pustila 
pozna spomladanska toča, ki je prizadela domove, 
kmetijske površine, javno infrastrukturo in razne 
premičnine. Ob vsem tem pa je najbolj prizadela 
človeka. A prav v teh trenutkih se je ponovno poka-
zala povezanost skupnosti, sosedska pomoč, pomoč 
prostovoljcev in dela občinske službe za najnujnejše 
sanacije. Kljub številnim izzivom pa je bilo to leto tudi 
polno številnih uspehov, najsi bo to na področju izo-
braževanja, osebnih ali poslovnih dosežkov. Tovrstne 
zgodbe vztrajnosti in poguma spremljamo tudi v na-
ših Novinah, tako dosežke zavzetosti posameznikov 
kot dosežke z medsebojnim sodelovanjem, prosto-
voljskim delom, ustvarjalnostjo mladih ter zavzeto 
aktivnostjo društev na različnih področjih.
Naj se tudi v novem letu nadaljuje ta živahen utrip, 
gradi na obstoječem in postavlja nove temelje. Vse-
kakor pa vstopimo v novo leto z optimizmom, pogu-
mom in spoštovanjem drug do drugega. Naj bo leto, 
ki prihaja, polno zdravja, novih priložnosti in dobrih 
trenutkov.

Vsem želim mirne praznike ter uspešno in srečno 
novo leto.

Klaudija Sedar,
odgovorna urednica
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UVODNIK

ZAHVALA ZA POMOČ PO NEURJU

Neurje, ki je območje Občine Gornji Petrovci zajelo 3. 
junija, je za seboj pustilo pravo razdejanje, poškodo-
vanih je bilo ogromno stanovanjskih in gospodarskih 
objektov, avtomobilov, kmetijskih površin, vrtov in 
sadovnjakov. Po besedah domačinov, ki so nemočni 
zrli v nebo in opazovali, kako jim je toča dobesedno 
uničevala domove ter vse, kar je bilo v njihovi bližini, 
naravnih katastrof v takšni razsežnosti v svojem življe-
nju še niso doživeli. Kljub številnim prizadevanjem za 
čimprejšnjo sanacijo poškodovanih objektov je zaradi 
visokih stroškov in zasedenosti izvajalcev na žalost 
še danes v vsaki vasi ostalo nekaj objektov, katerih 
sanacija še ni prišla na vrsto. 

Navkljub temu, da s strani države občina ni bila dele-
žna pomoči, so veliko solidarnost izkazali številni po-
samezniki, pripadniki gasilskih enot in civilne zaščite, 
podjetja, občine, humanitarne in druge organizacije. 

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste individualno ali 
organizirano priskočili na pomoč, darovali materialne 
in finančne donacije, sodelovali na intervencijah ter 
bili našim občanom v oporo in pomoč, ko so jo naj-

bolj potrebovali. Vsem skupaj in vsakemu posebej 
iskrena hvala.

»Najboljši del človekovega življenja so njegova 
mala, brezimena in pozabljena dela dobrote in lju-
bezni.« (W. Wordsworth)

Podžupan Ernest Kerčmar, 
z občinskim svetom in občinsko upravo
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OBČINSKI PRAZNIK

28. OBČINSKI PRAZNIK OBČINE GORNJI PETROVCI

Ob 28. občinskem prazniku Občine Gornji Petrovci je 
v ponedeljek, 18. avgusta 2025, v kulturnem domu v 
Stanjevcih potekala osrednja slavnostna prireditev. 
Prireditev je bila posvečena seji Občinskega sveta 
Občine Gornji Petrovci s podelitvijo priznanj in na-
grad letošnjim nagrajencem. 

Slavnostno prireditev, ki jo je vodila Lucija Andrejek, 
je obogatila vokalno-instrumentalna skupina Srebrni 
Kvartet iz Kulturno umetniškega društva Srebrni breg 
Martinje ter folklorna skupina Kulturno umetniškega 
društva Goričko Gornji Petrovci.

Podeljena so bila priznanja in nagrade – vrednostni 
boni v sklopu letošnje akcije Moja dežela – lepa in 
gostoljubna, ki so jih podelili predsednik odbora 
Stanko Lepoša, župan Franc Šlihthuber in podžupan 
Ernest Kerčmar.

Priznanje za najlepšo hišo v Občini Gornji Petrovci 
v letu 2025 so prejeli:
1.	 mesto – Ivan in Marija Špilak iz Kukeča
2.	 mesto – Stanko in Mira Prelec iz Kukeča 
3.	 mesto – Jožef in Erika Kuhar iz Gornjih Petrovcev 

Priznanje za najlepši balkon v Občini Gornji Petrovci 
v letu 2025 so prejeli:
1.	 mesto – Jožica Balek iz Neradnovcev
2.	 mesto – Majda Kučan iz Gornjih Petrovcev
3.	 mesto – Breda Časar iz Martinja

1. mesto hiša 2025 – Ivan in Marija Špilak, Kukeč 47

Dobitniki priznanj najlepšo hišo in balkon v Občini Gornji 
Petrovci

2. mesto hiša 2025 – Stanko in Mira Prelec, Kukeč 50 c

3. mesto hiša 2025 – Jožef in Erika Kuhar, Gornji Petrovci 87 d

1. mesto balkon 2025 - Jožica Balek, Neradnovci 36

2. mesto balkon 2025 – Majda Kučan, Gornji Petrovci 55 a
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V sklopu svečane seje so bila podeljena tudi prizna-
nja, ki so jih za svoje zasluge prejele organizacije, ki 
delujejo v Občini Gornji Petrovci. Priznanja sta po-
delila župan Franc Šlihthuber in podžupan Ernest 
Kerčmar.

Priznanje Občine Gornji Petrovci so prejeli:
•	 Prostovoljno gasilsko društvo Boreča (za 80 let 

uspešnega delovanja na področju gasilstva) 
•	 Prostovoljno gasilsko društvo Gornji Petrovci (za 

100 let uspešnega delovanja na področju gasilstva)
•	 Prostovoljno gasilsko društvo Martinje (za 80 let 

uspešnega delovanja na področju gasilstva)
•	 Klub malega nogometa Košarovci (za 30 let uspe-

šnega delovanja na področju športa)
•	 Klub malega nogometa Stanjevci (za 40 let uspe-

šnega delovanja na področju športa)
•	 Društvo ljubiteljev gozdov Prekmurja (za 20 let 

uspešnega delovanja na področju ohranjanja 
gozdov)

Na podlagi prejetih predlogov za naziv častnega ob-
čana, ki se podeljuje posameznikom, ki so s svojim 
dolgoletnim delom pomembno prispevali k razvoju 
družbe, utrjevanju miru, razvoju in dosežkom na ra-
znih področjih človekove ustvarjalnosti in tudi k ugle-
du in razvoju občine, je Občinski svet Občine Gornji 
Petrovci 25. julija na svoji 20. redni seji potrdil, da 
se naziv častnega občana Občine Gornji Petrovci v 
letu 2025 podeli:

3. mesto balkon 2025 – Breda Časar, Martinje 26

Prejemniki občinskih priznanj

•	 g. Aleksandru Baleku, st. iz Neradnovcev 66 (za 
dolgoletno vsestransko delov v Občini Gornji 
Petrovci).

S strani župana so bile podeljene še zahvale dijakom 
in študentom, ki so uspešno zaključili izobraževanje 
v letu 2024/2025 ter dosegli izjemne dosežke.
Zahvale župana so prejeli:
•	 Denis Kovač iz Križevcev (za uspešno zaključeno 

višješolsko izobraževanje in pridobljen naziv in-
ženir strojništva)

•	 Miha Šeruga iz Križevcev (za uspešno zaključe-
no višješolsko izobraževanje in pridobljen naziv 
inženir strojništva)

•	 Katja Šeruga iz Križevcev (za uspešno zaključeno 
izobraževanje na 2. bolonjski stopnji in pridobljen 
naziv magistrica profesorica razrednega pouka)

•	 Jerneja Gašpar iz Križevcev (za uspešno zaklju-
čeno izobraževanje na 1. bolonjski stopnji in pri-
dobljen naziv diplomirana laboratorijska zobna 
protetičarka)

•	 Neja Kutoš iz Košarovcev (za uspešno zaključeno 
izobraževanje na 1. bolonjski stopnji in prido-
bljen naziv diplomirana pravnica)

•	 Maja Nemec iz Šulincev (za uspešno zaključeno 
izobraževanje na 1. bolonjski stopnji in prido-
bljen naziv diplomirana filozofinja in diplomi-
rana slovenistka)

•	 Nisa Čahuk iz Gornjih Petrovcev (za uspešno za-
ključeno izobraževanje na 1. bolonjski stopnji 
in pridobljen naziv diplomirana ekonomistka)

•	 Tjaša Bohar iz Lucove (za uspešno zaključeno 
izobraževanje na 2. bolonjski stopnji in prido-
bljen naziv magistrica profesorica poučevanja 
na razredni stopnji)

•	 Matija Perš iz Gornjih Petrovcev (za uspešno za-
ključeno izobraževanje na 1. bolonjski stopnji in 
pridobljen naziv diplomirani inženir mehatronike)

•	 Maša Sukič iz Šulincev (za uspešno zaključeno 
izobraževanje na 1. bolonjski stopnji in prido-
bljen naziv diplomirana ekonomistka)

•	 Lana Kerčmar iz Križevcev (za izjemen uspeh na 
področju srednješolskega izobraževanja v pro-
gramu farmacevtski tehnik in prejem naziva 
diamantna maturantka)

Podelitev naziva častni občan
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Občinski praznik

Po nagovoru župana Franca Šlihthuberja je svoje razmi-
šljanje izmed vseh zbranih v imenu prisotnih županov 
podelili še župan Občine Cankova, g. Danilo Kacijan. 

Prejemniki županovih zahval

Pozdravni nagovor župana Franca Šlihthuberja

Podžupan Ernest Kerčmar otvoril svečano sejo

Voditeljica Lucija Andrejek

Danilo Kacijan, župan Občine Cankova

Folklorna skupina KUD Goričko

Srebrni kvartet iz Martinja

Občina Gornji Petrovci iskreno čestita vsem preje-
mnikom letošnjih priznanj ter jim želi obilo uspeha 
in osebnega zadovoljstva tudi v prihodnje. 

Jasmina Lebar
Foto: Tanja Horvat
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Vrtec je prostor, kjer se otroci poleg različnih dejav-
nosti vsak dan srečujejo tudi s svetom čustev. Z njimi 
se pravzaprav srečujejo že od prvega trenutka – od 
žalosti ob jutranjem slovesu od staršev, pogrešanja 
doma in družine, pa vse do prvih konfliktov z vrstniki. 
Vse to so situacije, v katerih se morajo otroci naučiti 
prepoznavati svoja čustva, se vživeti v občutke dru-
gih, reševati nesoglasja in spoznavati, kaj pomeni 
prijateljstvo ter kako ga graditi.

S svojo vztrajnostjo in pripravljenostjo pomagati je 
bil pogosto prvi, ki je priskočil na pomoč – bodisi pri 
zasebnih gradnjah, kmečkih opravilih ali pri urejanju 
javnih površin.
Poleg delovne vneme ga je odlikovala tudi močna 
predanost skupnosti. V svojem življenju je opravljal 
več pomembnih funkcij:

•	 bil je vaški predsednik,
•	 gasilski poveljnik v PGD Neradnovci,
•	 sektorski poveljnik sektorja Ženavlje,
•	 in občinski svetnik v prvem mandatu župana 

Občine Gornji Petrovci.
Njegov trud ni bil nikoli usmerjen v priznanja, temveč 
v skupno dobro. Iskren, skromen in srčen – takšnega 
ga imajo v mislih sokrajani in sodelavci. Aleksander 
Balek je utelešal vrednosti, ki danes vse prevečkrat 
izginjajo: zanesljivost, delavnost in odgovornost do 
skupnosti. 
V imenu Občine Gornji Petrovci, vaščanov Nera-
dnovcev in ostalih občanov se gospodu Aleksandru 
Baleku iz srca zahvaljujemo za vse, kar je storil za 
dobrobit naše občine in naših občanov. Vaša ži-
vljenjska pot je naš navdih. Hvala vam.

V okviru projekta spodbujanja aktivnega in spodbu-
dnega učnega okolja smo se v naši skupini še posebej 
posvetili prav čustvom. Skozi različne aktivnosti smo 
se poglobili v njihov svet: čustva smo prepoznavali, 
poimenovali in jih skušali razumeti. S pomočjo lut-
kovnih dramatizacij smo reševali vsakdanje težave, 

Občinski praznik / Vrtec

Ana in Miha na obisku

Če znamo čustva prepoznati, jih poimenovati in se nanje 
pravilno odzvati, bomo lažje hodili skozi življenje

ČASTNI OBČAN OBČINE GORNJI PETROVCI – ALEKSANDER BALEK

AKTIVNO, VARNO IN SPODBUDNO UČNO OKOLJE V VRTCU

Naziv častnega občana 
Občine Gornji Petrovci 
je za dolgoletno vse-
stransko delov prejel 
Aleksander Balek iz 
Neradnovcev 66.
Aleksander Balek se 
je rodil 30. oktobra 
1943. Osnovno šolo je 
obiskoval v Ženavljah, 
nato pa nadaljeval šo-
lanje na gradbeni šoli, 
ki jo je obiskoval med 
letoma 1959 in 1961. 
Leta 1967 se je poročil 
z življenjsko sopotnico 
Marijo, domačini jo poznajo kot Mariko. Skupaj sta 
ustvarila toplo družinsko življenje in vzgojila dva 
otroka – hčerko Slavico in sina Aleksandra.
Njegova velika strast je bilo delo z bagrom Carlo Pe-
sci, s katerim je neprekinjeno delal od leta 1977 pa 
vse do danes. 
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V naši skupini najmlajših raziskovalcev je bilo v za-
dnjih tednih veliko smeha, raziskovanja in predvsem 
– umazanih rok! 

Poseben poudarek smo namenili senzoričnim izku-
šnjam, saj otroci skozi čute – zlasti tip – najgloblje 
spoznavajo svet. Ko lahko nekaj primejo, povohajo, 
razmečkajo ali občutijo na koži, se njihovi možgani 
učijo veliko bolj intenzivno kot bi se zgolj ob opazo-
vanju.

Ena izmed dejavnosti, ki je navdušila prav vse, je bilo 
risanje z blatom.

VRTEC

s katerimi so se otroci srečevali v skupini ter se pogo-
varjali o tem, kako se počutimo, ko nam kdo poriše 
risbico, nam reče grdo besedo ali ko se znajdemo v 
situaciji, ki nas vznemiri.

Učili smo se tudi strategij, ki otrokom pomagajo pri 
uravnavanju čustev. Kaj storiti, ko smo zelo jezni? Šte-
jemo od deset proti nič. Kako ravnamo, ko nas je strah? 
Se s strahom soočimo in poiščemo oporo v odraslem. 
Kaj pa, ko smo žalostni? Takrat si lahko preusmerimo 

Kadar smo žalostni, nas 
potolaži objem

Spodbujanje prosocialnega 
vedenja in solidarnosti 
otrok; Drevo hvaležnosti Spodbujanje prosocialnega vedenja in solidarnosti otrok; 

Kamenčki sreče

Abstraktni umetniki - proces
Risanje z blatom

misli – preberemo lepo zgodbico, zapojemo pesem, 
zaplešemo ali nekomu podarimo iskren objem.

Tudi v prihodnje si bomo prizadevali, da bo čas, pre-
živet v vrtcu, čustveno bogat, barvit in raziskovalen. 
Kajti bolj kot otroci prepoznajo in razumejo svoja 
čustva ter vedo, kako z njimi ravnati, lažje in samo-
zavestneje stopajo skozi življenje.
							     

Vanja Kajzer Novak, vzgojiteljica

MALI UMETNIKI IN VELIKE SENZORIČNE DOGODIVŠČINE
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Različne vrste papir-
ja so trgali, lepili in 
sestavljali na šeles-
hamer. Nastajale so 
barvite kompozicije, 
ki so vsaka zase pripo-
vedovale svojo zgod-
bo – zgodbo o razi-
skovanju, domišljiji in 
sodelovanju.

Pri vseh teh dejavno-
stih ni bil pomemben 
končni izdelek, tem-
več proces: občutenje 
materialov, opazova-
nje sprememb, samo-
stojno raziskovanje in veselje ob ustvarjanju. Prav te 
izkušnje otrokom pomagajo razvijati fino motoriko, 
koncentracijo, ustvarjalnost in predvsem notranjo 
motivacijo za raziskovanje sveta okrog sebe. 

In čeprav se blato sčasoma posuši in papirji zalepijo 
v kolaž, so spomini in izkušnje, ki so jih otroci pri tem 
pridobili, tisti, ki bodo ostali – kot sledi njihove ra-
dovednosti in poguma, da preizkusijo nekaj novega. 

Urška Čeh, 
vzgojiteljica 1. starostne skupine

Župan Občine Gornji Petrovci, Franc Šlihthuber, je 
v sredo, 11. junija 2025, v Kulturnem domu Občine 
Gornji Petrovci v Stanjevcih sprejel devetošolke in 
devetošolce, ki so zaključili šolanje na Osnovni šoli 
Gornji Petrovci.

Na sprejemu sta učence spremljala ravnatelj Johann 
Laco in razredničarka Barbara Čeh. Župan je deveto-
šolcem čestital ob uspešno zaključenem osnovnošol-
skem izobraževanju ter jim podaril knjižno nagrado 
in čokolado. Zaželel jim je veliko uspeha na nadaljnji 
izobraževalni poti in da bi bili kos vsem izzivom, ki 
jim jih bo življenje prineslo naproti. Ob tem jim je 
položil na srce, naj se s ponosom vračajo v domači 
kraj. Ob zaključku je sledila še pogostitev in skupin-
sko fotografiranje za spomin na srečanje.

Jasmina Lebar

Zmešali smo blato in vodo, nato pa pogumno risali z 
rokami, vejami in listi. Nastajale so čudovite, nepred-
vidljive oblike – prava abstraktna umetnost narave! 
Otroci so uživali v dotiku hladne, mehke zemlje, v 
puščanju sledi in v odkrivanju, kako se blato spre-
minja, ko se suši.

Prerezali smo tudi veliko oranžno bučo. Mali razisko-
valci so se razveselili skrivnosti znotraj! 
Z radovednimi prstki so pobirali semena, občutili 
mehko in vlažno notranjost ter opazovali, kako se-
mena drsijo med prstki. Nekateri so se smejali, drugi 
so jih previdno pobirali – prav vsak je užival v tej 
jesenski senzorični pustolovščini! 

Naši mali abstraktni umetniki so se preizkusili tudi v 
ustvarjanju trganke.

VRTEC IN ŠOLA

Mali abstraktni umetniki - 
izdelek

Župan z devetošolci, razredničarko in ravnateljem

ŽUPANOV SPREJEM DEVETOŠOLCEV
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Ob dnevu reformacije, državnem prazniku, katere-
ga pomena žal marsikateri Slovenec ne pozna, so 
devetošolci OŠ Gornji Petrovci razmišljali o dedi-
ščini Primoža Trubarja ter o pomenu slovenskega 
jezika v današnjem času. Nekaj najbolj izvirnih raz-
mišljanj smo strnili v zapis, ki je pred vami.
Če ne bomo brali, nas bo pobralo, so bile besede 
Toneta Pavčka. Te besede razumem kot da brez bra-
nja postanemo prazni, da pozabimo misliti, sanjati 
in se učiti. Seveda si vsi v današnjem času želimo 
biti pismeni in želimo znati brati. Knjige bodo čez 
nekaj let izginile/zamrle, poznale jih bodo le starejše 
generacije, kajti večina današnjih otrok na leto pre-
bere dve knjigi, in še to ne po lastni volji. Če pa že 
berejo, večkrat te knjige berejo preko računalnika, še 
raje pa si ogledajo film, ki je posnet po knjigi. Sama 
se strinjam že s prej omenjenim Tonetom Pavčkom, 
kajti branje pomeni početi podvige. Iz knjig se naučiš 
pisati boljše spise, lažje najdeš primerno besedo v 
zahtevnejših situacijah, imaš bogatejši besedni za-
klad. Posledično lažje izražaš svoje misli in tudi sebe. 
(Živa Ribaš)
Moj odnos do slovenskega knjižnega jezika je enak 
odnosu večine Slovencev. Uporabljam ga vsak dan, 
v šoli govorim knjižno, doma pa v narečju. Slovenci 
govorimo slovenski jezik in ga prenašamo na svoje 
otroke. Zato predvidevam, da se bo slovenski jezik 
še kar dolgo obdržal. Kot narod ga potrebujemo za 
ohranjanje naše identitete. Knjige berem, ko nimam 
kaj drugega početi ali pa ko jo moram prebrati za do-
mače branje. Takrat, ko berem, si zadam cilj, koliko 
strani bom prebral in se tega tudi držim. (Luka Ficko)
Moj odnos do slovenskega jezika je spoštljiv, saj Slo-
venci svoj jezik potrebujemo za veliko stvari, tudi za 
naš obstoj, zato mislim, da se bo ohranil. Tudi knjige 
so po mojem mnenju zelo uporabne, saj z branjem 
širimo svoj besedni zaklad, izvemo pa tudi veliko no-
vih in uporabnih informacij. (Jaka Baler)
Priznam, da moj odnos do slovenskega knjižnega 
jezika ni ravno najboljši, a se ga trudim spoštovati. 
Tudi bral bi lahko več, tako kot večina Slovencev, žal 
pa se vedno bolj čuti vpliv spleta in digitalizacije, 
čeprav imajo knjige še vedno velik pomen za obstoj 
naroda. (Niko Bencik)
Po mojem mladi danes beremo premalo knjig, če-
prav nas skušajo učitelji na vse načine motivirati in 
pritegniti k branju, npr. z bralno značko, različnimi 
tekmovanji, tudi boljšimi ocenami … (Alex Sukič)
Moj odnos do slovenskega jezika je spoštljiv in svoj 
materni jezik spoštujem. Kot državljani Slovenije 

bomo vedno rabili svoj jezik, zato se bo le ta ohranil. 
Zavedam pa se, da bi moral več brati, saj je knjiga 
identiteta naroda. (Tjaš Žiško)
Slovenski jezik uporabljam vsak dan in verjamem, 
da se bo naš jezik ohranil tudi v prihodnje. Državlja-
ni Slovenije ga potrebujemo, saj se z njim pisno in 
ustno izražamo. (Domen Kuronja)

Slovenski knjižni jezik spoštujem, prav tako svoje na-
rečje. Moj odnos do knjig je slabši kot pred leti, saj 
berem manj, veliko več informacij pa iščem na sple-
tu. Knjiga je še vedno identiteta naroda, žal pa ljudje 
knjig ne spoštujejo več tako, kot so jih v preteklosti. 
Mislim, da je to v veliki meri tudi posledica digitali-
zacije, predvsem uporabe računalnikov in pametnih 
telefonov. (Nejc Kramar)
Mislim, da bodo v prihodnje besede iz tujih jezikov, 
predvsem iz angleščine, še bolj izpodrivale slovenske 
izraze oz. poimenovanja. Državljani Slovenije potre-
bujemo slovenski knjižni jezik za sporazumevanje in 
za ohranjanje kulture ter lastne države. Dandanes 
je na voljo veliko knjig v slovenskem jeziku, a se jih 
žal premalo bere. Menim, da bi šola morala zlasti 
mlajše učence navdušiti s knjigami, ki bi jih učenci 
radi brali. (Zeb Sukič)
V Sloveniji se govori vedno več različnih jezikov, v 
veliki meri tudi zaradi številnih priseljencev različnih 
narodnosti. Mladi pa se večinoma sporazumevamo 
v narečju, uporabljamo tudi slengovske besede, še 
posebej tiste iz angleščine. Knjižni jezik največkrat 
uporabljamo v šoli. Knjige nas vodijo in učijo skozi 
življenje, brez branja bi bili nepismeni. Več kot bereš, 
bolj bogato besedišče imaš in danes žal otroci berejo 
premalo. Ne berejo knjig, ne berejo stripov, revij, 
časopisov. Današnji otroci so predvsem za različni-
mi zasloni, kar vpliva na njihovo zdravje in tudi na 
vedenje. Tudi sam berem premalo knjig, si pa vsa-
ko soboto v trgovini kupim časopis in ga čez vikend 
preberem. Vsak dan bi branju morali nameniti nekaj 
časa, saj brez branja težko pišeš in pametno razmi-
šljaš. Me pa moti, da so knjige v današnjem času 
zelo drage in za marsikoga žal tudi prevelik finančni 
strošek. (Neo Špilak)
Knjige v veliki meri zamenjujejo E-bralniki, ki ponuja-
jo bogato izbiro različnih knjig. Omogočajo nam tudi 
označevanje in podčrtovanje, zato med ljubitelji knjig 
postajajo vedno bolj priljubljeni. (Anja Lutar)
Slovenski knjižni jezik zame predstavlja temelj naše 
kulturne in narodne identitete. Čeprav se zdi, da se 
danes vse vrti okoli hitre komunikacije in krajših za-

KAJ MENI OZ. NAM POMENI DEDIŠČINA PRIMOŽA TRUBARJA?

ŠOLA
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pisov, bomo tudi v prihodnje potrebovali urejen in 
bogat knjižni jezik. To nam omogoča, da ohranimo 
zgodovino ter nek občutek pripadnosti. Kot državljani 
Slovenije potrebujemo skupen jezik, ki nas povezuje 
in nas predstavlja kot narod. Moj odnos do knjig je po-
zitiven. Menim, da je knjiga še vedno zelo pomemb-
na, saj ravno skozi literaturo odkrivamo razmišljanja 
in mišljenja drugih. Knjige niso le vir znanja, ampak 
hkrati ohranjajo tudi naš jezik. In če ne bi brali, bi po-
stopoma izgubili stik s svojo kulturo in z zavedanjem, 
kdo smo in od kod prihajamo. (Ela Grabar)
Meni slovenski jezik pomeni več kot samo sredstvo 
komunikacije, saj je tesno povezan z našo zgodovino 
in našo identiteto. Moj odnos do knjig je kar dober, 
saj skušam vsak dan nekaj prebrati, še posebej, če je 
kaj zanimivega. In ko berem, ne spoznavam le zgod-
be, ampak v kakšni situaciji tudi sebe. Knjige nas uči-

jo zbranosti, razumevanja drugih in poglobljenega 
razmišljanja, za kar nas digitalni svet velikokrat pri-
krajša. In če bomo nehali brati, bomo izgubili delček 
sebe in pozabili razmišljati s svojo glavo. (Neli Bohar)
Trubar bi bil danes morda navdušen nad močjo 
spleta – a le, če bi ga znali uporabljati za širjenje 
besede, ne za njeno izgubo. Njegova dediščina nas 
opominja, da se narod začne in ohrani z besedo. 
Če bomo znali ohranjati ljubezen do jezika in bra-
nja, bomo ohranjali tudi sebe – svoj spomin, svojo 
kulturo, svoj glas v svetu. Trubar nas uči, da se 
moč naroda ne meri v številkah, temveč v tem, 
da zna brati, razumeti in misliti s svojim jezikom. 
In s svojo glavo.

Zapise zbrala Breda Kerčmar, 
učiteljica slovenščine

Dne 28. 11. 2025 je Osnovna šola Gornji Petrovci 
znova dokazala, kako močna je lahko skupnost, ko 
združi moči za dobrobit otrok. V šolski telovadnici je 
potekala dobrodelna prireditev, ki ni bila le dogodek, 
temveč pravi praznik topline, solidarnosti in iskrenih 
nasmehov. Namen prireditve je bil zbrati sredstva za 
učence iz socialno šibkejših družin ter za dejavnosti 
vseh učencev šole in otrok vrtca Jurček – in uspelo 
nam je več, kot smo si drznili pričakovati.
Na odru so se zvrstile številne točke, ki so jih s po-
nosom pripravili učenci naše šole in otroci vrtca 
Jurček. S pesmijo, plesom in igro so pokazali, kako 
bogat, ustvarjalen in srčen je naš podmladek. Vsaka 
točka je nosila svoj delček njihovega truda, veselja 
in otroškega navdiha, ki je obiskovalcem ogrel srce.
Po prireditvi je obiskovalce pričakalo še pravo pra-
vljično vzdušje na božičnem bazarju. Mize so bile 
polne čudovitih izdelkov, ki so jih otroci ustvarjali z 
razlogom – da pomagajo svojim vrstnikom. Majhne 
roke, velike ideje in iskrena želja, da naredijo nekaj 

Na naši šoli je v okviru dejavnosti VRTIČKANJE de-
javnih 17 učencev iz 1., 2. in 3. razreda. Spoznavajo 
zelenjavo, zelišča, dišavnice in rože s kmečkih vrtov. 
Osvajajo nova znanja, nove veščine in navade. Ak-
tivnosti učencev so usmerjena v to, da bodo delali 
sami in razumeli, zakaj delajo. Zato bodo: eksperi-

DOBRODELNA PRIREDITEV – KO SE SRCA POVEŽEJO

EKO VRTILNICA (VRTIČKANJE) NA OŠ GORNJI PETROVCI

dobrega, so ustvarile izdelke, na katere smo lahko 
vsi izjemno ponosni.
Skupaj smo z dobrodelnimi prispevki zbrali 3.231,78 
evrov, dodatno pa so sredstva donatorjev prispe-
vala še 1.980,00 evrov. Končni znesek, ki ga bomo 
lahko namenili našim učencem in vrtčevskim otro-
kom, tako znaša kar 5.211,78 evra. To je vsota, ki 
nosi neprecenljivo sporočilo – ko delamo skupaj, 
lahko premikamo meje.
Iskrena hvala vsem, ki so prispevali svoj čas, ideje, 
znanje in trud ter s tem pomagali ustvariti dogodek, 
ki presega okvirje prireditve. Hvala tudi vsem, ki so 
z dobrodelnimi prispevki pokazali, da jim je mar. 
Skupaj znova dokazujemo, da zmoremo narediti 
razliko v življenju drugih.
Naj bo to le še en korak na naši skupni poti k bolj-
šemu svetu.

Barbara Čeh, 
predsednica šolskega sklada

mentirali, praktično delali, delali v skupinah, preiz-
kušali in poskušali, se učili, razvijali odnos do okolja 
in ekologije … Učenci bodo imeli neposreden stik z 
naravo, spremljali bodo rast in razvoj ter skrbeli za 
rastline, ki so jih posadili ali posejali.
Za razumevanje narave in procesov pridelovanja 
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hrane je pomembno, da lahko dogajanje spremljajo 
nepretrgano, skozi vse letne čase in skozi vse razvoj-
ne faze bitij in ekosistemov. Učencem bo šolski vrt v 
pomoč pri razumevanju pomembnosti narave, varstva 
okolja in zdravja, ohranjanja narave, pri prepoznava-
nju medsebojnega sodelovanja ne le med človekom 
in naravo, temveč tudi med ljudmi samimi in ne naza-
dnje pri spoznavanju različnih metod pridelave hrane, 
prednosti ekološke pridelave, izdelave živil, pristnih 
okusov in pestrosti užitnih rastlin, pri prepoznavanju 
kakovostnih živil in resnične vrednosti hrane.

V jesenskem času smo skupaj pobrali še zadnje pri-
delke, na gredicah opleli plevel in preverili, kaj vse 
smo že pobrali. Z zanimanjem smo opazovali tudi 
zeliščno gredico, ki prijetno diši še v jesenskih dneh.
V naši košari so se znašli krompir, paradižnik, papri-
ka, korenček … Pridelke smo odnesli v gospodinjsko 
učilnico, kjer smo si pripravili odlično jed.. Tako se je 
naše delo povezalo z našim vsakdanom – od zemlje 
do krožnika! 

Brigita Novak,
mentorica

Živimo v času, ko je tehnologija močno napredovala 
in se je posledično marsikaj spremenilo, s tem tudi 
življenje ne le najstnikov, ampak vseh ljudi nasploh.
To pa ima dobre, a tudi slabe posledice. Ena izmed 
najpomembnejših in najpopularnejših posledic tega 
časa je, da so najstniki veliko več na elektronskih na-
pravah (telefonih, tablicah, računalnik ipd.), kar pov-
zroča viden problem pri domišljiji, depresiji, lahko 
tudi povzroča glavobol ali druge bolečine, debelost, 
motnje pri vidu … A v tehnologiji niso le slabe stvari, 
temveč tudi dobre. Elektronske naprave omogočajo 
učencem in študentom lažji dostop do učnih gradiv 
na spletu, učenja od doma in tudi splošnega učenja 
(npr. interaktivne vaje) …
Tudi v šoli niso samo dobre stvari, saj je učenje za 
marsikoga veliko breme, včasih tudi učitelji niso naj-
bolj razumevajoči glede težav najstnikov, čeprav nas 
poskušajo razumeti. Poslabšali so se tudi medsebojni 
odnosi med učenci, saj prihaja do različnih vrst nasilja 

KAKO JE BITI NAJSTNIK V DANAŠNJEM ČASU?

(največ je spletnega nasilja, ki ga v prejšnjih genera-
cijah ni bilo), zaradi česar mnogi mladi doživljajo in 
preživljajo hude stiske. 
Po mojem mnenju je tudi vedno manj tega, da bi se 
najstniki srečevali na igrišču in se tam igrali, saj večina 
otrok ali ima prepoved ali pa »visijo« na telefonih. 
Zaradi tega se tudi veliko manj najstnikov giblje, po-
sledica pa je lahko debelost.
Če odmislimo pasti sodobnega časa, pa se pojavi še 
en problem, to je puberteta. Puberteta povzroča ve-
like spremembe glede čustev, v eni minuti se lahko 
iz najbolj vesele osebe spremeniš v najbolj žalostno 
osebo. Veliko najstnikov tudi pravi, da jih starši ne 
razumejo. Starši pa velikokrat mislijo, da njihovi otroci 
»dramatizirajo« stvari. A včasih žal to ni res; problemi, 
ki se morda odraslim zdijo nepomembni, pomenijo v 
kritičnih trenutkih za najstnike veliko breme.
V času pubertete lahko dobijo najstniki tudi mozolje, 
kar ene zelo muči, druge pa manj, odvisno od samo-

ŠOLA



13glasilo Občine Gornji Petrovci - NOVINENOVINE

Tabor za nadarjene in učence, ki so opravili bralno 
značko, v družbi Ferija Lainščka.
V sredo, 18. junija smo se nadarjeni učenci in učenci 
z opravljeno bralno značko Osnovne šole Gornji Pe-
trovci odpravili v Markovce, v Peterloug. Tam smo 
bivali 3 dni.

Ko smo v sredo okoli enih prispeli v Markovce, smo 
se razdelili v tri skupine in se namestili v sobe. Bili 
smo prosti do pol treh, ko smo se peš odpravili v Če-

KO TI SREČA POMAHA, JO UJEMI …

pince do Graničarskega muzeja. Tam nas je pričakal 
gospod Tomaž Koltaj, ki nas je popeljal po muzeju in 
razložil zgodovino meje med Slovenijo in Madžarsko. 
Po ogledu smo se spet peš odpravili nazaj. Po vrnitvi 
nismo imeli drugih dejavnosti, zato smo lahko bili 
zunaj, igrali odbojko, nogomet, se kartali ali pa le 
uživali v lepem vremenu. Za večerjo smo si naročili 
jed po našem izboru – dunajski zrezek s ponfrijem. 
Ob desetih smo bili vsi umiti in pripravljeni na spa-
nje. Četudi smo zaspali kasneje.
V četrtek zjutraj nas je že čakal pripravljen zajtrk. Po 
vsakem obroku pa smo imeli določene dežurne, da 
počistijo jedilnico. Takoj po zajtrku pa smo pričeli z 
delom. Prebirali smo pesniške zbirke Ferija Lainščka, 
Ne in Barvice. Najprej smo izbrali najljubše iz zbirke 
Ne in jih prebrali, nato pa izbrali najljubšo barvo in 
o njej napisali pesem. Med tem smo pa pripravili 
cimetove rolice in pa brownije, ki smo jih kasneje 
lahko pojedli. Pripravili smo si govor in tako skupaj 
pričakali Ferija Lainščka.
Ob njegovem prihodu smo ga nagovorili, pozdravi-
li, prebrali nekaj njegovih pesmi, sledila so pa naša 
vprašanja zanj. Izvedeli smo, kako dolgo se že ukvar-
ja s pisanjem, spoznali prigode iz njegovega otroštva, 
iz šolskih dni, zaupal nam je, kaj ga navdihuje za pisa-

zavesti posameznika. Marsikomu je te znake »nepo-
polnosti« težko sprejeti, ker živimo v času, ko naj bi 
bilo vse lepo in popolno.
Poleg elektronike so se spremenila tudi prevozna 
sredstva. V bistvu je dan danes skoraj vse na voljo. 
Kot najstnica sem opazila, da se vse več mladostnikov 
moje starosti vozi z e-skiroji, e-skuterji … To ima do-
bre in slabe plati; dobro je, da se ti ni treba samemu 
poganjati po cesti, slabo je, da se lahko poškoduješ.
Jaz preživljam svoj prosti čas največkrat z mojo prijate-
ljico Antonijo, z živalmi, veliko časa pa namenim tudi 
učenju in domačim nalogam. A vseeno sem vesela za 
vse, kar imam, tudi če naletim kdaj na nevšečnosti. 
Ljudje so zelo spremenili, nekateri žal tudi na slabše, 
in skušam se navaditi na to, saj mi bi to v nadaljnjem 
življenju zagotovo koristilo. Se pa dogaja tudi veliko 
dobrih stvari in osredotočam se na to. Zdi se mi po-
membno, da razmišljam pozitivno in si ne obreme-
njujem glave s slabimi stvarmi, kajti le tako lahko kot 
najstnik preživiš v tem navidezno »popolnem« svetu.

Milada Džuban, 7. razred

Ko sem prišla do tistih let, da sem postala najstnica, 
se mi je vse zdelo novo. Zdaj ko sem stara 12 let, se 
kot najstnica počutim zelo pametno in pomembno. 
Pred enim letom sem dobila svoj prvi telefon in od 
takrat naprej sem zelo veliko na telefonu. 
Ko si najstnik, je zelo težko, ker te muči puberteta 
in ti hormoni zelo nagajajo. Veliko se moraš učiti, 
poslušati, razmišljati in delati, ob te pa bi rad bil čim 
več časa na telefonu, ker je to moderno in ker to 
počnejo vsi.
Včasih se mi zdi, da bi bilo bolje, če bi bila še otrok, 
še posebej, ker sem v 6. razredu izgubila mamo, ki 
je sedaj nad mano nekje med zvezdami. A kot mi je 
eden izmed učiteljev povedal, to me bo spremljalo 
celo življenje in s tem sem se morala naučiti živeti. 
V prostem času rišem, se igram, zbiram kamne in 
živim življenje običajne najstnice. 

Antonija Kahveđić Nemec, 7. razred
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nje in celo, kako je ime njegovemu psu. Skupaj smo 
se zabavali ob njegovih zgodbah iz otroštva, sploh o 
tisti, ko nam je povedal, da je kot majhen imel zelo 
rad enega petelina. Ker je njegova mama to vedela, 
mu je govorila, da če ne bo priden, bo ta petelin v 
nedeljo za kosilo. »Tako so me takrat lahko ukrotili« 
nam je povedal. Svoje pesmi o barvah smo mu tudi 
prebrali in dobili pohvale. Za na konec je dodal, da 
ko se je odpravljal od doma, je vzel s sabo nekaj 
svojih knjig, v katerih so zapisane njegove pesmi. Ni 
vedel, koliko jih naj vzame in je vzel »na oko«. Takoj 
ob prihodu je vprašal učiteljico, koliko nas je, da jih 
ne bi imel premalo. Bilo nas je 18 in z dvakratnim 
štetjem je bilo knjig točno 18. Dokaz, da se vse v ži-
vljenju zgodi z namenom. Tudi to, da ti kdaj pa kdaj 
v življenju pomaha sreča. Od nas pa je odvisno, ali 
jo znamo v pravem trenutku takrat tudi ujeti. Tako 
nas je podučil Feri – in on že ve.
Na koncu smo naredili še skupno fotografijo in se 
poslovili. Zvečer smo spet bili zunaj, saj je vreme bilo 
zelo lepo. Zunaj smo se še z učiteljicami kartali uno 

in se zabavali, ko smo učiteljici Urški z +8 kartami 
»vrnili« za vse učne ure. Ta večer smo šli spat okoli 
11. ure (nekateri).
V petek smo se spet prebudili okoli sedmih in imeli 
zajtrk. Po zajtrku smo imeli nalogo narisati oz. ilu-
strirati svoje pesmi od prejšnjega dne. Za kosilo smo 
pripravili vsak svojo malo pico. Tudi sicer smo kuhali 
sami (no, z enim kančkom očesa so nas opazova-
le učiteljice) in lahko kar rečemo, da smo v sklopu 
tabora imeli tudi kulinarične delavnice, ki smo jih 
poimenovali MasterChef po naše. 
S taborom smo zaključili ob 13. uri, ko smo se polni 
nepozabnih doživetij odpravili domov.
Na taboru smo se imeli zelo lepo. Doživeli smo veliko 
lepega in zanimivega, tudi poučnega – čeprav v zelo 
sproščenem vzdušju, zato upamo, da nam bo sreča 
pomahala in da v Peterloug pridemo spet naslednje 
leto.

 Larisa Andrejek, udeleženka tabora in
 Breda Kerčmar, vodja tabora

Pri dejavnosti mali godci in pevci JURČKI se imajo 
učenci zelo lepo. Ob učenju ljudskih pesmi in igranju 
na razne instrumente, ki so jih nekoč ljudje upora-
bljali za delo, učenci izvajajo ritem ob melodiji har-
monike, hkrati pa spoznavajo raznolikost naše kul-
turne dediščine.

Ljudska glasba je glasba, ki izvira iz ljudskega izročila 
in se je prenašala ustno iz roda v rod. Nastajala je 
med ljudmi, pogosto brez znanega avtorja in odraža 
življenje, delo, praznike, navade in čustva ljudi. Tako 

MALI GODCI IN PEVCI - JURČKI

je nastala poleg folklore na naši šoli – OŠ GORNJI 
PETROVCI – skupina MALI GODCI IN PEVCI JURČKI. 
Skupina je nastala v mesecu februarju leta 2025. 

Prvi nastop je bil skupaj s folkloro v dvorani Križevci. 
Učenci so z samozavestjo prvič nastopali in nastop 
opravili brezhibno, kar jih je spodbudilo, da še na-
prej z močno voljo ustvarjajo in se pripravljajo za 
nastope. Skupino sestavljajo učenci in učenke 2., 3. 
in 4. razreda. 
Učenci se veselijo vsakega nastopa, kamor jih po-
vabijo!

Brigita Novak, mentorica

ŠOLA
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Šole v naravi, ki je trajala od 5. do 9. maja 2025 na 
Debelem Rtiču, so se udeležili vsi učenci 4. in 5. ra-
zreda, skupaj 24 učencev. Spremljala sta jih oba ra-
zrednika, Kristijan Marinič in Bojana Keršič Ružič, ter 
učitelj plavanja Danilo Podgoršek. Nastanjeni smo bili 
v mladinskem domu Veverička v večposteljnih sobah. 

V sklopu šole v naravi smo izvedli štiri dni dejavno-
sti: naravoslovni dan - voden ogled Postojnske jame, 
tehniški dan - izdelava izdelka in dva športna dneva 
- plavanje in pohod. Druge aktivnosti in dejavnosti iz 
različnih področjih, ki smo jih še izvedli, pa so bile: 
morska obala, spoznavanje morskih živali in rastlin, 
gozdna dogodivščina, lov za zakladom/orientacija po 
zdravilišču, vožnja z ladjico v Koper, spoznavanje in 
opazovanje obale z ladje, ogled mediteranskega par-
ka, predstavitev in ogled urbanega ribnika z akvapo-
niko, opazovanje in predstavitev živalskega sveta ter 
predstavitev poklica veterinarja, igre z žogo, športne 
igre, plavanje, gibanje, sprehodi, druženja, pisanje 
razglednic, večerne animacije, reševanje dnevnika/
delovnega zvezka.
Plavanje sta izvajala dva plavalna učitelja plavalne šole 
Odriv in učitelj športa, Danilo Podgoršek. Vsi učenci 
so napredovali v svojem znanju plavanja in dosegli 
odlične rezultate. Po končnem preverjanju so 3 učenci 

ŠOLA V NARAVI 2025

usvojili delfinčka, 13 učencev je usvojilo bronastega 
delfina, 7 učencev pa srebrnega delfina. To pomeni, 
da je po merilih za ocenjevanje plavanja 20 učencev 
postalo plavalcev.

Učenci so imeli čez dan razporejene različne dejav-
nosti, prostega časa je bilo zelo malo. V ponedeljek 
popoldan smo preverili znanje plavanja in učence 
razdelili v tri skupine. V torek, sredo in četrtek so 
imeli učenci tri ure plavanja v notranjem bazenu. 
V sredo popoldan smo šli na izlet z ladjico v Koper. 
Peljali smo se mimo Luke Koper in opazovali ladje, 
ki so bile v pristanišču. V Kopru smo si privoščili tudi 
sladoled, ki je bil zelo dober. V torek in četrtek smo 
imeli večerno animacijo, Odštekan stil in Debeli rtič 
ima talent, kjer so sodelovali tudi učenci naše šole. 
Kar dva učenca sta v šoli v naravi praznovala rojstni 
dan. Tam so ju presenetili s torto in darilcem, za pre-
senečenje slavljencema pa smo poskrbeli tudi uči-
telji. Torto, ki jo je dobil vsak slavljenec, so si učenci 
razdelili in se z njo posladkali.

ŠOLA
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Učenci so v šoli v naravi uživali v medsebojnem druže-
nju, pogovarjanju, v različnih igrah, igranju namiznega 
nogometa, v igrah z žogo. Navajali so se tudi na samo-
stojnost, sami so morali poskrbeti za svoje stvari in tudi 
na to, da bo soba urejena in pospravljena. Nekateri so 
bili pri tem zelo spretni, drugi malo manj.
Glede na slabo vremensko napoved je bilo vreme čisto 
v redu. Prevroče nam ni bilo. Seveda pa je bilo potreb-
no tudi preveriti, ali je morje dovolj toplo za kopanje in 
nekaterim učencem voda ni bila prav nič hladna.
Imeli pa smo nekaj zdravstvenih težav, slabosti, bru-
hanja in prebavne težave. En učenec je v torek zvečer 
zaradi slabega počutja odšel domov, po njega so prišli 
starši.
V petek, po zajtrku, smo si na poti domov ogledali 
še Postojnsko jamo, kjer smo zelo uživali, še posebej 
med vožnjo z vlakcem.
Dnevi šole v naravi so minili zelo hitro in preživeli smo 
jih zelo lepo. Doživeli smo veliko novega, zanimivega 
in poučnega. Domov smo prišli bogatejši še za eno 
izkušnjo in ponosni, da nam je uspelo, saj je bilo vmes 
tudi malo domotožja. Učenci šolo v naravi vedno z 
veseljem pričakujejo in se je veselijo. Da se je bodo 
še dolgo spominjali, si lahko ogledajo fotografije in 
posnetke iz šole v naravi na svojih USB ključkih.

Bojana Keršič Ružič

Učenci 7. in 8. razreda so se v zadnjem tednu meseca 
maja odpravili na drugi konec Slovenije, natančne-
je v Tolmin, kjer so spoznavali naravne ter kulturne 
posebnosti Posočja. 

Tolminsko obdajajo visoki Julijci, v katere so bistra 
Soča in njeni pritoki vrezali divje grape in globoka 
korita. V vsej pokrajini, ki jo krasi nedoumljiva lepo-
ta narave, je čutiti tudi dih skrivnosti: nepojasnjene 

KJER IMA DOM SOČA

zgodbe o Zlatorogu, govorice o zlatu v Bogatinu, o 
izvoru Dantejevega navdiha za Božansko komedijo, 
o nezapisanem obisku Goetheja in podzemnih po-
vezavah gradov pri Tolminu. 

Dejavnosti šole v naravi so bile načrtovane tako, da 
so bile čim bolj poučne, zanimive in raznolike. Učenci 

ŠOLA
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Praznovanje slovenskega dneva športa na Osnovni 
šoli Gornji Petrovci.
Na slovenski dan športa, 23. 9. 2025, smo se na šoli 
ponovno zbrali v velikem številu in že tretje leto za-
pored pripravili dogodek Šport in špas – igre za vse 
generacije. Veseli smo, da se je kljub nekoliko muha-
stemu vremenu dogodka udeležilo več kot 250 ude-
ležencev, ki so skupaj ustvarili živahno, sproščeno in 
prijetno dopoldne.

ŠPORT IN ŠPAS – IGRE ZA VSE GENERACIJE

Dogodek smo začeli s skupnim ogrevanjem, ki so 
ga pripravile učenke predmetne stopnje in otroci 
iz vrtca. Nato so se udeleženci podali na obhod po 
številnih športnih in izobraževalnih postajah. Tam 
so lahko sodelovali v zabavnih igrah, se pomerili v 
nogometu, košarki in namiznem tenisu, si ogledali 
atraktivno predstavitev karateja, spoznavali pomen 
zdrave prehrane ter s predstavniki NIJZ razpravljali 
o pomenu gibanja za zdrav življenjski slog.

so spoznavali in raziskovali okolico, v kateri so bivali, 
utrjevali prijateljstva, kovali nova ter preživljali čas 
v naravi. Tako so obiskali Tolminska korita, ki se na-
hajajo v Triglavskem narodnem parku. Spoznali so 
nastanek rečnih korit ter pomen varovanja naravne 
dediščine sotesk Tolminke in Zadlaščice. Z obiskom 
Tolminskega muzeja in Nemške kostnice so odkrivali 
zgodovino Tolminskega od naselitve pa vse do da-
nes. Vzpon na bližnji hrib nad Tolminom, z zanimivim 
imenom Kozlov rob, je učencem odstrl vpogled v 
čas srednjega veka in 1. svetovne vojne ter na vrhu 
odkril čudovit razgled na smaragdno Sočo, ki se po-
nosno vije med vršaci Julijcev. 

Učenci so se na terenu učili, kako prepoznati različne 
vrste oblakov, merili temperaturo zraka ter vode in 
se preizkusili v oblikovanju oblakov iz kamenčkov, ki 
sta jih na svojih bregovih pustili Soča in Tolminka. Za-
dnji dan so se učenci pomerili v t.i. puntarskih igrah. 
Te so pri učencih spodbujale medsebojno tekmo-
valnost, sodelovanje, krepile gibalne sposobnosti in 
pokazale, da se lahko preproste igre odlična zabava 
ter sprostitev. 
Domov so se vrnili s prijetnimi spomini, ki bodo za-
gotovo tema pogovora srečanj in obletnic po končani 
osnovni šoli. 

Urška Marčič,
vodja šole v naravi

ŠOLA
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Posebno pozornost sta pritegnili tudi mini izmenje-
valnica športnih rekvizitov ter smoothie bar, ki sta 
poskrbela za dodatno popestritev dopoldneva.

Ves dan je potekal v duhu medgeneracijskega po-
vezovanja, sproščenega druženja in spodbujanja 
aktivnega življenjskega sloga. Dogodek je še enkrat 
pokazal, da šport presega starostne meje in združuje 
skupnost na poseben, iskren način.

Naj nas taki dnevi spomnijo, da se vsakodnevno 
splača narediti nekaj dobrega zase – se razgibati, na-
smejati in preživeti čas z ljudmi, ki jih imamo radi. 
Zahvaljujemo se vsem udeležencem za prijetno druže-
nje in se veselimo ponovnega snidenja prihodnje leto.

Tadeja Bencak Kerčmar, 
vodja in koordinatorica športnega dne

Dragi bralci, vsi vemo, da to leto ni šlo vse po vaših 
načrtih, a to je vedno tako. Saj veste, preveč načrtov, 
preveč želja … Leto 2025 se počasi končuje; bilo je 
polno zanimivih izkušenj, pa tudi manj prijetnih no-
vic ni manjkalo. A na koncu si je vredno zapomniti in 
v spominu ohraniti tisto, kar je bilo dobro.
Po svetu se dogaja marsikaj, a zdaj je božični čas, čas 
snega, drsanja, čas zimskih radosti (držimo pesti za 
sneg!). Prav tako je čas obdarovanja, Božička, okraše-
vanja in slavne zvezde na vrhu božičnega drevesa.
Vsi si za božič želimo nekaj. Nekaterih želje so bolj ma-
terialne, nekdo pa si želi le toplega obroka, prijazne 
besede, družbe sočloveka. Vsi proslavljamo božič dru-
gače. A ne glede na to, vsem želimo objeme najbližjih, 
topel kakav in čim manj padcev na ledu. 
To leto je bilo zelo naporno in napeto, zato si vsi želimo, 
da bi se v letu 2026 dogajale lepe in nepozabne stvari. 

VOŠČILO BRALCEM NOVIN

Naj se vam izpolni čim več želja, ki se v letu 2025 niso 
uresničile. Predvsem pa upamo, da bo v prihodnjem 
letu več medsebojnega spoštovanja, več človeškosti in 
čim manj javnih ter osebnih prepirov. Potrudimo se vsi, 
da bo novo leto zabavno in čudovito. 
Vsem bralcem želimo zdravja, veselja, prijetnih dru-
žinski in prijateljskih trenutkov, medsebojne pomoči 
in veliko sreče; šolarjem pa želimo dobrega uspeha 
in prijetnega vzdušja v šoli. Vsaki družini posebej že-
limo vesele in čarobne praznike, otrokom pa veliko 
veselja in zabave še naprej. 
Lepo praznujte in naj vam na novega leta dan prvi 
na vrata potrka moški. SREČNO 2026!

Antonija, Evelina, Lana,
 Lorena, Milada, Mojca, Julia, 

članice šolskega novinarstva OŠ Gornji Petrovci

ŠOLA
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Na letošnji pustni torek se je za vaško dvorano v 
Gornjih Petrovcih na veliko pelo, plesano in igralo. 

Lansko leto je pred božično-novoletnimi prazniki 
župan Franc Šlihthuber skupaj s podžupanom Er-
nestom Kerčmarjem obiskal najstarejšo občanko 
in občana v Občini Gornji Petrovci. V letu 2024 sta 
to znova bila ga. Gizela Bejek iz Lucove, rojena leta 
1921, in g. Janez Gergar iz Križevcev, rojen leta 1931. 
Na obisku v Lucovi je bil prisoten tudi vaški predse-
dnik in svetnik Stanko Lepoša, v Križevcih pa se je 

PUSTOVANJE V GORNJIH PETROVCIH

OBISK NAJSTAREJŠE OBČANKE IN OBČANA 
OBČINE GORNJI PETROVCI V LETU 2024

Kako da ne, saj pa je bil najbolj norčav čas v letu, zato 
je temu primerno bilo tudi vzdušje – igrivo, zabavno 
in norčavo. 

obiska udeležila še Adrijana Hari, članica sveta kra-
jevne skupnosti Križevci.
Najstarejšima občanoma in njunim najbližjim se za-
hvaljujemo za topel sprejem in prijeten klepet. Želi-
mo jima obilo zdravja in prijetnih trenutkov s svojimi 
najdražjimi. 

Jasmina Lebar

DRUŽABNO IN DRUŠTVENO ŽIVLJENJE

Obisk najstarejše občanke Gizele Bejek

Ples metuljev, princesk in super junakov

Pustne maske iz 1. razreda

Pustne maske iz 2. razredaVeselo pustno rajanje

Obisk najstarejšega občana Janeza Gergarja



20 NOVINENOVINE - glasilo Občine Gornji Petrovci

DRUŽABNO IN DRUŠTVENO ŽIVLJENJE

Veselili in zabavali so se vsi, od najmlajšega do naj-
starejšega obiskovalca. Plesali in vriskali so super 
junaki, ninđe, princeske, vitezi, vojaki, metuljčki, 
klovni, vile, minioni … Pustno rajanje je razveselilo 
številne pustne maske iz Osnovne šole Gornji Pe-
trovci in Vrtca Jurček ter ostale občanke in občane.

Pustne maske iz 3. razreda Pustne maske iz 5. razreda

Pustne maske iz 4. razreda

Vesela druščina na pustovanju

Pustne maske iz vrtca in občine

Krvodajalska akcija KORK Ženavlje, 6. 1. 2025

Občina Gornji Petrovci se zahvaljuje vsem obiskovalcem, 
pustnim maskam in sodelujočim organizacijam (OŠ Gor-
nji Petrovci, TD Vrtanek, DJ Hari in Društvu Bumerang 
Sreče) za sodelovanje na letošnjem pustovanju.

Jasmina Lebar

»Darovanje nam pomaga, da se povežemo z drugimi.« 
(Albert Schweitzer)
Krajevne organizacije Rdečega križa iz Občine Gornji 
Petrovci so v letošnjem letu organizirale tri skupin-
ske krvodajalske akcije na transfuzijskem oddelku 
Splošne bolnišnice Murska Sobota. KORK Ženavlje 
je organiziralo krvodajalsko akcijo 6. januarja, KORK 
Gornji Petrovci pa 10. februarja in 8. septembra. 

KRVODAJALSTVO V OBČINI GORNJI PETROVCI
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DRUŽABNO IN DRUŠTVENO ŽIVLJENJE

Krvodajalska akcija KORK Gornji Petrovci, 10. 2. 2025

Krvodajalska akcija KORK Gornji Petrovci, 8. 9. 2025

Gizela Bejek, najstarejša občanka Občine Gornji Pe-
trovci, je v sredo, 9. julija 2025, dopolnila 104 leta. 

Rojstnodnevno slavje je potekalo v soboto, 12. julija, 
na domu slavljenke v Lucovi. S svojim obiskom so 
jo razveselili in ji vse najboljše zaželeli številni so-
rodniki, župan Franc Šlihthuber, podžupan Ernest 
Kerčmar, član občinskega sveta Stanko Lepoša ter 
predsednica društva upokojencev Marija Časar. 

Gospe Gizeli želimo ob tem častitljivem jubileju vse 
najboljše, veliko zdravja in veselih trenutkov s svo-
jimi najbližjimi.

Jasmina Lebar

NAJSTAREJŠA OBČANKA OBČINE GORNJI PETROVCI 
PRAZNOVALA 104. ROJSTNI DAN

Za vse darovalce, ki so se udeležili skupinskih krvo-
dajalskih akcij, je bil vsakokrat v Gostišču pri Zlatici 
Horvat opravljen sprejem s strani občinske uprave 
in župana Franc Šlihthuberja.
Občinska uprava se skupaj s poverjeniki zahvaljuje 
vsem letošnjim darovalcem krvi. V upanju, da se bo 
za to plemenito dejanje v prihodnje odločilo še več 

občank in občanov, vas prijazno pozdravljamo in vam 
želimo vse dobro.

Jasmina Lebar
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Vstop v adventni čas se je v Gornjih Petrovcih pričel 
na tradicionalni način – s prižigom lučk na smreki v 
krožišču pri osnovni šoli. 
V sklopu prireditve so vernike evangeličanske in ka-
toliške veroizpovedi ter ostale zbrane občane nago-
vorili duhovnica Jana Kerčmar, župnik Dejan Horvat 
in podžupan Ernest Kerčmar.
Po skupni molitvi Oče naša, izmenjavi adventnih 
venčkov med cerkvenimi in občinski predstavniki je 
napočil čas, ko je podžupan prižgal lučke na smreki. 
Ta svetel trenutek je v temnem večeru prižgal marsi-
katero iskrico v očeh. Ob pogledu na praznične lučke 
je sledilo še druženje ob pogostitvi, ki jo je letos pri-
pravilo Turistično društvo Vrtanek Gornji Petrovci.
Želimo si, da vas pogled na razsvetljeno smreko v 
prazničnih dneh osreči ter vsaka lučka vlije novo 
upanje v boljši in prijaznejši svet. 
Občina Gornji Petrovci se vsem sodelujočim organi-
zacijam, občankam in občanom zahvaljuje za sode-
lovanje in udeležbo na letošnjem prižigu lučk. 

Jasmina Lebar

Občina Gornji Petrovci je v sodelovanju z Gasilsko 
zvezo Gornji Petrovci in PGD Kukeč organizirala ob-
činsko gasilsko tekmovanje Občine Gornji Petrovci za 
leto 2025, ki je bilo v soboto, 5. 7. 2025, na Kukeču. 
Za glasbo je poskrbel Duo Miha Balažič.

Na tekmovanju so sodelovale ekipe PGD Adrijanci, 
PGD Boreča, PGD Gornji Petrovci, PGD Košarovci, 
PGD Kukeč, PGD Križevci, PGD Lucova, PGD Martinje, 
PGD Neradnovci, PGD Peskovci, PGD Stanjevci, PGD 
Šulinci in PGD Ženavlje.

PRIŽIG LUČK V GORNJIH PETROVCIH

OBČINSKO GASILSKO TEKMOVANJE
OBČINE GORNJI PETROVCI ZA LETO 2025

DRUŽABNO IN DRUŠTVENO ŽIVLJENJE

Pionirji PGD Neradnovci

Pionirji PGD Gornji Petrovci

Pionirji PGD Martinje
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GASILSTVO

Rezultati tekmovanja:
PIONIRKE:

1.	mesto pionirke – PGD Neradnovci 

PIONIRJI:
1.	mesto pionirji – PGD Neradnovci 1
2.	mesto pionirji – PGD Martinje
3.	mesto pionirji – PGD Ženavlje 2
4.	mesto pionirji – PGD Ženavlje 1
5.	mesto pionirji – PGD Gornji Petrovci

MLADINCI
1.	mesto mladinci – PGD Križevci

Pionirji PGD Ženavlje

Mladinci PGD Križevci

Članice PGD Martinje

Člani PGD Martinje

Člani PGD Križevci 1

Člani PGD Gornji Petrovci

Člani PGD Šulinci
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Člani PGD Neradnovci

Člani PGD KukečČlani PGD Križevci 2

Člani PGD Lucova

Člani PGD Stanjevci

Člani PGD Adrijanci

Člani PGD Boreča

Člani PGD Košarovci

GASILSTVO
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Člani PGD Peskovci

Člani PGD Ženavlje

Zbor gasilcev in gasilk

ČLANICE A
1.	mesto članice A – PGD Martinje

ČLANI A
1.	mesto člani A – PGD Križevci 1
2.	mesto člani A – PGD Martinje
3.	mesto člani A – PGD Gornji Petrovci
4.	mesto člani A – PGD Šulinci
5.	mesto člani A – PGD Križevci 2

Vsem sodelujočih ekipam, obiskovalcem in organiza-
torjem se zahvaljujemo za udeležbo in opravljeno delo 
v sklopu letošnjega občinskega gasilskega tekmovanja.

Jasmina Lebar
Foto: Zoran Norčič 

GASILSTVO

Leto 2025 se je za naše društvo začelo kot skoraj 
vsako doslej. Načrtovali smo aktivnosti, ki jih več ali 
manj izvajamo vsako leto: pregled društva, udeležba 
na občinskem gasilskem tekmovanju, udeležba na 
vaji ob mesecu požarne varnosti in individualne vaje 
desetine. Ker pa nas že nekaj let žene tudi misel o 
nabavi novejše opreme, ki je nujno potrebna, smo 
v društvu pozdravili idejo o nabavi rabljenega gasil-

PGD ADRIJANCI SE ZAHVALJUJEMO VSEM OBČANKAM IN 
OBČANOM ZA IZKAZANO PODPORO V LETU 2025
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80. OBLETNICA PGD BOREČA

Poslanstvo gasilstva je varovati človeška življenja, 
premoženje in okolje ob naravnih in drugih ne-
srečah. In takšno je tudi poslanstvo naših gasilcev 
Prostovoljnega gasilskega društva Boreča, gašenje 
požarov, reševanje ljudi in premoženja ter pomoč 
ob naravnih in drugih nesrečah. To počnejo prosto-
voljno, z veliko dobre volje, gorečnostjo in humani-
tarnostjo. Njihovo delo je nesebično in plemenito. 
To poslanstvo opravljajo že 80 let. Za kar jim gre vsa 
pohvala in zahvala.
Prostovoljna gasilska društva pa niso ustanovljena 
samo za preprečevanje in gašenje požarov. Naloge 
gasilskega društva so veliko več kot le gašenje in re-
ševanje v primeru požarov. Gasilska društva pove-
zujejo in združujejo ljudi, nudijo socialno oporo ter 
nesebično pomoč ob vsakršni nesreči, sodelujejo na 
kulturnem in drugih področjih. Tudi naše društvo je 
aktivno na več področjih, saj združuje vse vaščane 
in vikendaše v Boreči. To sodelovanje se lepo vidi, 
ko imamo vaški piknik ob 1. maju in ko se organizira 
čistilna akcija v mesecu aprilu. 

Svečana seja PGD Boreča, foto: Bojan Prosič

skega vozila. Odločitev ni bila lahka, saj so finančne 
zmožnosti majhnega društva kot je naše zelo omeje-
ne. Po tehtnem razmisleku, prednostih in slabostih, 
tuhtanju, ali bomo nabavo zmogli izpeljati sami, smo 
se vendarle odločili razmišljati v pozitivno smer. Iz-
kazana podpora naših starejših članov in zagnanost 
ter volja mlajših članov je vodila v organiziranost 
zbiralne akcije v naši občini. 
Akcija je potekala po načrtu, dokler nas v mesecu juni-
ju ni prizadela grozovita toča, ki je klestila pri nas in v 
sosednjih vaseh. Z besedami je zelo težko opisati, ka-
kšna stiska je doletela slehernega vaščana Adrijancev. 
Sledili so dnevi, ko je vsak po svojih močeh pomagal 
sosedom, sovaščanom in konec koncev – vsak sebi. 
Minevale so ure, minute, ljudje so nemočno gledali, 
kdaj bo nastala nova nevihta, nov dež. Na tem mestu 
se zahvaljujem vsem sosednjim gasilskim društvom, 

ki so prvi priskočili na pomoč. Vaš trud, vaš čas in vaša 
požrtvovalnost sta nam v tako težkih časih pomenili 
ogromno. Po nekaj dneh se je Gasilska zveza Gornji 
Petrovci odločila aktivirati tudi sosednje gasilske zve-
ze, katerim se prav tako iskreno zahvaljujemo za vso 
pomoč. Iz takšne situacije je težko izluščiti karkoli po-
zitivnega. Smo pa lahko videli, kaj pomeni kolektivna 
pomoč in še posebej, kakšna je potreba po novi opre-
mi, ki je naše društvo nima in bi jo v takšnih situacijah 
nujno potrebovali. 
Zbiralna akcija za nakup gasilskega vozila se je počasi 
nadaljevala in se proti koncu leta tudi zaključuje. Kot 
ste lahko ob obisku naših članov že videli, smo se odlo-
čili za nakup rabljenega vozila, ki mu pa pripada za nas 
zelo pomembna gasilska oprema. Čeprav nam veliko 
opreme še manjka (zaščitne gasilske obleke, obleke za 
tehnično reševanje, orodje, ipd.), nam uspešna akcija, 
kot je letošnja, daje zagon in voljo za delo tudi naprej. 
Hvala vsem občankam in občanom občine Gornji Pe-
trovci, da ste nas sprejeli s toplimi besedami, nasme-
hi, razumevanjem in besedami podpore. Se vidimo v 
letu 2026, ko bomo skupaj z vami praznovali prihod 
gasilskega vozila. 
Želimo vam mirne in čarobne praznike ter vesel skok 
v novo leto!

Mateja Lepoša, 
predsednica PGD Adrijanci

80. obletnico Prostovoljnega gasilskega društva Bo-
reča smo obeležili s svečano sejo dne 24. 8. 2025 v 
prostorih gasilskega doma Boreča ter s slavnostno 
prireditvijo 31. 8. 2025 pri gasilskem domu Boreča. 
Na svečani seji so bila podeljena priznanja Gasilske 
zveze. Priznanja Gasilske zveze III. stopnje so prejeli 
gasilci Vojko Koltaj, Nejc Kozar, Sandi Sukič in Seba-
stjan Kozar. Priznanje Gasilske zveze II. stopnje je 
prejel gasilec Simon Ficko. Priznanja Gasilske zveze 
I. stopnje pa so prejeli gasilci Stanko Ficko, Karel Be-
dek, Darko Časar in Dejan Kozar. 

GASILSTVO
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Na slavnostni prireditvi sta bili podeljeni gasilski odli-
kovanji III. stopnje, ki sta ju prejela gasilca Boris Sukič 
in Franc Pasičnjek. Gasilsko odlikovanje II. stopnje sta 
prejela gasilca Štefan Gomboc in Milan Kozar. Gasilsko 
odlikovanje I. stopnje pa je prejel gasilec Štefan Časar. 

80. obletnica, foto: Tanja Horvat

Odlikovanja sta podelila predsednik Gasilske regije 
Pomurje, gospod Leonardo Markovič, in predsednik 
Gasilske zveze Gornji Petrovci, gospod Dean Sabo.
Podelili sta se tudi zahvali, in sicer za dolgoletno 
predsedovanje PGD Boreča, ki jo je prejel gospod 
Anton Kozar, ter zahvala za dolgoletno delo v PGD 
Boreča, ki jo je prejel gospod Roman Pasičnjek.
Delo v prostovoljnih gasilskih društvih zahteva veli-
ko mero požrtvovalnosti, zagnanosti, prizadevnega 
dela, predanosti, odgovornosti, tovarištva, aktivnega 
sodelovanja in spoštovanja gasilskih vrednot. Vse te 
vrednote prispevajo k razvoju društva. Verjamemo, 
da za prostovoljno gasilsko društvo Boreča vedno ni 
bilo vse lahko. Potrebno je bilo vložiti ogromno tru-
da, da lahko danes ponosno predstavljajo vse svoje 
dosežke. Zato jim gre iskrena zahvala.
Vsem prejemnikom gasilskih odlikovanj pa iskrene 
čestitke. Z gasilskim pozdravom »Na pomoč«.

Za nepozabno svečanost ob tako lepem jubileju pa 
so poskrbeli naši najmlajši v vasi Boreča, ki so nam 
zapeli, zaigrali, zaplesali in deklamirali. Bilo je doži-
veto in prisrčno. Vsi skupaj pa smo se z domačimi in 
povabljenimi gasilci ter gosti poveselili ob klepetu, 
dobri hrani in kapljici ter ob zvokih prijetne glasbe.

Lidija Krpič Časar

Spoštovane občanke in občani Občine Gornji Petrov-
ci, spoštovani bralci glasila Novine!

Za naše društvo je bilo leto 2025 povsem posebno 
– praznično, delovno, ponosno in polno trenutkov, 
ki jih bomo ohranili v trajnem spominu. Letos smo 
namreč obeležili 100 let delovanja PGD Gornji Pe-
trovci, stoletnico prostovoljstva, katero so skrbno 

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO GORNJI PETROVCI
STO LET PREDANOSTI, SOLIDARNOSTI IN GASILSKEGA SRCA

in predano gradile generacije gasilk in gasilcev pred 
nami.
Leto smo začeli 15. februarja z rednim občnim zbo-
rom, na katerem smo pregledali preteklo delo in si 
zastavili nove cilje. Že kmalu zatem smo prejeli raz-
veseljivo novico – pet naših članov – Aljaž Kučan, 
Aljaž Perš, Rene Malačič, Anita Gašpar Malačič in 
Vito Škalič so uspešno zaključili tečaj za pripravnike 

GASILSTVO
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2025 pred vaško dvo-
rano. Nastopili so naši 
najmlajši – pionirji in 
učenke OŠ Gornji Pe-
trovci – s prisrčnim 
programom, sledili pa 
so govori predsednice 
PGD, predsednika GZ, 
župana ter poveljnika 
Gasilske zveze Slove-
nije Zvonka Glažarja. 
Najbolj slovesen tre-
nutek je bilo odkritje 
novega društvenega 
prapora, ki bo tudi prihodnjim generacijam simbol 
našega poslanstva, identitete in pripadnosti. Pode-
ljena so bila številna državna odlikovanja, slovesnost 
pa se je zaključila v prijetnem, prazničnem vzdušju 
številnih obiskovalcev.

21. septembra smo se odzvali nominaciji PGD Križev-
ci in sodelovali v akciji Baumpflanz Challenge 2025, 
v okviru katere smo zasadili novo drevo. S tem smo 
prispevali ne le k ohranjanju narave, temveč tudi k 
širjenju pozitivnih skupnostnih pobud.

100. obletnica PGD Gornji Petrovci, foto: Tanja Horvat

in pridobilo svoj prvi gasilski čin. Njihova želja po 
znanju in pomoči skupnosti nam daje novo energijo.
V mesecu aprilu je naš poveljnik Danijel Grah uspe-
šno opravil tečaj za nevarne snovi v ICZR na Igu, kar 
je pomemben korak k še večji strokovni usposoblje-
nosti društva.
V mesecu juniju smo se razveselili še enega uspeh 
na področju izobraževanja, saj je predsednica Ma-
teja Kučan pridobila čin nižjega gasilskega častnika. 
To je pomemben doprinos tako za vodenje kot za 
operativno pripravljenost društva.
Naši pionirji in mladinci so tudi letos aktivno zasto-
pali društvo ter se 9. marca udeležili 4. kviza gasilske 
mladine GZ Gornji Petrovci v Križevcih. Pokazali so 
veliko znanja, ekipnega duha in navdušenja, zaradi 
katerih ostaja gasilska tradicija v Gornjih Petrovcih 
živahna in močna.
25. maja smo uspešno prestali pregled društva, že ne-
kaj tednov zatem pa se udeležili občinskega gasilskega 
tekmovanja Občine Gornji Petrovci, ki je potekalo 5. 
julija na Kukeču. Naši člani in pionirji so pokazali dobro 
pripravljenost, vztrajnost in ekipni duh.
Letošnje leto je zaznamovalo tudi neurje z izjemno 
močno točo, kakršnega na našem območju ne po-
mnimo. Gasilci PGD Gornji Petrovci smo se nemudo-
ma odzvali na številne klice na pomoč in občanom 
pomagali pri začasnih sanacijah streh. Kljub obsežni 
škodi, ki je prizadela našo občino, smo z jedrom pro-
stovoljnega duha znova dokazali, da smo ob stiski 
vedno pripravljeni stati skupaj.

V prostorih gasilskega doma smo 22. junija 2025 pri-
pravili slovesno sejo ob 100-letnici društva. Predse-
dnica je nagovorila člane in goste, ob tej priložnosti 
pa je bila predstavljena tudi bogata kronika društva, 
ki nas je popeljala skozi desetletja razvoja, požrtvo-
valnosti in neštetih ur prostovoljnega dela. Dogodek 
smo zaključili z odkritjem spominske plošče v čast 
vsem preminulim članom, ki so sooblikovali našo 
stoletje dolgo pot. 
Vrhunec leta je bila velika slovesnost 28. junija 

Svečana seja, foto: Rok Horvat

Svečana seja, foto: Rok Horvat

GASILSTVO
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Iskrena zahvala gre Občini Gornji Petrovci, s katere 
pomočjo smo v letu 2025 izvedli vrsto pomembnih 
posodobitev v in ob gasilskem domu. Preureditev 
stare kuhinje v sodobne sanitarije za invalide in novo 
kuhinjo, ureditev garderobe v šank, izgradnja klančine 
za invalide, asfaltiranje dolgo potrebnega parkirnega 
prostora, ureditev prijetnega piknik prostora, zasadi-
tev cvetličnih površin. Te izboljšave nam bodo omo-
gočile še boljše pogoje za delo in druženje ter hkrati 
dvignile raven dostopnosti za vse obiskovalce.
Leto 2025 nam bo ostalo v trajnem spominu kot leto, 
v katerem smo se s hvaležnostjo ozrli na stoletje de-
lovanja in s ponosom postavili temelje za prihodnost.
Hvala vsem članom, podpornikom, sponzorjem in 
občanom, ki ste s svojo prisotnostjo, delom ali dobri-
mi mislimi sooblikovali naš jubilejni praznik. Skupaj 
dokazujemo, da gasilski duh živi – danes, jutri in še 
dolga desetletja.

Vsem želimo mirne in varne praznike ter uspešno 
novo leto.
Z gasilskim pozdravom: NA POMOČ!

Mateja Kučan,
predsednica PGD Gornji Petrovci

Sajenje drevesa, foto: Dajana Gomboc

DELOVANJE PGD KRIŽEVCI V LETU 2025

Leto 2025 je bilo za PGD Križevci znova živahno, de-
lovno in polno pomembnih projektov ter družab-
nih dogodkov, ki so povezovali naše članice, člane 
in širšo skupnost. V društvu smo tudi v letu 2025 
nadaljevali z razvijanjem gasilske tradicije, krepitvi-
jo operativne pripravljenosti ter ustvarjanjem prilo-
žnosti za druženje, izobraževanje in medgeneracijsko 
sodelovanje.
Začeli smo s tradicionalno novoletno veselico, ki je 
tudi tokrat povezala krajane in prijatelje od blizu 
in daleč ter uspešno dvignila začetni utrip v novo 
leto. Že naslednji mesec je sledila organizacija tek-
me zimske lige - tekmovanja v spajanju sesalnega 
voda, na katerem so se pomerile ekipe iz pomurske 
gasilske regije, naši člani pa so dogodek izvedli na 
visoki organizacijski ravni. Člani A so s sodelovanjem 
v zimski ligi aktivno zastopali društvo in nabirali do-
datne izkušnje ter nadgrajevali svojo tekmovalno 
pripravljenost.
Pomemben mejnik letošnjega leta je bila prenova 
male dvorane v starem delu gasilskega doma, s kate-
ro smo pridobili bolj funkcionalen in prijeten prostor 
za manjše in večje dogodke, srečanja in tudi vaje. Z 
zadovoljstvom ugotavljamo, da se prenova že kaže 
kot odlična investicija v prihodnost društvenega de-
lovanja.
Društvo je bilo dejavno tudi na področju medgasil-
skega povezovanja. Naši predstavniki so se udeleži-
li občnih zborov PGD Gornji Senik in PGD Turnišče 

pri Ptuju, kjer smo okrepili čezmejne in regionalne 
stike ter izmenjali dobre prakse. Konec maja smo s 
tovariši iz PGD Gornji Senik, na slavnostni prireditvi 
v Porabju, podpisali tudi sporazum o sodelovanju. 
Na letošnjem občinskem gasilskem tekmovanju smo 
PGD Križevci nastopili s tremi desetinami – dvema 
članskima in eno mladinsko. Najuspešnejša je bila 
enota članov A, ki je z izvrstno izvedbo vaj osvojila 
prvo mesto in ponosno dvignila zmagovalni pokal. 
Ekipa članov B je z osvojenim petim mestom po-
kazala veliko zanesljivosti in borbenosti, mladinska 
enota pa je navdušila s svojo energijo, motivacijo 
in napredkom. V društvu smo na vse nastopajoče 
izjemno ponosni, saj so s svojimi nastopi potrdili, 
da trdo delo in predanost skupnim ciljem prinaša-
ta odlične rezultate ter krepita gasilski duh, ki nas 
povezuje.

Podpis listine o sodelovanju v Gornjem Seniku, Madžarska

GASILSTVO
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Poseben pečat letošnjemu letu je dala zasaditev 
drevesa v sklopu mednarodnega izziva Baumpflantz 
Challenge 2025. S tem smo pokazali, da gasilstvo ni 
le pomoč ob nesrečah, temveč tudi skrb za okolje in 
prihodnost skupnosti.

Jesen je zaznamovala tudi zelo dobro obiskana 2. 
Križevska noč čarovnic, ki je s svojim pestrim pro-
gramom, domiselno pripravljeno scenografijo in s 
skrivnostno energijo privabila številne obiskovalce. 
Dogodek je ponovno pokazal, da z ustvarjalnimi de-
lavnicami in atraktivnimi vsebinami za najmlajše ter 
zabavnim glasbenim programom, katerega del so bili 
D' Kwaschen Retashy, Žan Videc in Blue Planet, lahko 
povežemo skupnost ter skupaj ustvarimo nepozab-
no, skoraj pravljično vzdušje.
PGD Križevci tako tudi v letu 2025 ostaja srce sku-
pnosti – zanesljivo, aktivno in vedno pripravljeno 
na pomoč. Hkrati pa s številnimi projekti in dogodki 
gradi mostove med generacijami ter krepi gasilski 
duh, ki nas povezuje že več kot stoletja.
Ob koncu leta 2025 se iskreno zahvaljujemo vsem, ki 
so nam skozi leto kakorkoli pomagali pri naših pro-
jektih, našim krajanom pa posebna zahvala za ne-
precenljivo podporo, ki nam daje zagon za nadaljnje 
delo in razvoj društva.
Vsem občanom občine Gornji Petrovci želimo mirne 
božične praznike in srečno novo leto 2026.

PGD Križevci

V Križevcih smo letos ponovno organizirali mladin-
sko tekmovanje Cici Fire Combat, kjer so najmlajši 
gasilci pokazali svoje znanje, pogum in navdušenje 
nad gasilsko tradicijo. Tudi letos se je našega tekmo-
vanja udeležilo ogromno ekip od blizu in daleč. Naše 
ekipe so sodelovale tudi na tekmovanjih Cici Fire 
Combat v Smolniku in Radvanju, kjer so dosegale 
odlične rezultate ter dokazale, da ima naše društvo 
svetlo prihodnost.

Septembra smo uspešno izvedli tudi regijsko sreča-
nje starejših gasilk in gasilcev, veterank in vetera-
nov, kjer so se zbrali številni izkušeni gasilski člani in 
članice iz naše regije. Dogodek je bil poln prijetnih 
srečanj, spominov ter ponosa na dolgoletno preda-
no prostovoljno delo.

Kviz gasilske mladine

Zasaditev drevesa ob izzivu Baumpflanzung

2. Križevska noč čarovnic

Naši tekmovalci na regijskem tekmovanju iz gasilske orienta-
cije v Logarovcih

Polna dvorana ob regijskem srečanju gasilskih veterank in 
veteranov

GASILSTVO
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Spet je leto naokrog, spet smo eno leto starejši, mo-
drejši … Ob vsakdanjem tempu in stresu se kaj hitro 
zgodi, da nam čas uide ali pa imamo občutek, da nas 
prehiteva po levi in po desni.
Pa vendar se članice in člani PGD Martinje trudimo, 
da kljub natrpanim urnikom še najdemo čas za ga-
silstvo, čas za druženje, čas za izobraževanje na ga-
silskem področju in kar je najpomembnejše, čas za 
pomoč sočloveku na raznih področjih. 
Leto 2025 je bilo za nas leto uspehov, leto praznovanj, 
skratka leto, ki se ga bomo z veseljem spominjali.
V mesecu februarju je pri nas v Martinju potekal 2. 
delovni posvet za pomurske gasilke, kjer se je zbralo 
okrog 25 gasilk iz različnih pomurskih društev.
Članice A so tudi v tem letu nadaljevale kot ženska 
enota in se udeležile občinskega tekmovanja na Ku-
keču in tam brez konkurence zasedle 1. mesto. 

PGD MARTINJE V LETU 2025

seca marca se je gasilska mladina v vseh kategorijah 
– pionirji, mladinci in pripravniki udeležila 4. kviza 
gasilske mladine GZ Gornji Petrovci, ki je potekal 
v Križevcih. Na tem tekmovanju je pionirska ekipa 
zmagala ter se uvrstila na regijsko tekmovanje, ki 
je potekalo proti koncu meseca marca v Beltincih. 
V močni konkurenci, kjer je tekmovalo kar 29 ekip, je 
naša ekipa pionirjev dosegla odlično 18. mesto. 
Ekipa pionirjev in mladincev se je v mesecu juniju 
udeležila tekmovanja Cici fire Combat, ki je potekalo 
v dvojicah v Križevcih. Tam sta obe kategoriji - starejši 
pionirji in mlajši mladinci dosegli odlično drugo mesto.
Ekipa pionirjev je tekmovala še na občinskem tek-
movanju občine Gornji Petrovci, ki je potekalo v za-
četku meseca julija. Tudi tam so nastopili odlično in 
dosegli daleč najboljši čas. 

Da pa ne omenjamo samo tekmovanj, smo se ga-
silci iz Martinja v mesecu maju odzvali na povabilo 
naših dobrih sosedov iz Porabja, in sicer gasilcev iz 
Gornjega Senika. Ob tem smo podpisali listino o traj-
nostnem sodelovanju obeh društev ter tako potrdili 
odlično dolgoletno sodelovanje z njimi, ki traja že 
vse od osamosvojitve Slovenije leta 1991.

Še posebej pa smo bili gasilci iz Martinja letos delav-
ni v začetku junija, ko smo obeležili visoko obletnico 
delovanja, 80 let gasilstva. Priprave za to svečanost 

Občinsko gasilsko tekmovanje, foto: Tanja Horvat

Člani A so imeli na občinskem gasilskem tekmovanju 
večjo konkurenco. Z zavzetim in motiviranim delom 
so osvojili za nas odlično 2. mesto. Boljši od nas so 
bili le člani A iz Križevcev.

Tekmovalno najbolj aktivna je bila naša gasilska mla-
dina - pionirji, mladinci in pripravniki. V začetku me-

Regijsko tekmovanje v Beltincih, foto: D. Andrejek

Podpis listine o trajnem sodelovanje z gasilci iz Porabja, foto: 
L. Andrejek

80. obletnica PGD Martinje, foto: Tanja Horvat

GASILSTVO
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so začele teči že v mesecu marcu, ko smo začeli z 
vso dokumentacijo za samo prireditev ter predla-
ganjem odlikovanj, priznanj in pohval. Za to je bil 
najbolj zaslužen naš tajnik, ki je poskrbel, da je bilo 
do same prireditve vse urejeno. Tako smo v začetku 
meseca junija izvedli prireditev, ki je zelo lepo uspe-
la. Slavnostni govornik na prireditvi je bil g. Leonardo 
Markovič, predsednik Pomurske gasilske regije.
Dva dni pred samo prireditvijo smo organizirali sve-
čano sejo, kjer smo našim članom podelili priznanja 
in zahvale, državna priznanja pa so se podelila na 
obletnici.
Pred samo prireditvijo nam je na pomoč priskoči-
la tudi Občina Gornji Petrovci z županom Francom 
Šlihthuberjem na čelu. Skupaj smo poskrbeli za lep 
izgled našega gasilskega doma. Občina nam je za-
menjala dotrajana okna in vrata na gasilskem domu 
ter vrata gasilske garaže, člani in članice društva pa 
smo s skupnimi močmi prepleskali fasado in leseni 
del ostrešja. Tu moramo izpostaviti našega zveste-
ga člana, g. Marjana Sukiča, saj je ob pomoči sina 
najbolj zaslužen za zunanji izgled našega gasilskega 
doma. Veliko zidarskega dela je opravil naš vaščan, g. 
Friderik Winner. Vsem najbolj zaslužnim za ta dejanja 
se iz srca zahvaljujemo. 
Za naš trud smo bili s strani Občine Gornji Petrovci 

na svečani seji ob 28. občinskem prazniku nagrajeni 
z občinskim priznanjem.
Ker je izobraženost gasilcev zelo pomembna, sta dva 
naša člana letos opravila tečaj za gasilskega priprav-
nika, sedaj pa sta že aktivno vključena na izobraže-
vanju za operativna gasilca. 
Tudi letos smo organizirali druženje gasilcev in vseh 
vaščanov vasi Martinje ob postavljanju mlaja za prvi 
maj ter tradicionalno veselico ob proščenju v Marti-
nju, ki je potekala v mesecu avgustu. 
Prijeten dogodek nas je povezal tudi septembra, ko 
smo na podlagi nominacije skupaj z vaščani posadili 
češnjo. 
Na koncu bi se radi zahvalili vsem članicam in članom 
PGD Martinje, vsem prijateljem in podpornikom na-
šega društva za kakršnokoli pomoč ali vzpodbudno 
besedo tekom celotnega leta. Trudimo se, da kljub 
majhnosti, nizkemu proračunu in majhnemu številu 
članom vztrajamo ter mladim kažemo smernice in 
pot za nadaljnje delovanje našega društva.
Obenem pa vsem članicam in članom, vsem vašča-
nom vasi Martinje ter vsem občankam in občanom 
naše občine želimo miren in radosti poln božič ter 
srečno in zdravo na vsakem koraku v letu 2026.

Marjetka Andrejek,
tajnik PGD Martinje

S koncem leta je čas, da se ozremo nazaj in pregle-
damo naše delo v letu 2025. V naši vasi smo imeli 
srečo – neurje junija nas ni močno prizadelo, smo pa 
zato gasilci priskočili na pomoč ljudem v sosednjih 
vaseh. Letos pa smo se posebej veselili, ker smo 
končno uspeli vključiti mlade gasilce in jim približati 
gasilsko delo.

Meseca februarja smo izvedli vsakoletni redni letni 
občni zbor. Na njem smo sprejeli aktivnosti društva za 

DELOVANJE PGD NERADNOVCI V LETU 2025

leto 2025. Uspešno smo opravili letni pregled društva. 
Udeležili smo se tudi občinskega tekmovanja na Kuke-
ču, kjer smo pa v članski kategoriji povsem razočarali, 
so pa nas toliko bolj razveselili naši pionirji. Ker vaje 
ob mesecu požarne varnosti nismo izvedli v oktobru, 
smo jo izvedli v novembru. Vajo smo izvedla skupaj 
društva, ki smo vključena v sektor Ženavlje. 

Občinsko gasilsko tekmovanje Kukeč, foto. Z. Norčič

Sajenje drevesa

GASILSTVO
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Drage vaščanke in vaščani, naj vam božični prazniki 
prinesejo toplino, veselje in mir, novo leto pa srečo, 
zdravje ter varne korake na vseh poteh.

Hvala, ker skupaj skrbimo za varno in povezano sku-
pnost. Vesele praznike in srečno 2026 vam želimo vaši 
gasilci PGD Šulinci.

Letos smo v PGD Neradnovci prvič oblikovali ekipo 
pionirjev, na kar smo zelo ponosni. 

S pionirji smo se udeležili občinskega tekmovanja na 
Kukeču. Poleg tega smo sodelovali še na dveh tek-
movanjih Cici Fire Combat v Križevcih in Smolniku, 
kjer so naši pionirji ponosno zastopali društvo. Na teh 
tekmovanjih so pokazali veliko znanja, zagnanosti in 
ekipnega duha ter osvojili kar nekaj pokalov in medalj.

PGD ŠULINCI

AKTIVNOSTI PIONIRJEV PGD NERADNOVCI

V pripravljalnem obdobju smo skupaj pridno vadili, 
se ob tem zabavali in spoznali osnovne prvine gasil-
stva. Z navdušenjem in odgovornostjo smo dokazali, 
da se tradicija prostovoljnega gasilstva v Neradnovcih 
uspešno prenaša na nove generacije. 

Anna Štefanicki

Letos je bilo tudi dosti svečanih prireditev. Večine 
od njih smo se udeležili. Tako smo bili na obletnicah 
društev v Martinju, Gornjih Petrovcih in Boreči. Že 
nekaj let prisostvujemo na Florjanovi nedelji v Mar-
kovcih. Sodelovali smo tudi v izzivu »Baumpflanz-
-Challenge« in tako v okolici gasilskega doma posadili 
nektarino. Za sadiko se zahvaljujemo Alojzu Žekšu.
Žal smo se v društvu morali posloviti od našega zve-

stega člana Vladimirja Kuronje. Sodelovali smo tudi 
na drugih žalnih slovesnostih. 

Občankam in občanom občine Gornji Petrovci ob tej 
priložnosti PGD Neradnovci želi predvsem zdravo in 
uspešnejše leto 2026.

Simon Časar

Tekmovanje SmolnikTekmovanje Križevci

GASILSTVO
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Občina Gornji Petrovci je v sodelovanju z Osnovno 
šolo Gornji Petrovci organizirala proslavo ob sloven-
skem kulturnem prazniku v petek, 7. februarja 2025, 
v Kulturnem domu Občine Gornji Petrovci v Stanjev-
cih. Na začetku proslave smo se z Zdravljico poklonili 
slovenskemu pesniku dr. Francetu Prešernu, ki jo je 
zapel mladinski pevski zbor.

V nadaljevanju so pod naslovom Kdo je - bo tebe ljubil, 
jezik moj? učenke dramske skupine pripravile okroglo 
mizo, v sklopu katere je beseda tekla o slovenskih pe-
snikih in pisateljih, ki so zaznamovali razvoj in obstoj 
slovenskega jezika. Učenke so med nastopom uprizorile 
tudi pogovore z materami Primoža Trubarja, Valentina 
Vodnika, Franceta Prešerna in Ferija Lainščka.

Deležni smo bili nastopa dramske skupine Kultur-
no umetniškega društva Srebrni Breg Martinje, ki 
je s svojim hudomušnim skečem, katerega avtor je 
g. Aleksander Ružič, dodobra nasmejala zbrano pu-
bliko.

PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU

Ob recitaciji Prešernovega Podvodnega moža so se 
učencem na odru pridružili še otroci 4. skupine Vrtca 
Jurček pri Osnovni šoli Gornji Petrovci ter s svojo 
očarljivostjo uprizorili nadvse doživeto plesno točko.

Obiskovalce je navdušil tudi nastop folklorne skupine 
Kulturno umetniške skupine Goričko, ki je s spletom 
ljudskih plesov, ob spremljavi ljudske glasbe, ponesla 
glasbo in veselje v vsak kotiček kulturnega doma.

Ob koncu proslave je zbrane nagovoril še župan 
Franc Šlihthuber. V svojem govoru je poudaril, da 
moramo biti vsi skupaj ponosni na to, da so prav vse 
točke programa oblikovale občanke in občani Obči-
ne Gornji Petrovci, kar nam da vedeti, da je kultura 
še kako živa med nami in v naših krajih. Zahvalil se 
je vsem nastopajočim in mentorjem, ki so s svojim 
nastopom popestrili kulturni program ter jim pre-
dal zahvale in sladke nagrade. Posebej se zahvalil še 
obiskovalcem, ki so se odzvali povabilu ter izkazali 
spoštovanje do kulture in slovenskega jezika. Sledilo 
je še skupinsko fotografiranje v spomin na s kulturo 
obogateno proslavo.

Udeleženke okrogle mize

Mladinski pevski zbor OŠ G. Petrovci

Dramska skupina KUD Srebrni Breg Martinje

Recitacija in prikaz Povodnega moža

Folklorna skupina KUD Goričko

KULTURA



35glasilo Občine Gornji Petrovci - NOVINENOVINE

Nastopajoči z županom

Literarni večeri v Martinju postajajo stalnica. Letos 
smo gostili še enega domačega, goričkega avtorja, 
Aleksandra Ružiča iz Gornjih Petrovcev. Rojen je bil v 
Peskovcih, vse svoje življenje preživlja na Goričkem. 
Da živi in diha s to pokrajino, je čutiti v njegovih knji-
žnih in raziskovalnih delih.

Kot je v uvodu povedal moderator prireditve, Srečko 
Kalamar, pa Ružiča večina pozna kot učitelja zgodo-

LITERARNI VEČER Z ALEKSANDROM RUŽIČEM

vine in zemljepisa na OŠ G. Petrovci. Po upokojitvi se 
je začel bolj aktivno ukvarjati s pisanjem, čeprav so 
nekateri zapisi nastajali že prej. Je avtor več knjižnih 
del, scenarist kratkega filma Merci bien, Šenavle ter 
številnih dramskih del, nekatere med njimi smo upri-
zorili tudi člani našega društva.

Skozi pogovor sta sogovornika predstavila najnovejšo 
zbirko črtic in novel z naslovom Goričke sence. Rdeča 
nit večine zgodb v zbirki sta gorički človek in gorička 
pokrajina, vse pa temeljijo na resničnih zgodbah in 
dogodkih, seveda z dodatkom domišljije. Ružič si želi, 
da zgodbe iz življenja Goričancev ne bi šle v pozabo, 
ampak da bi tudi mladi rod videl in začutil, kako težko, 
pa tudi lepo je (bilo) življenje na Goričkem. 
Kot je povedal avtor, je bilo Goričko dolgo časa obda-
no z dvema Železnima zavesama, z eno na avstrijski 
in drugo na madžarski strani. »Ljudje, ki so v takratnih 
časih tu živeli, najbolj vedo, kaj je bila Železna zavesa 
in kaj je pomenila zaprta meja. V tem kontekstu, torej 
prostoru, ki ga jaz imenujem slepo črevo, so nastajale 
tudi vse zgodbe v tej knjigi« pojasni Ružič.
Sogovornika sta se dotaknila tudi drugih knjižnih del, 

Obiskovalci

Aleksander Ružič

Zborček KUD Srebrni breg

KULTURA

Jasmina Lebar
Foto: Tanja Horvat
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predvsem še ene zbirke novel z naslovom Tri goričke 
zgodbe. Kot sta se oba strinjala, gre v tej zbirki za tri 
različne »ljubezenske« zgodbe: ljubezen med mo-
škim in žensko, neprecenljiva ljubezen med vnukom 
in dedkom ter ljubezen do domače pokrajine. Avtor 
je priznal, da se mu ob pisanju velikokrat orosijo oči, 
saj skozi zgodbo podoživlja življenje likov.
Izdal je že nekaj knjižnih del, zadnje štiri pri založbi 
Zavod Volosov hram. Prireditve se je udeležil tudi 
njen urednik Robert Titan Felix, ki je poudaril, da zna 
avtor s svojim pisanjem zelo dobro prikazati življenje 
malega človeka, njegovo prilagajanje času in okolju. 
Bralec tako dobi dober vpogled v to, kakšne so bile 
zgodovinske smernice in oblasti, s katerimi se je moral 
mali človek vedno znova bojevati in se jim prilagajati.
Da bi obiskovalcem še bolj približali vsebino knjig, sta 
članici KUD Srebrni breg prebrali odlomka iz predsta-
vljenih knjig.
Med obiskovalci prireditve je bil tudi Ružičev profesor 
in mentor, prof. dr. Uroš Horvat.
 
Za glasbeni predah med pogovorom sta poskrbela Srebrni kvartet in zborček mladih članov KUD Srebrni breg 
Martinje.
V teh dolgih zimskih večerih si privoščimo kakšno zanimivo zgodbo iz življenja Goričancev.
Aleksandru Ružiču želimo še veliko ustvarjalnega navdiha in se že veselimo kakšne nove literarne stvaritve.

Vlasta Sukič

Aleksander Ružič

CVET

Dišeč je cvet,
modrosti svet, 
sijaj svetlobe,

biserov podobe.
Valov dolžine 

tvoje je bližine,
dih in sanje,

in zazrtost vanje.

Meni si zavetje,
duši moji petje.

Ti – modrost šumenja,
si mi cilj življenja.

Vse bo v redu.
triglav.si

Z zavarovanjem Specialisti  
za vas hitro uredimo termin pri 
specialistu za nadaljnje preiskave.

Zdravje vaše 
družine je  
v varnih rokah. Odkrijte več

KULTURA

OGLAS
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Folklorna skupina Gornji Petrovci je bila ustano-
vljena v jeseni leta 1977 pod strokovnim vodstvom 
gospe Marije Rituper in profesorja Mirka Ramovša 
iz Ljubljane. Leta 1993 se je folklorna skupina pre-
imenovala v KUD GORIČKO in od takrat deluje ne-
prekinjeno. Skozi leta je v društvu delovalo veliko 
članov, nekateri so hitro prenehali z nastopanjem, 
nekateri pa vztrajajo že od samega začetka. Imeli 
smo tudi številne harmonikarje, lončeni bas, bobne, 
kontrabas, kitaro in tudi pevko Gizo. Sedaj je v na-
šem društvu 25 članov, ki se trudimo ohraniti izvirne 
svatovske goričke plese ter s tem tradicijo in običaje 
Goričkega. Nastopamo na občinskih prireditvah in 
prireditvah v sosednjih občinah, udeležujemo se 
srečanj folklornih in drugih skupin, ki se prav tako 
trudijo ohraniti tradicionalne ljudske plese, da ti ne 
bi zatonili v pozabo. Večkrat smo jih posneli za te-
levizijo ali turistično - propagandni film, že vrsto let 
pa nastopamo tudi za turiste v hotelu Vivat in Terme 
3000 v Moravskih Toplicah.
Tudi v letu 2025 smo bili zelo aktivni, čeprav bi lah-
ko bili še bolj, a so naši člani ali zelo obremenjeni 
z obveznostmi v službi ali pa jih mučijo poškodbe. 
Tako smo se na občnem zboru dogovorili, da bomo 

KUD GORIČKO V LETU 2025

delali, koliko nam bodo pač čas in druge obvezno-
sti dopuščale. Tako smo zopet uspešno sodelovali 
s Pokrajinsko in študijsko knjižnico v Murski Soboti 
na njihovih prireditvah, plesali v Ljubljani na tradi-
cionalni prireditvi Doživimo Pomurje, nastopali na 
Prešernovi proslavi v kulturnem domu v Stanjevcih 
ter na svečani seji Občine Gornji Petrovci, nastopali v 
domovih za starejše občane v Rakičanu in na Kuzmi, 
nastopali v Veržeju pri Babičevem mlinu na poletnih 
igrah in po obnovi strehe, nastopali na jesenskem 
bazarju na gradu Grad, v Monoštru na srečanju po-
rabskih Slovencev in še bi lahko naštevali. Aprila smo 
pripravili kresovanje ob železnici, v maju pa ob tednu 
kulture pripravili nastop pred Mercatorjem v Gornjih 
Petrovcih. Kot vsako leto bomo tudi letos decembra 
pekli palačinke pred dnevnim barom Gospoud sr-
mak in tako pričarali domačinom praznično, božično 
vzdušje. Poskrbeli pa smo tudi za razvajanje članov 
in smo se junija odpravili na izlet, tokrat z vlakom 
na Ptuj, kjer smo si ogledali grad, staro mesto in se 
okrepčali v vinski kleti.

Sredi novembra smo po dolgem času pripravili veseli 
Martinov večer v vaški dvorani v Gornjih Petrovcih, 
kjer smo gostili folklorno skupino iz Lovrenca na Po-

Izlet z vlakom na Ptuj

Božična stojnica v Gornjih Petrovcih 2024
Nastop na gradu Grad

Martinov veseli večer

KULTURA
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horju, mlada pevca Laro in Lukasa Gumilarja ter male 
pevce in godce »Jurčki« iz OŠ Gornji Petrovci. Do kon-
ca leta bomo še kje nastopali, a o tem prihodnje leto.
Lahko rečemo, da nam nikoli ni dolgčas. Če pa se nam 
kdo želi pridružiti, je vedno dobrodošel!

Teden kulture v Gornjih Petrovcih

Občni zbor 2025

Vsem želimo vesele praznike in srečno v novem letu 
2026 ter da bi se čim večkrat srečali na naših nastopih.

KUD Goričko
Foto: arhiv društva 

Tudi v letu 2025 smo bili člani našega društva zelo 
aktivni. Poleg prireditev, ki smo jih pripravili sami, 
smo sodelovali tudi na raznih prireditvah v naši ob-
čini in tudi drugod.

KUD SREBRNI BREG MARTINJE V LETU 2025

Naj začnem s prazniki, ki so bili ob koncu prejšnjega 
leta ponovno lepo obeleženi. Da bi bilo praznovanje 
res lepo, smo ob Srebrnem bregu spet postavili bo-
žično drevo in spletli lep adventni venec. Tokrat smo 
prvič dodali še lepo izrezljano silhueto jaslic, kar je 
še dodatno polepšalo prostor ob križišču. 
Skupaj z župnijo Gornji Petrovci smo pripravili pro-
gram in pogostitev ob prižigu lučk pri osnovni šoli.
Miklavževanje je v naši vasi že tradicionalno in ga 
prirejamo že skoraj petdeset let. 
Tudi veseli večer, ko nas obišče dedek Mraz, je pri-
ložnost, ko se zberemo vaščani in prisluhnemo na-

Nastop na božičnem koncertu v Kuzmi, foto: Lojze kozar

Obisk Dedka Mraza Pustovanje 2025

KULTURA
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stopu otrok. Vse to je vpeto v praznovanje božiča in 
novega leta. Čas, ko je veliko nastopov in priložnosti, 
da se predstavijo naše skupine in posamezniki. Bo-
žične praznike so nam s svojim igranjem in petjem 
polepšali mladinski zborček, člani Srebrnega kvarteta 
ter Mihael in Rafael s svojimi instrumenti. Vsi našteti 
so poleg cerkvenih pevcev nastopili še na božičnem 
koncertu v Kuzmi.
Da bi spet oživili pustne šege, smo se člani Srebrnega 
kvarteta našemljeni podali po naši vasi. S poskočno 
glasbo smo na ta način ponesli pustno veselje od 
hiše do hiše.
Ob materinskem dnevu smo v gasilskem domu pri-
pravili lep program, kjer so se predstavili vsi naši 
otroci in nekateri starejši člani društva.

Društvo je ob pomoči zavarovalnice Triglav in Dru-
štva za srčno žilne bolezni AED nabavilo defibrilator 
in organiziralo praktičen prikaz uporabe, ki se ga je 
udeležilo lepo število vaščanov.
Novembra, ko so dnevi že krajši, pa smo pripravili 
literarni večer. Tokratni gost je bil Aleksander Ru-
žič, upokojeni učitelj, po rodu iz Peskovcev, znan kot 
avtor zgodovinskih, leposlovnih in zabavno dram-
skih del. Moderator večera je bil tudi tokrat Srečko 
Kalamar, ki je vodil pogovor, v katerem smo lahko 
slišali mnogo lepih misli, pa tudi že nekako poza-
bljenih spominov. Za popestritev programa so po-
skrbeli člani Srebrnega kvarteta in mladinski zborček 
z glasbo in petjem. Za pokušino sta nekaj stavkov 
iz predstavljenih knjig prebrali Marjetka in Vlasta. 
Lepo obiskana prireditev nam sporoča, da moramo 
s takimi kulturnimi večeri nadaljevati.
To so prireditve, ki smo jih organizirali kot društvo. 
Naši člani pa so tako ali drugače sodelovali tudi 
drugje.

Člani dramske sekcije so februarja nastopili na pro-
slavi ob kulturnem prazniku, na prireditvi v Šulincih, 
v jeseni pa še v Šalovcih in Peskovcih.

Največ nastopov je imel Srebrni kvartet, ki je, poleg 
že omenjenih, opravil največ nastopov. Fantje smo 
s svojim igranjem polepšali naša župnijska prazno-
vanja v Gornjih Petrovcih, Boreči, Martinju in v Sta-
njevcih. Za veliko noč smo bili povabljeni v župnijo 
Kuzma. Nastopili smo tudi ob srebrni maši župnika 
Dejana Horvata in župnijskem dnevu v Markovcih.
Zaigrali smo še v Križevcih in tako razveselili upoko-
jence ob njihovem občnem zboru. 
Že drugič smo se predstavili na Gornjem Seniku, ko 
smo igrali na njihovem župnijskem dnevu. Sodelovali 
smo tudi na občinski proslavi v Stanjevcih.
Pred prihajajočimi prazniki pa smo nastopili v Odran-
cih pri maši, ki je bila v sklopu vsakoletnih Kozarjevih 
dnevov.
Seveda so bili tudi drugi člani skozi vse leto aktivni, 
saj smo sodelovali pri mnogih prireditvah in razsta-
vah po naši občini. Imeli smo tudi delavnico izdelo-
vanja papirnatih rož, kjer sta nam to lepo ročno delo 
predstavili dve spretni izdelovalki iz Porabja.
Pri vseh dogodkih in prireditvah pa so se zelo potru-
dile naše gospodinje, ki s svojim trudom poskrbijo 
za dodano vrednost naših prireditev. Mnogo je bilo 
takih, ki so s svojim delom ostajali morda v ozadju 
ali so bili premalo pohvaljeni, a ravno zaradi teh je 
velikokrat neka prireditev tako uspešna, da se je po-
tem še vsi spominjajo.
Hvala vsem članom društva KUD Srebrni breg za 
njihov doprinos k uspešnemu delovanju društva v 
letu 2025. 

Ciril Kozar

Temeljni postopki oživljanja in prikaz uporabe defibrilatorja

Nastop v Šalovcih

KULTURA



40 NOVINENOVINE - glasilo Občine Gornji Petrovci

ŠPORT

Ekipa MartinjeEkipa Križevci

Ekipa Gornji Petrovci

Aljoša Vöröš, najboljši strelecPrehodni pokal osvojila ekipa Gornjih Petrovcev

Ekipa Stanjevci

Občina Gornji Petrovci je v sodelovanju s Športnim 
društvom Lucova v soboto, 21. 6. 2025, v Lucovi or-
ganizirala občinski turnir v malem nogometu Občine 
Gornji Petrovci za leto 2025, ki se ga je udeležilo 6 
ekip: Gornji Petrovci, Križevci, Lucova, Martinje, Ne-
radnovci in Stanjevci.

Po odigranih 9-ih tekmah je bil rezultat na koncu tur-
nirja sledeč:

1.	mesto - Gornji Petrovci 
2.	mesto - Stanjevci
3.	mesto - Lucova

OBČINSKI TURNIR V MALEM NOGOMETU 
OBČINE GORNJI PETROVCI ZA LETO 2025

Ekipa Gornjih Petrovcev je po zmagah, ki jih je osvojila 
na zadnjih treh turnirjih, v trajno last prejela prehodni 
pokal.
Prehodni pokal - Gornji Petrovci
Najboljši strelec – Aljoša Vöröš, Gornji Petrovci

Vsem sodelujočim ekipam in obiskovalcem se zahva-
ljujemo za udeležbo, Športnemu društvu Lucova pa 
za organizacijo letošnjega turnirja.

Jasmina Lebar
Foto: Rok Horvat
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Ekipa Neradnovci Ekipa Lucova

Skupinska fotografija ob zaključku turnirja

Ko se v KMN Gornji Petrovci ozremo čez celotno leto 
2025, ugotavljamo, da je bilo to polno športnega do-
gajanja, uspehov in pozitivne energije. Naš klub, ki že 
tradicionalno tekmuje z dvema ekipama – člansko in 
veteransko – ostaja edini v občini, ki uspešno deluje 
z dvema selekcijama v rednem tekmovalnem pogo-
nu. Na to smo izjemno ponosni, saj dokazujemo, da 
se z vztrajnostjo, predanostjo in dobrim kolektivnim 
duhom da doseči veliko.
Pri skrbi za naš športni dom tudi letos ni manjkalo 
zavzetosti in dobre volje. Člani skupaj s podporniki 

KMN GORNJI PETROVCI V LETU 2025

in prijatelji kluba redno izvajamo delovne akcije, s 
katerimi skrbimo za urejenost in čistočo objekta ter 
okolice. Z veliko prostovoljnega dela in dobre volje 
nam uspeva ohranjati objekt v odličnem stanju, obe-
nem pa ga postopoma nadgrajujemo, da bo služil 
svojemu namenu še dolga leta. Veseli nas, da naš 
športni objekt vedno bolj postaja prostor srečevanja, 
druženja in dobre volje za vse generacije.
Na tekmovalnem področju smo lahko izredno zado-
voljni. Članska ekipa je v sezoni 2024/2025 v okviru 
MZ KMN Goričko dosegla odlično 2. mesto s skupno 

Veteranska ekipa KMN Gornji Petrovci Članska ekipa KMN Gornji Petrovci
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Ko pogledamo 40 let nazaj, se zavemo, da je bilo leto 
1985 za naš kraj prelomno leto, kajti takrat se je v 
Stanjevcih pričela pisati zgodovina organiziranega no-
gometa. Klub malega nogometa Stanjevci tako velja za 
najstarejši klub na našem območju Goričkega.

Vsi skupaj, predvsem pa člani kluba, moramo biti hva-
ležni, da se je takrat sestal ustanovni odbor in pričel 
zgodbo o veselju do nogometa, ki jo po 40-ih letih 
pišemo še danes. Vsak, ki je kadar koli prevzel vlogo 
vodenja kluba, ve, da to ni majhen zalogaj ter da je 
na tem položaju še kako pomembno medsebojno so-
delovanje, podpora in želja po nadaljnjem delovanju, 
katerega sadove bodo lahko deležni še naši zanamci. 

Za sodelovanje v klubu se zato zahvaljujem vsem do-
sedanjim predsednikom, članom upravnih in ostalih 
odborov, nogometašem, podpornikom in gledalcem, 
ki so kadar koli v teh 40. letih bili aktivni pri delovanju 

40 LET DELOVANJA KMN STANJEVCI

kluba ter se zavzemali za njegov razvoj in napredek. 
Zahvaljujem se vsem, ki so bili prisotni v času same 
izgradnje športnega centra, sodelovali pri vseh na-
daljnjih večjih projektih ter v zadnjem letu bili vpeti v 
urejanje novih klubskih prostorov. Kajti pomembno 
je, da se vsak izmed nas s ponosom zaveda svojega 
opravljenega dela, ki je zares izjemnega pomena – 
to dokazuje današnja stabilnost kluba ter urejenost 
športnega centra. Še enkrat iskrena hvala vsem skupaj 
in vsakemu posebej!

Uspešnosti našega kluba ne merimo zgolj po stanju na 
lestvici, znesku na transakcijskem računu, opremlje-
nosti športnega centra in drugih materialnih faktorjih. 
Kajti zavedamo se, da so za uspešnost kluba ključnega 
pomena dobri, prijateljski medsebojni odnosi med 
člani, vaščani, podporniki kluba in lokalno skupnostjo, 
spoštovanje in povezanost z ostalimi klubi ter delova-
nje, usmerjeno v dobrobit celotne skupnosti. Ponosni 

Ekipa KMN Stanjevci

Otvoritev novih prostorov, foto: Z. Norčič

15 zmagami in le 3 porazi, s čimer je znova dokazala, 
da sodi v sam vrh lige. V tekoči sezoni 2025/2026 
nadaljuje v podobnem ritmu – po jesenskem delu 
člani zasedajo 1. mesto s 7 zmagami in zgolj 1 po-
razom, kar obeta izjemno zanimiv boj za naslov v 
spomladanskem delu prvenstva.
Veteranska ekipa je po šampionski sezoni 2023/2024, 
ko je osvojila naslov prvaka v mednarodni MNL A-
-SLO-H ligi, v sezoni 2024/2025 zasedla 4. mesto. 
Tudi v trenutni sezoni 2025/2026 veterani držijo 4. 
mesto, kar je v močni konkurenci ekip iz širše regije 
še vedno zelo lep uspeh in dokaz stalne kakovosti ter 
povezanosti moštva.
Zelo nas veseli, da naše tekme redno spremlja lepo 
število gledalcev, ki ustvarjajo pravo športno vzduš-
je. Posebej spodbudno pa je, da se na igrišču vsa-
kodnevno zbira tudi veliko otrok in mladine, ki se 

s svojimi nogometnimi začetki zgledujejo po naših 
igralcih. To nam daje zagon in potrjuje, da je priho-
dnost petrovskega malega nogometa svetla.
V KMN Gornji Petrovci bomo še naprej delovali s 
ciljem, da ostanemo uspešen, povezan in odprt ko-
lektiv, ki skrbi tako za športni kot tudi družabni utrip 
naše občine.
Ob koncu leta želimo vsem občanom vesele in mirne 
praznike ter v novem letu veliko zdravja, osebnega 
zadovoljstva in športnih užitkov.
Iskrena zahvala vsem podpornikom, prijateljem in 
obiskovalcem, ki nas spremljate, spodbujate in z 
nami delite veselje do nogometa – brez vas KMN 
Gornji Petrovci ne bi bil to, kar je danes.

Gregor Grah

ŠPORT
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smo na dobre odnose z ostalimi klubi in društvi, s 
katerimi smo se v vseh teh leti tesno povezali ter se 
medsebojno podpiramo, se udeležujemo njihovih tur-
nirjev, dogodkov in obletnic. Z veseljem sprejmemo 
medse vsakega novega člana, vaščana in gledalca ter 
si vzamemo čas za druženje z njimi in jih nenazadnje 
vedno rade volje tudi dobro pogostimo, ko pridejo v 
naš športni center.

Športni center je od leta 2001 naprej glavni prostor 
športnega in družabnega življenja v Stanjevcih. Kajti 
športni center ne uporablja samo naš klub, temveč 
ga uporabljajo tudi vsa ostala društva iz Stanjevcev 
za izvedbo svojih dogodkov, prav tako tukaj svoje pri-

reditve organizira občina, občasno prostore za svoje 
aktivnosti koristita tudi šola in vrtec. Glede na izvedbo 
vseh dosedanjih tekem, turnirjev, obletnic, pohodov, 
tekmovanj, taborov, delavnic, piknikov, zaključkov, 
svečanih sej in ostalih prireditev lahko povemo, da to 
ni le športni center, temveč stičišče številnih organiza-
cij, ki vsaka na svoj način, ob trdni podpori in pomoči 
ostalih organizacij, živi svoje poslanstvo. 

Ob letošnjem jubileju Kluba malega nogometa Sta-
njevci se želim zahvaliti:

•	 vsem vaščankam in vaščanom za vso dosedanjo 
podporo in vsakoletne donacije za koledarje, 

•	 vsem podjetnikom in posameznikom, ki ste naš 
klub v vseh teh letih podprli s finančnimi in ma-
terialnimi donacijami,

•	 posebna zahvala gre tudi Občini Gornji Petrov-
ci, županu in podžupanu z občinskim svetom, 
občinsko upravo in režijskim obratom, za vso 
podporo ter pomoč pri urejanju in vzdrževanju 
športnega centra ter sofinanciranju delovanja 
kluba.

Članom kluba ter vsem občankam in občanom želim 
mirne božične praznike, v novem letu pa veliko špor-
tanja in druženja!

Boštjan Šlihthuber,
predsednik KMN Stanjevci

Najmlajši navdušenci nad klubskimi prostori, foto: Z. Norčič

Prerez traku, foto: Z. Norčič

Delovno osebje ob 40. obletnici, foto: Z. Norčič

Leto 2025 se bliža koncu, zato je pravi trenutek, da se 
ozremo nazaj in povzamemo naše aktivnosti ter do-
sežke v iztekajočem se letu. Kot športno društvo smo 
tudi letos dokazali, da z vztrajnostjo, ekipnim duhom 
in predanostjo lahko dosežemo lepe rezultate.
V ligi MZKMN Goričko smo v sezoni 2024/2025 zase-
dli 4. mesto. Kljub nekaterim težkim porazom smo se 
vedno znova dvignili in pokazali borbenost. Po koncu 
ligaških tekem je sledil zaključni turnir, ki je bil letos 

DELOVANJE ŠPORTNEGA DRUŠTVA NERADNOVCI V LETU 2025

ŠPORT
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Shotokan karate-do klub Gornji Petrovci je z letošnjo 
jesenjo ponovno oživel. Zasluga za to gre vodstvu in 
učiteljem osnovne šole Gornji Petrovci, ki so v mesecu 
septembru zelo uspešno organizirali prireditev ŠPORT 
ŠPAS. Na prireditvi so se predstavili različni športi, 
med njimi tudi NIJZ s svojim programom.
S svojim kratkim programom predstavitve Shotokan 
karateja, po skupini je trajal 6 minut, smo navdušili 
vse prisotne. Med samo predstavitvijo se je pojavilo 
zanimanje za karate. 
Tako smo pričeli s prvim treningov 6. oktobra 2025. 
Vpisalo se je kar 25 novih članov, ki se pridno in redno 
učijo shotokan karateja. 
Treningi potekajo vsak ponedeljek in sredo od 14.30 
do 15.30. Vabljeni!

Sensei Darjan Rošker, 7. DAN-RENSHI – 
glavni trener in predsednik kluba

SHOTOKAN KARATE KLUB GORNJI PETROVCI 

Predstavitev na dogodku Šport in Špas

Predstavitev na dogodku Šport in Špas

1. trening, 6. 10. 2025

veliko srčnosti in borbenosti, za kar jim gre posebna 
pohvala. Po koncu tekmovalne sezone je sledil pole-
tni premor, ki smo ga izkoristili za druženje, sprosti-
tev in pripravo na novo sezono. V avgustu smo, kot 
že tradicionalno, poskrbeli za pogostitev na prošče-
nju v Neradnovcih, kjer smo se ponovno povezali kot 
ekipa in kot društvo.
V zimskem času bomo, kot vsako leto, trenirali v telo-
vadnici, kjer bomo skrbeli za kondicijo in ekipni duh. 
Prav tako načrtujemo organizacijo družabnih srečanj.
Ob koncu leta se iskreno zahvaljujemo vsem navija-
čem, ki nas skozi celotno sezono zvesto spremljajo, 
bodrijo in podpirajo na tekmah.
Športno društvo Neradnovci želi vsem občankam in 
občanom občine Gornji Petrovci uspešno, zdravo in 
produktivno leto 2026. Naj bo novo leto polno špor-
tnih užitkov, dobrega sodelovanja in novih zmag!

Patrik Rebrica

organiziran v prijetnem vzdušju. Na turnirju smo se 
uspeli prebiti do tekme za 3. mesto, ki smo jo proti 
domači ekipi Stanjevcev tudi dobili in tako dosegli 
končno 3. mesto.
Občinski turnir v malem nogometu Občine Gornji 
Petrovci je letos potekal v Lucovi. Turnir je bil dobro 
organiziran, sodelovalo je več ekip iz naše občine, 
kar je prispevalo k prijetnemu športnemu vzdušju. 
Naša ekipa je zasedla 4. mesto. Fantje so pokazali 

ŠPORT
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Koledarsko leto 2025 se počasi izteka. To je obdobje, 
ko radi potegnemo črto, pogledamo čez celo leto in 
ugotavljamo, ali smo zastavljene cilje dosegli ali ne. S 
ponosom ugotavljamo, da je bilo to leto za nas uspe-
šno in pestro.

Glavna dejavnost našega društva je igranje nogometa 
v ligi MZKMN Goričko. Organiziramo in udeležujemo 
se radi tudi turnirjev v kartanju šnopsa.
V tekmovalni sezoni 2024/25 smo enajstič postali pr-
vaki lige MZKMN Goričko. Po odigranih 18. tekmah 
smo sezono končali s šestnajstimi zmagami in dvema 
porazoma. Na koncu sezone se je liga zaključila z za-
ključnim turnirjem, ki ga je organiziral KMN Stanjevci. 
Po napetih tekmah v vročem vremenu smo osvojili 
odlično drugo mesto. V finalni tekmi smo izgubili z 
ekipo iz Gornjih Petrovcev z minimalnim rezultatom 
1:0. Sledil je še občinski turnir, ki ga je organiziralo 
naše društvo. V lepem, sončnem vremenu smo sku-
paj z Občino Gornji Petrovci uspešno izvedli tudi ta 
turnir. Zmagovalka turnirja je postala ekipa iz Gornjih 
Petrovcev pred ekipo iz Stanjevcev, na tretje mesto pa 
se je uvrstilo naše društvo.

Poletje je hitro minilo. V mesecu septembru se je za-
čela nova sezona lige MZKMN Goričko. V jesenskem 
delu smo odigrali 8 tekem, od katerih smo v šestih 
tekmah zmagali in dvakrat izgubili, kar je zadoščalo 

ŠPORTNO DRUŠTVO LUCOVA V LETU 2025 

za skupno 2. mesto. Pohvalimo pa se lahko še z naj-
boljšim strelcem lige v jesenskem delu. To je postal 
naš igralec Alen Špilak z 28 zadetki.
Rekordno uspešni pa smo bili tudi z organizacijo na-
šega že tradicionalnega turnirja v kartanju šnopsa. V 
letu 2025 se ga je udeležilo doslej največ in sicer kar 
148 igralcev kart. Prišli so večinsko že naši stari znanci, 
posebno veseli pa smo bili tudi novih obrazov, pred-
vsem iz štajerske in podravske regije. Največ znanja in 
tudi nekaj sreče je imel zmagovalec Anton Doberšek 
iz Ptujske Gore.
Tudi mi smo se v letu 2025 udeležili ekipnega turnirja 
v kartanju šnopsa, ki so ga organizirali naši prijatelji iz 
Melinec. Med 16. ekipami smo postali prvaki turnirja, 
na kar smo še posebej ponosni. Naši člani društva se 
v zimskem času tudi posamično udeležujejo turnirjev 
v kartanju, kjer dosegajo zelo lepe rezultate, mi pa se 
že aktivno pripravljamo na naslednji 16. turnir, ki bo 
potekal v mesecu februarju 2026.

Skupaj z vaščani smo postavili prvomajski kres in pr-
vomajski mlaj. Ob gorečem kresu se je zbralo precej 
vaščanov in drugih obiskovalcev. Po veselem druženju 
ob kresu smo se preselili v prostore vaško-gasilskega 
doma, kjer smo se ob dobri hrani in pijači veselili še 
pozno v noč.
Ob koncu leta bi se rad zahvalil vsem, ki pomagate pri 
pripravi igrišča in okolice ter pri organizaciji domačih 
tekem. Hvala tudi vsem sponzorjem in donatorjem. 
Hvaležni smo tudi predstavnikom Občine Gornji Pe-
trovci ter delavkam in delavcem, ki skrbite za ureje-
nost okolice in nas pri našem udejstvovanju kakorkoli 
podpirate. Mi si bomo še naprej prizadevali, da dobri 
rezultati tudi v naslednjem letu ne izostanejo in da 
bodo naša druženja tudi v bodoče vesela in pristna.
Ob prihajajočih praznikih želimo vsem občankam in 
občanom blagoslovljene in mirne božične praznike, 
v letu 2026 pa veliko zdravja, sreče in zadovoljstva.

Silvester Lepoša, predsednik ŠD Lucova

Kresovanje

ŠPORT
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Spomladi 2022 smo si zastavili osnovni cilj, da v špor-
tno aktivnost vključimo čim več otrok s poudarkom 
na gibanju in druženju. 

Z začetnim druženjem in navajanjem na nogometno 
igro smo uspešno oblikovali ekipo najmlajših U-7, s 
katero smo v naslednjih letih nadaljevali delo. Da-
nes je ta ekipa že toliko napredovala, da poleg svoje 
kategorije nastopajo še v starejši kategoriji (U-11) 
MNZ Murska Sobota, kjer so prvič okusili igro z vra-

OD VRTCA DO VELIKIH GOLOV – RAZVOJ MLADIH NOGOMETAŠEV 
V ŠD NK KRIŽEVCI

tarjem. Ekipa je zelo povezana in čeprav so mlajši, so 
poleg neodločenih izidov in porazov zabeležili tudi 
nekaj zmag. Igralci pridobivajo nove izkušnje in hi-
treje napredujejo v nogometnih veščinah. Medtem 
v svoji kategoriji U-9 tekmujejo z dvema ekipama in 
večinoma zmagujejo. 
Ekipi vodita trenerja Matej Rogač in Tilen Kovač. 
V ekipah je bilo aktivnih 23 igralcev, rojenih v letih 
2017 in 2018. 

V spomladanskem delu tekmovanja MNZ Murska So-
bota smo z generacijo dečkov letnika 2017 sodelova-
li v kategoriji U-9 in z generacijo dečkov letnika 2018 
v kategoriji U-7. Oboji so odigrali po tri turnirje, v na-
šem športnem centru pa smo organizirali še zaključni 
turnir MNZ Murska Sobota v obeh kategorijah. 

Razen tega smo sodelovali na drugih odprtih tur-
nirjih v dvorani in na travi ter igrali dogovorjene 
prijateljske tekme. Posebej smo veseli sodelovanja 
na turnirjih v tujini (Selnica, Varaždin, Kirchbach, Li-
eboch), kjer smo v sosednjih državah spoznali nove 
športne prijatelje, s katerimi še naprej sodelujemo. 
Začetek zgodbe iz leta 2022 želimo ponoviti, zato 
sestavljamo ekipo najmlajših, 4–5 let starih otrok, ki 
se že veselo igrajo in trenirajo. Ustvarjamo okolje, v 
katerem se imajo otroci dobro, uživajo ob igranju no-
gometa in so del ekipe. Skozi vadbo in igro se učimo 
pomembnosti medsebojnih odnosov, prijateljstva in 
sodelovanja. 

Rumeni in plavi U-9

Letnik 2017

Letnik 2018

2. mesto na turnirju Lieboch (A)

ŠPORT
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Najmlajši

Na podlagi pozitivnih izkušenj in odziva otrok tudi letos 
izvajamo gibalno vadbo otrok v Vrtcu Jurček. Vadba 
poteka enkrat tedensko v telovadnici Osnovne šole 
Gornji Petrovci, izvaja jo trener mlajših kategorij Bojan 
Jandrašič in poteka že četrto leto. V vadbo so vključene 
naravne oblike gibanja, razvijanje gibljivosti in koordi-
nacije, elementarne in štafetne igre, atletika, gimnasti-
ka, podajanje in lovljenje žoge, spretnostni poligoni in 
igre z žogo. Vadba je za vse otroke brezplačna.

Bojan Jandrašič, strokovni delavec 2, športno 
treniranje – nogomet

POGLED NA LETO 2024 IN ZAČETEK SEZONE 2025/2026

Za člansko ekipo ŠD NK Križevci je koledarsko leto 
prineslo obilo izzivov, trdega dela in številnih lepih 
trenutkov, ki so znova dokazali, da klub temelji na 
srčnosti, predanosti in pošteni igri. V 1. medobčinski 
ligi Murska Sobota smo v sezoni 2024/2025 pokazali 
konkurenčnost, borbenost in moštveni duh, ki nas 
že vrsto let odlikujejo.

Pregled sezone 2024/2025
Sezono smo zaključili na 7. mestu, ob skupno 35 
osvojenih točkah. Ekipa je v napadalnem delu po-
kazala izvrsten potencial – dosegli smo 61 zadetkov, 
ob tem pa prejeli 33 golov. Statistično gledano smo 
bili ena izmed najatraktivnejših ekip v ligi, saj so sko-
raj vse naše tekme prinašale zadetke in razburljiv 
nogomet.
Med posamezniki se je znova izkazal Tim Prelec, ki 
je s 16 zadetki postal najboljši strelec ekipe. Po se-
zoni se je preselil na Hodoš, kjer bo nadaljeval svojo 
nogometno pot.
Drugi strelec ekipe, Marko Meszelics, je prispeval 12 
zadetkov, nato pa se preselil v Olimpijo Dolga vas.
Na tretjem mestu je bil Žan Črnko s 7 zadetki, ki pa 
še naprej ostaja eden ključnih stebrov obrambe Kri-
ževcev in pomemben del garderobe.
Posebej ponosni smo na uspeh na področju špor-
tnega vedenja – v lestvici Fair Playa smo osvojili 3. 

mesto. To je priznanje, ki nam veliko pomeni, saj iz 
leta v leto dokazujemo, da je mogoče igrati borben, 
a hkrati pošten nogomet.
Začetek sezone 2025/2026 – nova energija pod no-
vim trenerjem
Novo sezono smo začeli z novim trenerjem, a starim 
znancem – Jožekom Špilakom, nekdanjim čuvajem 
naše mreže, ki je v ekipo vnesel svež pristop, doda-
tno motivacijo in disciplino. Začetek sezone je bil 
naravnost odličen: tri tekme, tri zmage in popoln 
izkupiček, ki nam daje nov zagon in samozavest. 
Jesenski del sezone bi se z nekaj dodatne sreče lahko 
razpletel celo nad pričakovanji, a žoga je, kot vedno, 
okrogla – tekmece je treba spoštovati, saj so nam 
nekateri odvzeli pomembne točke v boju za sam vrh. 
Kljub temu ostajamo optimistični in motivirani za 
nadaljevanje.
Moštveni duh in pomen športa
Veseli nas, da smo uspeli stabilizirati igralski kader in 
razpolagamo z zadostnim številom igralcev, da lah-
ko sezono speljemo nemoteno. Ob vseh vsakdanjih 
obveznostih – službah, šoli, študiju – si fantje še ve-
dno vzamejo čas za trening in druženje. V današnjem 
»elektronskem« času je to še toliko bolj dragoceno 
in vredno spoštovanja.
Povabilo navijačem in vsem občanom 
Ob tej priložnosti želimo vse občane Gornjih Petrov-
cev in okoliških krajev povabiti, da nas tudi v no-
vem letu podprejo v čim večjem številu. Vabljeni na 
tekme članske ekipe v Križevcih, pa tudi na turnirje 
mlajših selekcij, kjer rastejo prihodnji nogometaši 
našega kluba.
Naj bo leto 2026 polno športnih uspehov, zdravja in 
druženja na nogometnih igriščih.

Tadej Hari
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ŠD Srebrni breg Martinje je bilo prvič 
registrirano kot društvo že davne-
ga leta 1984. Za nami je torej že 
lepa doba delovanja – včasih bolj 
produktivnega, včasih nekoliko 
manj. Mnogi naši nekdanji člani so 
že odšli, prihajajo pa tudi novi, kar je 
spodbudno. Kljub vsemu se trudimo, da je delovanje 
društva uspešno.

Tudi v tekmovalni sezoni 2025/2026 ekipa ŠD Srebrni 
breg Martinje že drugo leto nastopa v ligi malega no-
gometa, in sicer MNL Zahodno Goričko. V jesenskem 
delu so člani dosegli na desetih tekmah sedemnajst 
točk in zasedajo peto mesto na trinajst stopenjski 
lestvici. Tudi z veternasko ekipo igrajo veterani ŠD 
Srebrni breg Martinje v mednarodni veteranski ligi 
MNL Zahodno Goričko in to vse od začetka nastanka 
te lige. Končan je jesenski del tekmovanja tekmoval-
ne sezone 2025/2026 v mednarodni veteranski ligi A 
- SLO - H. Veterani ŠD Srebrni breg Martinje kot edini 
iz občine Gornji Petrovci tekmujemo v veteranski 
ligi od samega začetka nastanka lige. V tekmovalni 
sezoni 2025/2026 tekmuje v mednarodni veteranski 
ligi osem ekip. Veterani ŠD Srebrni breg Martinje 

ŠD SREBRNI BREG MARTINJE

smo osmi na lestvici po zaključku jesenskega dela 
prvenstva. 

Veterani izpolnjujemo osnovni namen veteranske 
lige, to pa je rekreacija, druženje in športno življenje, 
rezultatska uspešnost je tako v drugem planu!
V našem ŠC Martinje vsakodnevno deluje in živi 
fitnes center. Tedensko se v fitnes centru rekreira 
več kot dvajset naših članov. Poleg telovadbe včasih 
zaigramo tudi namizni tenis. Fitnes center je zadnja 
leta mesto druženja in rekreacije za večino mlajših 
članov društva.
UO ŠD Srebrni breg Martinje se zahvaljuje vsem čla-
nom društva, navijačem in sponzorjem za pomoč, 
slogo in donatorstvo. Pričakujemo še veliko lepih in 
srečnih skupnih trenutkov tudi v novem letu 2026. 

Dejan Kralj, 
predsednik ŠD Srebrni breg Martinje

Članska ekipa ŠD Srebrni breg Martinje

Veterani 2025 in 2026

Veterani 2026

ŠPORT
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DRUŠTVO ŽENA KUKEČ V LETU 2025

TURIZEM
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TURIZEM

DRUŠTVO ŽENA NERADNOVCI V LETU 2025

Spet smo za sabo pustili eno leto in ko se ozrem 
nazaj, lahko povem, da smo članice našega društva 
v letu 2025 izvedle kar nekaj aktivnosti.

Kot vedno, smo se tudi letos sestale na začetku leta 
na rednem občnem zboru in si določile plan dela za 
letošnje leto, ki je bil podoben planom iz prejšnjih 
let. 

Tako smo spet izvedle velikonočno delavnico in okra-
sitev vasi Neradnovci, obiskale smo stanovalce doma 
starejših Elizabeta v Rogašovcih, kjer smo pekle flan-
cate, izvedle družabni večer Lüpanje bučnega seme-

na in tretje orehov ter adventno-božično delavnico 
in okrasitev vasi Neradnovci.

Dobrote, ki so smo jih spekle članice našega društva, 
in izdelke, ki smo jih naredile na naših delavnicah, 
smo tudi letos predstavile na velikonočni razstavi v 
Peskovcih, retašijadi v Gornjih Petrovcih, razstavi jedi 
iz fižola in kvašenega testa na Kukeču in pred-adven-
tni razstavi v Peskovcih. 

Občni zbor

Velikonočna okrasitev vasi

Razstava na Kukeču

Novoletna okrasitev vasi Neradnovci v letu 2024

V domu starejših v Rogašovcih

Obisk pri županu, Francu Šlihthubru
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KJER JE VOLJA, JE POT

KTD Vesele vidre Peskovci smo se kljub majhnemu 
številu članic skozi vso leto trudile, da bi čim bolj 
upravičile namen društva – ohranjanje kulturnih in 
ljudskih običajev naše pokrajine, zato smo pridno 
izdelovale izdelke, ki nikakor ne smejo iti v pozabo. 
Izdelovale smo rože iz krep papirja, imele tečaj ri-
sanja mandal, urile smo se v peki kvašenih potic, 
retašev in langaša.

Da bi svoje znanje nadgradile, smo se v pomladnih 
mesecih udeležile razstave v izdelovanju rož iz krep 
papirja v Pragerskem in Vidmu pri Ptuju, kjer so se 
predstavile članice različnih društev, ki so prave moj-
strice pri izdelovanju rož. Nekaj naših izdelkov krasi 
tudi gasilski dom v Peskovcih.
Udeleževale smo se najrazličnejših razstav na podro-
čju celotne občine Gornji Petrovci in na njih sodelo-
vale tudi s svojimi izdelki.
Priskočile smo tudi na pomoč pri izvedbi prvega 
srečanja mopedov E-90, ki ga je  organiziral Tomos 
garaža KOKOUT Goričko, v sodelovanju z Društvom 
ljubiteljev starodobne tehnike Oldtimer Abraham iz 
Peskovcev.

V mesecu novembru smo organizirale pred-adven-
tno razstavo, s poudarkom na izdelovanja adventnih 
venčkov, pripravile pogostitev, izveden je bil kulturni 
program in srečelov z nagradami, ki smo jih izdelale 
same.

Kot sem že v uvodu zapisala, da tam, kjer je volja, je 
tudi pot. Vesele vidre smo to dokazale s svojo voljo, 
pridnostjo in trudom, hkrati pa obljubljamo, da se 
bomo tudi v prihodnje trudile, da ne izumre izročilo, 
ki so nam ga zapustili naši predniki.

Nada Mavrič,
KTD Vesele vidre Peskovci

Meseca julija smo članice društva obiskale sedaj že 
bivšega župana, Franca Šlihthubra, ki je v letošnjem 
letu dopolnil 70 let.

Vsem, ki nas podpirate in nam pri našem delu po-
magate, iskrena hvala.

Ob koncu tega prispevka želim vsem občankam in 
občanom blagoslovljene in mirne božične praznike, 
obilo zdravja, sreče, iskrenega zadovoljstva ter uspe-
šno leto 2026.

Dragica Balek, 
predsednica Društva žena Neradnovci

TURIZEM
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ŠKTD ADRIJANCI V LETU 2025

Prvomajski pohod & kolesarska tura v Adrijancih
Tradicionalni prvomajski pohod v Adrijancih smo 
letos nadgradili z dodatno športno-rekreacijsko 
panogo. Pohodu smo tokrat dodali kolesarjenje v 
sodelovanju z mlado ekipo Ride Goričko, ki je do-
gajanje še dodatno popestrila. Kolesarsko turo so 
pozdravili tudi mladi podjetniki in društva, med njimi 
Špica MTB Shop in Bike Park Tromeja – hvala vam!

Pohodniki so se odpravili na 10 kilometrov dolgo 
pot, kolesarji pa so prevozili približno 29 kilometrov. 
Pohod in kolesarska tura sta trajala približno 3 ure, 
seveda pa tudi letos ni manjkalo naših zdaj že zares 
tradicionalnih dobrot in aktivnosti, ki so poznani že 
po vseh krajih Slovenije: domača šunka, vegetarijan-
ski in veganski namazi, mlečne kumare s kuhanim 
krompirjem, postavljanje mlaja pri Štokovih in zaklju-

ček v Športnem centru Adrijanci. Ponosni smo, da 
kljub tradicionalnemu dogajanju dogodek ni vsako 
leto enak – vedno se potrudimo, da ga nadgradimo 
in naredimo za obiskovalce zanimivega. To dokazuje 
tudi letošnja rekordna udeležba, ko je Športni center 
v Adrijancih ob zaključku kar pokal po šivih.  Dogod-
ka se je udeležilo več kot 300 obiskovalcev. Pohodni-
ki se skoraj vsako leto sprehodijo večinoma po vasi 
Adrijanci, kolesarji pa so med svojo potjo spozna-
vali vse okoliške in sosednje vasi. Ustavili so se tudi 
pri Lenarčičevem mlinu v Neradnovcih, kjer sta ju 
sprejela prijazna gostitelja in jih pričakala z okrep-
čilom, za kar se njima iskreno zahvaljujemo. Poho-
dniki in kolesarji so se srečali pri Štokovi domačiji, 
kjer smo postavili mlaj, nato pa so oboji nadaljevali 
svojo turo do zaključka, kjer jih je pričakala piščančja 
obara, glasba ter dobra volja. Tudi v naslednjem letu 
se bomo potrudili, da bo naš prvomajski dogodek 
s svojim pestrim dogajanjem privabil obiskovalce 
vseh generacij in da se bomo ob prazniku dela imeli 
nepozabno. 

Božična pravljica

Kolesarska tura

Pohod

Božična pravljica

TURIZEM
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Ob najbolj čarobnem delu leta smo tudi v Adrijancih 
člani ŠKTD Adrijanci vaško-gasilski dom okrasili v bo-
žično dekoracijo in se skupaj z občankami in občani 
občine Gornji Petrovci po-družili ob božični glasbi, 
prisluhnili našim mladim nadobudnežem, ki so re-
citirali pesmice, igrali na glasbila in inštrumente ter 
odplesali plesne točke. Najmlajši obiskovalci so lahko 
krasili božične medenjake vseh oblik, barvali in krasili 
lesene božične okraske in nadvse uživali v ustvarjalno-
sti. Različna društva iz občine so pripravila in prinesla 
svoje božične kekse in dobrote, da smo jih lahko vsi 
skupaj poskusili in se, kot se za božični čas spodobi, 
posladkali. Zadišalo je tudi kuhano vino in kuhan gin. 

Dan žena v Adrijancih

Dan žena

Letos je v Adrijancih zaživel tudi dogodek ob dnevu 
žena, na katerem smo se zahvalili našim vaščankam 
za njihovo toplino, požrtvovalnost in vso dobroto, 
ki jo prinašajo v naš svet. Najmlajši nastopajoči iz 
Adrijancev so s svojimi nastopi sporočili, kako dra-
gocene so naše mame, žene, sestre, prijateljice, so-
sede – skratka vse naše ženske. Ob dnevu žena smo 
imeli priložnost prisluhniti tudi medgeneracijskemu 
društvu Vesela jesen, ki nam je odpelo nekaj lepih 
pesmi in tako popestrilo naš dan.

Mateja Lepoša

Kot že vrsto let doslej smo se tudi letos, zadnjo sobo-
to v avgustu, člani društva ŠKTD Adrijanci in prijatelji, 
ki nas podpirajo, podali na strokovno ekskurzijo.
Za letošnjo destinacijo smo izbrali zdraviliško mesto 
Rogaška Slatina in njeno okolico.

STROKOVNA EKSKURZIJA – ROGAŠKA SLATINA

V jutranjih urah smo se zbrali pred vaško-gasilskim 
domom v Adrijancih in se odpravili proti Murski So-
boti ter po poti pobrali vse naše udeležence.
Ko smo se prepričali, da nihče ne manjka, smo pot 
nadaljevali proti Rogaški Slatini ter se spotoma usta-
vili na kavi v Slovenski Bistrici. Pred končnim ciljem 
smo opravili še našo tradicionalno malico iz prtlja-
žnika avtobusa.
Po prihodu v Rogaško Slatino smo izstopili na avtobu-
sni postaji in pot peš nadaljevali do zdraviliškega na-
selja. Ogledali smo si Medico center, številne hotele in 
vzorno urejeni cvetlični park v samem naselju. Pot smo 
peš nadaljevali skozi mestno jedro do stolpa Kristal.
Stolp Kristal je najvišji razgledni stolp in hkrati najviš-
ja stavba, odprta za javnost, ter edini v Sloveniji, ki 
ima kavarno na višini 96 metrov in odprto razgledno 
teraso na 104 metrih.

Dödolijada

TURIZEM
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Do kavarne vodi 594 stopnic, s sprehodom z dviga-
lom pa jo dosežete v 35 sekundah – kako boste šli 
gor, se morate odločiti sami.
Nato smo pot nadaljevali proti Rogatcu, kjer smo si 
ogledali muzej na prostem.
Jedro muzeja z originalnimi stavbami je z leti prera-
slo v največji slovenski muzej na prostem in kulturni 
spomenik državnega pomena. Leta 1997 je bil no-
miniran za evropski muzej leta. Bogata programska 
dejavnost obiskovalcu omogoča, da kulturno izročilo 
nekdanjih graditeljev spoznava, raziskuje ter doživlja 
dediščino skozi lastno izkušnjo.
Ker je od malice minilo že kar nekaj časa in so se 
oglasili želodčki, smo se odpeljali do gostilne Zelena 
Dolina, ki leži v prečudovitem, mirnem okolju, ter 
opravili kosilo. Ob lokalu so tudi čudovite sprehajal-
ne poti in različne živali, med katerimi so bile najbolj 

zanimive papige – te so se z nami prijazno »kregale« 
in nam celo zaplesale.
Okrepčani smo se odpravili proti Ptujski Gori in si 
ogledali Baziliko Marije Zavetnice s plaščem. Bazi-
lika je bila zgrajena v poznem 14. stoletju, njen kip 
pa prikazuje Devico Marijo s plaščem, pod katerim 
ščiti množico.
Ker se je dan nagibal proti večeru, smo se polni lepih 
doživetij odpravili proti domu, kamor smo prispeli v 
večernih urah. Hvala vsem, ki ste se izleta udeležili, 
in nasvidenje naslednje leto.

Vsem vam, dragi člani, kakor tudi vam, dragi prijatelji, 
in vsem vam, ki berete te vrstice, želim mirne božične 
praznike in vse dobro v prihajajočem novem letu.

Elemir Lepoša, predsednik ŠKTD Adrijanci

TD Vrtanek Gornji Petrovci je leto 2025 pričelo z iz-
volitvijo novega vodstva. Dolgoletno predsednico, 
Marijo Ambruš, je zamenjala Olga Pondelek. Mariji 
Ambruš se zahvaljujemo za dolgoletno naporno in 
uspešno vodenje društva, Olgi Pondelek pa želimo 
uspešno delo v prihodnje. Njeno delo se je začelo že 
v začetku februarja, ko smo organizirali tradicionalni 
Prešernov pohod. 

Zbralo se je okoli 50 pohodnikov, ki so se po obilnem 
zajtrku odpravili proti Stanjevcem, kje smo imeli pri 
Alenki in Žarku na Posestvu Mala Rosa postojanko s 
pogostitvijo. Pohod smo zaključili v vaškem domu v 
Gornjih Petrovcih in se razšli z obljubo, da se ponov-
no srečamo prihodnje leto. Že v začetku marca smo, 
skupaj z Osnovno šolo Gornji Petrovci in občino, pri-
pravili veselo pustovanje za otroke nižje stopnje iz 

TD VRTANEK GORNJI PETROVCI V LETU 2025

OŠ Gornji Petrovci, kjer je bila naša naloga priprava 
sladkih dobrot za vesele maske. Sledilo je tradicio-
nalno praznovanje dneva žena, kjer so nam moški 
člani pekli na žaru, ženske članice pa so pripravile 
razne solate in sladice. 

Prešernov pohod – na posestvu Mala rosa v Stanjevcih, 8. 2. 
2025

Praznovanje dneva žena – Johann in Ernest na delu

Čiščenje dvorane v Gornjih Petrovcih

TURIZEM
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Bumerangovci zadovoljni zaključujemo še eno bu-
merangastično leto. V preteklih mesecih smo se 
ponovno imeli možnost podružiti ob različnih pri-
ložnostih. Organizirali smo nekaj stalnih dogodkov: 
pohod, dan Bumeranga Sreče, kostanjev piknik, ad-
ventno-božično delavnico. Letos smo med drugim 
prvič izvedli izlet z vlakom, in sicer iz Murske Sobote 
do Ptuja in nazaj. Kot novost smo na svojih dogod-
kih uvedli izmenjevalnice, na katerih si lahko otroci 
in odrasli izmenjajo knjige, igrače, oblačila, obutev, 
modne dodatke ipd. Konec leta bomo zaključili z do-

V DRUŽBI BUMERANGA SREČE

V začetku aprila smo, skupaj s člani kulturno ume-
tniškega društva Goričko Gornji Petrovci, zavihali 
rokave, namočili vedra in krpe in temeljito očistili 
vaško dvorano v Gornjih Petrovcih. Delo smo združili 
s prijetnim druženjem, nato pa smo skupaj pripravi-
li še velikonočno razstavo pred vaškim domom. Do 
poletja smo »počivali«. 

Velikonočna razstava v Peskovcih

Turistični vlakec nas je odpeljal na panoramsko vožnjo po 
Gradu

Avgusta smo organizirali ogled zvezdnih utrinkov pri 
domačiji Zlatke in Johanna, konec avgusta pa smo se 
odpravili na izlet. Letos nismo daleč potovali, saj smo 
se odločili, da si ogledamo znamenitosti Goričkega. 
Obiskali smo Vulkanijo na Gradu ter grad Grad, kjer 
nas je prijetna vodička popeljala po skrivnostih naj-
večjega gradu v Sloveniji. Potepanje po Goričkem 
smo zaključili v Beznovcih. V jeseni smo organizirali 
že tradicionalno retašiado, sodelovani na razstavi 
jedi iz kvašenega testa in fižola na Kukeču, pozneje 
pa nas še čaka sodelovanje na prižiganju lučk, kjer 
smo letos mi zadolženi za kulinarično pogostitev, so-
delovanje na adventno – božični razstavi v Peskovcih 
ter sodelovanje na razstavi piškotov v Adrijancih. Ne 
smemo pa pozabiti tudi na tradicionalno miklavže-
vanje, ki ga vsako leto pripravimo v vaški dvorani za 
otroke iz cele občine. Ob koncu leta lahko rečemo, 
da smo več kot zadovoljni z delovanjem društva v 
letu 2025, zlasti, če upoštevamo, da starost naših 
članov iz leta v leto raste, mladih pa to delovanje 
ne zanima.
Žal pa je bilo letošnje leto za nas tudi zelo žalostno. 
V januarju se je za vedno poslovila naša dolgoletna 
članica, sedaj že častna članica, Terezija Šarkanj, prav 
na dan Prešernovega pohoda nam je huda bolezen 
vzela najmlajšo članico društva, Samanto Ambruš, v 
začetku novembra pa se je poslovil dolgoletni član 
ljudskih pevcev in godcev TD Vrtanek, Ernest Škerlak. 
Obdržali jih bomo v lepem spominu, saj so s svojim 
delovanjem veliko prispevali za naše društvo.
V novem letu želimo vsem članom in članicam dru-
štva kakor tudi vsem občanom in občankam naše 
občine veliko zdravja, veselja, zadovoljstva in sku-
pnega druženja.

TD VRTANEK
Foto: arhiv društva

Izlet z vlakom na Ptuj
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brodelno noto in ponovno obdarili posameznike, ki 
jim bo naša pozornost polepšala božično-novoletne 
praznike. 

Poleg dogodkov, ki smo jih sami organizirali, smo 
ustvarjene izdelke z delavnic predstavili še na veli-
konočni in adventni razstavi, ki ju je organiziralo KTD 
Vesele vidre Peskovci. Sodelovali smo tudi na 40. 
obletnici KMN Stanjevci, kjer smo izvedli animacijo 
za otroke. 

Ob pogledu na že izvedene aktivnosti v letu 2025 
ponovno čutimo veselje in hvaležnost za vse izpe-
ljane dogodke, s katerimi smo popestrili dogajanje 
na našem delu Goričkega. Zato se ob tej priložno-
sti iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste si vzeli čas za 
druženje z Bumerangom Sreče ter podprli delovanje 
našega društva.
Vsem skupaj želimo vesele božične praznike, v no-
vem letu pa polno sr(e)čnih trenutkov.

Jasmina Lebar, predsednica društva

Kostanjev piknik v Stanjevcih

Igralni kotiček na izmenjevalnici

Adventno-božična delavnica

Bralni kotiček na Pohodu z Bumerangom Sreče

V soboto, 8. novembra 2025, je minilo natanko dvaj-
set let, odkar je šestindvajset prekmurskih lastnikov 
gozdov na pobudo Zavoda za gozdove Slovenije v 
Gornjih Petrovcih ustanovilo Društvo lastnikov goz-
dov Prekmurja. Zato smo prav na ta dan v vaško- 
gasilskem domu v Peskovcih pripravili priložnostno 
slovesnost in se spomnili pomembnejših točk našega 
delovanja v minulih dveh desetletjih.
Poleg članov društva so nas na slovesnosti s svojim 
obiskom počastili tudi gostje: predsednik Zveze la-
stnikov gozdov Slovenije, Marjan Hren, dolgoletni 
tajnik ZLGS in sedaj vodja sektorja za ukrepe v goz-

DRUŠTVO LASTNIKOV GOZDOV PREKMURJA DELUJE ŽE DVAJSET LET
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dovih na Zavodu za gozdove Slovenije, Jože Mori, 
podžupan občine Gornji Petrovci, Ernest Kerčmar, 
in občinski svetnik iz Peskovcev, Stanko Habjanič. Za 
glasbeno popestritev so poskrbeli mladi glasbeniki 
tolkalci iz glasbene šole Beltinci, pod vodstvom pro-
fesorja Denisa Dimitriča.

Zavod za gozdove Slovenije je ustanavljanje društev 
lastnikov gozdov po vsej Sloveniji vzpodbujal, da bi 
povezali razdrobljene lastnike praviloma zelo majh-
nih gozdnih posesti, da bi preko teh društev lastnike 
vzpodbujali k bolj načrtnemu gospodarjenju z njiho-
vimi gozdovi, jim omogočili boljšo prodajo lesa, jih iz-
obraževali, opozarjali na potrebo po zaščitni opremi 
in varnem delu v gozdu, jih seznanjali z novostmi in 
zakonodajo na področju gozdarstva in gozdov in ne 
nazadnje, da bi društva in pozneje ustanovljena Zve-
za lastnikov gozdov Slovenije poskušala doseči boljši 
položaj lastnikov gozdov glede pravic in obveznosti. 
Že takrat smo namreč lastniki negodovali predvsem 
zaradi »nepravega« lastništva gozdov v imenu social-
nih in okoljskih funkcij gozda. Mnogi lastniki se niso 
strinjali s tem, da morajo sami skrbeti za gozdove, 
od njih plačevati dajatve, se odzivati na odločbe, od-
govarjati za onesnaževanje, medtem ko nelastniki 
lahko iz teh gozdov brez obveznosti ali nadomestila 
odnašajo vse, razen lesa, se v teh gozdovih rekreira-
jo, nekateri celo s kolesi ali motornimi vozili … 

V teh dveh desetletjih smo tako mnoge bivše in sedanje 
člane izobrazili za varnejše in bolj načrtno delo v naših 
gozdovih, seznanili smo jih z možnostmi subvencij za 

gojitvena in druga dela v gozdu, skupaj smo se naučili, 
kako z ustreznim krojenjem kar najbolje vnovčiti naše 
hlode, z organiziranim pošiljanjem najkakovostnejšega 
lesa na dražbe, ki jih je kmalu začela organizirati Zveza 
Lastnikov gozdov Slovenije, skupaj s slovenjegraškim 
društvom lastnikov pa smo našim članom omogočili 
tudi prodajo po veliko boljših cenah, kot so jih dotlej 
posameznikom ponujali terenski nakupovalci.

Kot je v svojem nagovoru dejal predsednik DLGP Jože 
Pojbič, je vse do danes ostal neuresničen veliko po-
membnejši in večji  skupni cilj društev in Zveze, da 
bi uredili problem lastništva gozdov. »Tako kot pred 
dvajsetimi leti je namreč lastnina gozda pri nas še 
vedno edina lastnina, ki ni pravo lastništvo. Tu se ni 
nič spremenilo. Še vedno imajo vsi in vsakdo pravico 
nabirati gozdne plodove in zelišča v naših gozdovih 
brez kakršnegakoli nadomestila in to počnejo vedno 
bolj masovno in pohlepno. Tudi prihodki od uplenjene 
divjadi, ki se prehranjuje v naših gozdovih, še vedno 
ostajajo samo lovskim družinam, mi pa za to ne dobi-
mo nikakršnega nadomestila. Vse to je po naši oceni 
pretiran poseg v zasebno lastnino, saj ni več del soci-
alne funkcije gozdov, temveč posega v gospodarsko 
funkcijo. Ta pa bi morala biti rezervirana za lastnike,« 
je dejal in opozoril še na eno težavo, ki pesti lastnike, 
da so namreč varovalni gozdovi in obsežna zaščitena 
območja določeni in razglašeni brez soglasja lastni-
kov, pomenijo pa določene omejitve gospodarjenja, 
ki jih za sedaj lastnikom nihče ne nadomesti. Društvo 
lastnikov gozdov Prekmurja si bo zato z drugimi soro-
dnimi slovenskimi društvi in z Zvezo lastnikov gozdov 
Slovenije še naprej prizadevalo, da se to v prihodnje 
spremeni v dobro lastnikov gozdov.

Jože Pojbič
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Člani Društva Oldtimer Abraham smo tudi letos bili 
zelo aktivni na področju starodobništva, tako s trak-
torji, avtomobili in motorji. 

Kot vsako leto smo tudi letos v mesecu februarju 
opravili redni letni občni zbor društva. Sledila je 
otvoritvena vožnja v mesecu aprilu, prvega maja pa 
tradicionalna prvomajska vožnja, s katero vsako leto 
obeležujemo vstop Republike Slovenije v EU. 

24. maja 2025 pa smo skupaj z garažo ˝KOKOUT˝ iz 
Peskovcev prvič organizirali srečanje mopedov To-
mos E 90; seveda so se srečanja udeležili tudi vozniki 
z različnimi Tomos mopedi. Udeleženci so si lahko 

AKTIVNOSTI DRUŠTVA OLDTIMER ABRAHAM V LETU 2025

med panoramsko vožnjo ogledali vojaški muzej v Če-
pincih in Domanjševsko domačijo  in se po vrnitvi v 
Peskovce družili do poznih večernih ur.
Sledila je udeležba na srečanju starodobnikov v Ra-
kičanu, Ižakovcih, Skakovcih, Čakovcu, pri Benčecu 
v Bajánsenyu in Vargi v Őriszentpétru, na oranju s 
starodobnimi traktorji v Dornavi in na regijskem ora-
nju na Gornjih Slavečih. Tudi letos smo na žetvi in 
mlatitvi v Domanjševcih poganjali ročno mlatilnico.

Udeležili smo se tudi podelitve priznanj na Radgon-
skem sejmu, mednarodnega srečanja starodobnih 
citroën vozil v Postojni za Guinnessovo knjigo rekor-
dov ter nazadnje občinskega praznika trgatve v Čoro-
tneku na Madžarskem. S tem smo nekako zaključili 
letošnjo sezono.

Zaradi številnih prireditev letos nismo izvedli naše-
ga mednarodnega srečanja starodobnih vozil, ga pa 
bomo priredili naslednje leto julija v Peskovcih.

Aleksander Bencik,
tajnik društva

Mlatitev v Domanjševcih
Občni zbor

Prvomajska vožnja

Srečanje mopedov Tomos E90

Za pisanje tega članka me je spodbudil vonj bencina 
in hrup mopeda. V naši vasi je sovaščan Justin Franc 
pričel pred leti z zbiranjem mopedov TOMOS. Pričel 
je zbirati Tomos mopede vseh vrst in vseh starosti. 
To zbiranje je prešlo v strast; zato jih je pričel obna-
vljati in restavrirati. V letu 2022 si je postavil leseno 
garažo iz brun. Garažo je poimenoval (KOKOUTOVA 
GARAŽA). Ime pa je vzel iz vzdevka partneričinega 

GARAŽA KOKOUT PESKOVCI

očeta Dragice Polak. Njenega očeta so namreč v vasi 
vsi klicali po vzdevku KOKOUT.
Mnogo truda in veliko denarja je vložil v sedanjo 
zbirko mopedov Tomos. Vsi zbrani in lično obnovljeni 
mopedi krasijo KOKOUT GARAŽO v Peskovcih. Njemu 
najljubši so TOMOS E 90. Prav zaradi ljubezni do teh 
mopedov je v letošnjem letu organiziral prvo sreča-
nje ljubiteljev MOPEDOV E90 v Peskovcih.
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Srečanje je v celoti uspelo, saj se ga je udeležilo pre-
cejšno število obiskovalcev iz celotne Slovenije. Vsi 
ki so prišli na srečanje, so bili nad prireditvijo kot 
tudi nad našo vasjo zelo navdušeni. Posebej so bili 
zadovoljni s panoramsko vožnjo po naši in šalovski 
občini. Nekateri so bili v naših krajih prvič in so oblju-
bili, da se še vrnejo.
S organizacijo takšnega srečanja je g. Justin pokazal 
smelost, odločnost in je tudi marsikateremu obisko-
valcu omogočil ogled naše občine in naših krajev, 
saj jih je bila večina prvič pri nas. Vsi so zapuščali 
naše kraje z navdušenostjo, pohvalili so neokrnjeno 
naravo in gostoljubnost domačinov.
Zaradi precejšnega zanimanja za ponovno snidenje 
lastnikov mopedov E90 se je g. Justin odločil, da or-
ganizira  srečanja tudi v prihodnje in upa, da bodo 
postala tradicionalna.

Naša občina potrebuje še več takih posameznikov,  
saj s takšnimi srečanji predstavljamo kulturo, kraje in 
gostoljubnost občine. Prav zaradi tega jim mora lo-
kalna skupnost pomagati, pa tudi domačini se mora-
jo bolj vključiti v pomoč pri izvedbi same prireditve.
Naš kraj premore tudi kulturne delavce, kot so pisa-
telji in pesniki. Med njimi naj omenim g. Aleksandra 
Ružiča, ki prihaja prav iz Peskovcev in je izdal že več 
knjig in zbirk. Letos je izdal še knjigo Goričke sence; 
njeno predstavitev smo obeležili v Martinju.

S takšnimi posamezniki lahko predstavimo našo 
občino kot turistično in kulturno zanimivo za obi-
skovalce.

Stanislav Habjanič,
občinski svetnik

OGLASOG
LA
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Drage upokojenke, dragi upokojenci!
Leto je spet naokoli in znova so pred nami NOVINE, 
v katerih bi vam radi na kratko predstavili naše delo.
Kot vsako leto do sedaj smo tudi letos delo pričeli 
z zborom članov Društva upokojencev, ki je bil 22. 
marca 2025 v Križevcih. Na zboru smo pregledali 
delo v minulem 2024 letu, se seznanili s finančnim 
poslovanjem, sprejeli program dela za leto 2025, po-
slušali poročila predsednice DU, nadzornega odbora 
in predsednika častnega razsodišča. Dogajanje je po-
pestril naš pevski zbor, na začetku s himno, nato pa 
še s štirimi pesmimi, ki deluje pod vodstvom Dragice 
Ružič. 

Podelili smo zlate poročne listine ob praznovanju 50 
let skupnega zakonskega življenja. Zlato poroko so 
praznovali: Zlatica in Aleksander KUTOŠ  iz Košarov-
cev, Majda in Drago GREBENAR iz Gornjih Petrovcev, 
Marija in Milan ČASAR iz Gornjih Petrovcev, Silve-
stra in Viljem ZRIM iz Martinja (vsi ti so praznovali 
v letu 2024 po zboru članov 2024), Irma in Vincenc 
KOROŠEC iz Stanjevcev, Šarika in Franc HOLCMAN iz 
Ženavelj, Olga in Ignac KOCET iz Gornjih Petrovcev, 
Nada in Ludvik TEMLIN iz Stanjevcev ter Slavica in 
Josip BOBIČ iz Križevcev.
Vsi ostali, ki so praznovali zlato poroko v letu 2025 
po zboru članov, bodo zlato poročno listino prejeli 
v letu 2026. 

 DRUŠTVO UPOKOJENCEV OBČINE GORNJI PETROVCI

Priznanje za 30 let članstva v DU je prejela Regina 
PANKER, Gornji Petrovci 36, Anica GOMBOC, Šulinci 
2, Vijola MICEVSKI, Ženavlje 3;  za 20 let članstva 
pa so priznanja prejeli:  Brigita MAX KOLOŠA, Mar-
tinje 7, Emilija BALEK, Neradnovci 22, Irma BALEK, 
Neradnovci 36, Ernest KOVAČEC, Šulinci 32 in Olga 
ŠEBJANIČ, Šulinci 64.

Veliko zlato plaketo Zveze društev upokojencev Slo-
venije je prejela Marija ČASAR – predsednica dru-
štva. Priznanja ZDUS sta prejeli še Marija DOŠEN  in 
Marija ŽIŠKO. Foto: Zlata plaketa ZDUS, Prejemnice 
priznanj ZDUS
Vsako leto se razveselimo vseh novih članic in članov, 
ki se nam pridružijo ob pobiranju članarine in tudi 
skozi celo leto. V letu 2025 se nam je pridružilo 12 
novih članov. 
Kot vsako leto smo se tudi letos udeležili tradicional-
nega prvomajskega piknika »na Jamah« na Gornji 
Bistrici pri pobratenem DU Črenšovci. Letos je bila 
bolj skromna udeležba, saj nas je bilo le 24.

Občni zbor

Priznanja za 20 in 30 let članstva v društvu upokojencev

1. maj - Srečanje v Črenšovcih
Zlatoporočenci
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3. junija 2025 smo se odpravili na izlet na Madžar-
sko, kjer smo si ogledali Szombathely in starodavno 
mesto Šopron. Po ogledu smo se odpravili na kosilo 
v restavracijo Rosengarten. V času kosila pa smo žal 
prejeli novico, da divja na območju Boreče, Žena-
velj, Šulincev, Adrijancev in delu Petrovcev neurje z 
debelo točo in da v določenih domovih voda zaliva 
stanovanja, zato smo naše potepanje takoj prekinili 
in se odpravili proti domu, saj nas je vse skrbelo, 
kako je doma. 

Tudi letos smo se udeležili srečanja Pomurskih upoko-
jencev, ki je bilo 22. maja 2025 na letališču v Rakičanu.

Izlet na Madžarsko, 3. 6. 2025

Srečanje pomurskih upokojencev, 22. 5. 2025

104. rojstni dan Gizele Bejek

Za 104. rojstni dan smo obiskali našo najstarejšo upo-
kojenko in tudi občanko Gizelo BEJEK. Ob tej priložno-
sti smo ji izročili šopek rož in skromno darilo.
23. septembra 2025 smo se odpravili na potepanje 
po Slovenskih goricah na izletniško kmetijo Šenve-
ter z okolico. Najprej smo se ustavili na kmetiji, kjer 
so nam postregli z obilnim kmečkim zajtrkom. Nato 
smo nadaljevali z ogledi, kjer nas je vodila lokalna 
vodnica in nam razkazala znamenitosti, Methanso-
vo hišo s starinami in nas seznanila s pomembnimi 
ljudmi, ki so živeli v teh krajih, ogledali smo si cerkev 
Marije Snežne in nadaljevali pot do najdebelejše-
ga debla hrasta, ki ga imajo lepo ohranjenega. Pot 
smo nadaljevali do Cmureka, kjer smo se popeljali z 
brodom do avstrijske strani Mure. Po ogledu vsega 
naštetega smo se vrnili na kmetijo Šenveter, kjer so 
nam postregli bogato kmečko pojedino. Na kmetiji je 
bilo možno kupiti tudi njihove pridelke in produkte. 

18. oktobra 2025 smo organizirali naš tradicionalni 
kostanjev piknik v Križevcih, na katerem  so se nam 
pridružili tudi upokojenci pobratenih društev Čren-
šovci in Odranci.
Naj omenim še naš pevski zbor, ki pridno vadi in na-
stopa na vseh naših prireditvah in tudi drugje, kamor 
nas povabijo v okviru Občine Gornji Petrovci.

Tudi letos se bomo udeležili letovanja v Hotelu Delfin 
v Izoli od 11. do 18. decembra 2025.

Izlet na izletniški kmetiji Šenveter, 23. 9. 2025

Pevski zbor
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Kot vsako leto bomo tudi letos obiskali naše starejše 
in bolne ter jim izročili skromna darila ob koncu leta.
Ostal nam je še zaključek pri pobratenem DU Odran-
ci, na katerega nas vabijo ob koncu leta.
Naj vam tudi letos zaželim vesele in spokojne bo-

žične praznike, v prihajajočem letu 2026 pa veliko 
zdravja, sreče in medsebojnega razumevanja.

Marija Časar,
predsednica DU Občine Gornji Petrovci

Čas beži neverjetno hitro. Zdi se nam, kot da se je 
leto šele začelo, pa je že skoraj konec. Bilo je pestro; 
težko se spomnimo vseh dni, dogodkov in opravkov. 
Ali smo vse zastavljeno uresničili ali ne, naj presodi 
vsak sam. Prepričana sem, da nas je ob ustanovitvi 
društva vodila misel, da bomo skupaj lažje in prije-
tneje preživljali prosti čas. Prostega časa na vasi sko-
rajda ni, a če ga želiš, si ga ustvariš. Tako je naše dru-
štvo od ustanovitve do danes skupaj preživljalo leta. 
Pot, ki jo hodimo, je kot pisana preproga – stkana iz 
korakov, smeha, prijateljstva in nepozabnih trenut-
kov. Kjer je volja, tam je pot. Največkrat pa naša pot 
vključuje gibanje v naravi, gibanje v manj obiskanih 
območjih. Pot smo skupaj prehodili večkrat, vedno 
z iskrico v očeh in s toplino v srcih. Gibanje v naravi 
je odlična dejavnost za tiste, ki seveda imajo radi 
naravo in iskanje miru v naravnem okolju. Gibanje 
ima tudi številne koristi za zdravje, saj se izboljša 
telesna kondicija, poveča se vzdržljivost, zmanjša 
se stres. Lahko poveže ljudi, ponudi se priložnost za 
raziskovanje okolja, spodbuja zdrav način življenja. 
Pohodniške poti po gozdu so čudovita izbira – mir, 
svež zrak, petje ptic, v poletju sence dreves, ki nas 
prijetno hladijo. Poti, ki jih izbiramo, so primerne za 
vse generacije, saj niso preveč zahtevne.

Začeli smo glasno in veselo s pustno povorko po vasi, 
ko je smeh odmeval z vseh vogalov. Maškare vseh 
oblik in barv so predramile spečo zimo in razveselile 

POHODNO DRUŠTVO MIROSLAV VIHER STANJEVCI V LETU POLNO 
KORAKOV, NASMEHOV IN DOBRE VOLJE

tako mlado kot staro. Vsaka šema nosi svojo temo, a 
vsem je bila skupna le ena misel – naj veselje traja.
Sledil je velikonočni-nočni pohod, skrivnosten in ča-
roben kot pomladni vetrič. Pod zvezdnatim nebom 
smo hodili v tišini narave, vse bližje cilju v Kovačevce 
k Cimeštru in vsak korak  je bil posvečen novemu 
začetku. Po dolgi zimi brez snega vsakemu zadiši 
pomlad.

Pohod in ogled Otoka ljubezni v Ižakovcih nas je po-
peljal v čarobno pokrajino, kjer se reka in narava ob-
jemata v tišini. Tam smo našli kotiček, kjer ljubezen 
res raste na vsakem koraku, kjer srce bije za drugega, 
tam ni nikoli samote.

Pustna povorka po Stanjevcih

Izlet na otok ljubezni v Ižakovce

Pohod Hodoš – Szalafö

TURIZEM
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Majski dnevi so nas zvabili na majski pohod, kjer 
smo skupaj z naravo dihali v ritmu korakov in si z vsa-
kim nasmehom utrjevali vezi. Kdor z dobro družbo 
hodi, se poti ne ustraši.
Poleti smo se podali na pohod Hodoš – Szalafö;  pre-
stopili smo mejo, a ne srca, ta so ostala odprta. Po-
vezali smo se z ljudmi iz sosednjih krajev in ugotovili, 
da dobra beseda in nasmeh odpirata vrata povsod.
Jesensko toplino in vonj po pečenem kostanju smo 
začutili na kostanjevem pikniku, kjer smo ob dobri 
jedači, kapljici in družbi praznovali drobne, a drago-
cene trenutke. Bolje kostanj v roki, kot žalost v srcu.

Sledil je pohod na Tromejnik, razgledni biser, kjer se 
stikajo tri dežele. Tam zgoraj se svet zdi manjši, srce 
pa večje. Kdor visoko hodi, daleč vidi in še dlje čuti. 
Decembra  bomo stopili na pot dobrote na Miklavže-
vem pohodu, ko bomo skupaj s svetimi možmi širili 
iskrice veselja. Dobrota je kot luč, ki najbolje sije, 
ko jo delimo.
Vsak ponedeljek pa v sklopu našega društva poteka 
organiziran pohod, namenjen vsem članom in ljubi-
teljem narave. Skupaj se odpravimo na pot po raz-
ličnih poteh v okolici. Ti pohodi so odlična priložnost 
za druženje, gibanje in sprostitev. 
Leto bomo zaključili s simboličnim in srčnim zaključ-
nim pohodom. Takrat se bomo zadnjič v letu podali v 
naravo, se ozrli nazaj in si tiho rekli, da lepa pot vodi 
k lepim spominom.
Poleg tedenskih pohodov pa naše društvo sodelu-
je na mnogih drugih prireditvah in dogodkih, kjer s 
svojim delom in udeležbo prispevamo k povezovanju 
skupnosti in promociji aktivnega življenjskega sloga. 
Takšna srečanja so dokaz, da smo del širše skupnosti, 
ki diha skupaj in raste z vsakim srečanjem. Veseli 
smo, da smo bili povabljeni in še bolj, da smo se 
vabilu lahko odzvali.  

Postojanka na pohodu do Tromejnika in nazaj

Upam, da smo uresničili še kakšen dodaten cilj, kot 
smo ga načrtovali. Naš plan dela v letu 2025 je, kot 
vedno, potekal v sodelovanju z istimi udeleženci. In 
vabljeni ste vsi, da se nam pridružite. 

Z letošnjim letom zapiramo čudovito poglavje, polno 
druženja, gibanja, topline in skupnosti. Vsak dogo-
dek, vsak nasmeh in vsak korak je prispeval k zgodbi, 
ki smo jo pisali skupaj. 
Naj vam novo leto prinese zdravja, notranji mir in 
obilo trenutkov, ki pogrejejo srce. Naj bo vsak nov 
dan priložnost za lep spomin, vsaka pot nova pri-
ložnost za druženje in vsako srečanje razlog za na-
smeh.
Želim vam, da bo leto, ki prihaja, nežno kot pomla-
dni veter, toplo kot poletni sončni žarek, bogato kot 
jesenska trgatev in mirno kot zimska noč.

Violeta Žujs Škerlak

Delavnica izdelovanja rož iz krep papirja

Delavnica priprave kruha z drožmi

TURIZEM
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VAŠKE SKUPNOSTI

V soboto, 5. aprila 2025, je bilo po vaseh občine 
Gornji Petrovci delovno in družabno hkrati, saj je 
približno 250 občank in občanov zavihalo rokave, si 
nadelo rokavice ter se podalo na pot, katere glavni 
namen je bilo čiščenje okolja, ki nas obdaja. 

Vaščani, ki so se prostovoljno udeležili letošnje či-
stilne akcije, so združili prijetno s koristnim in znova 
dokazali, da je s skupnimi močmi in povezovanjem 
različnih generacij mogoče izvesti male, a pomemb-
ne projekte, ki naredijo svet lepši, ter okolje, v kate-
rem živimo, bolj čisto in zdravo. 

Veseli nas dejstvo, da je med nami veliko oseb, ki 
jim je mar za naravo, in se tovrstnih akcij z vese-
ljem udeležujejo ter se tudi tekom leta zavzemajo 
za pravilno ravnanje z odpadki. Vzpodbudno je tudi 
to, da se število divjih odlagališč v naravi zmanjšuje, 
prav tako pa tudi odpadkov, ki pristanejo v obcestnih 
jarkih in na drugih javnih površinah.
V sklopu letošnje čistilne akcije je bilo moč opaziti, 
da je večina občank in občanov pričela upoštevati 
navodila glede zbiranja in odvoza kosovnih odpadkov 

ČISTILNA AKCIJA V OBČINI GORNJI PETROVCI 

iz gospodinjstev, ki kot že večkrat rečeno ne spadajo 
na zbirna mesta čistilnih akcij. Na podlagi tega se je v 
primerjavi s prejšnjimi leti v naši občini letos zbralo 
bistveno manj odpadkov.

Občina Gornji Petrovci je za namen izvedbe čistilne 
akcije kupila vreče za smeti, uredila odvoz odpadkov 
ter zagotovila finančna sredstva, ki so jih predstav-
niki vasi namenili za pogostitev udeležencev čistilne 
akcije. 

Čistilna akcija v Neradnovcih

Čistilna akcija v Lucovi

Čistilna akcija v Gornjih Petrovcih

Čistilna akcija na Kukeču

Čistilna akcija v Panovcih
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VAŠKE SKUPNOSTI

V mesecu aprilu je bila organizirana čistilna akcija. 
Kot vsako leto, so se je tudi letos vaščani udeležili v 
lepem številu. Pobirali smo odvržene smeti in tako 
očistili celo vas. 

DOGODKI V BOREČI

ČISTILNA AKCIJA V KOŠAROVCIH

30. aprila se je v čast praznovanja 1.  maja postavil 
mlaj. Fantje so mlaj pripeljali, dekleta pa so ga okra-
sila z barvnimi trakovi. Postavili so ga pri gasilskem 
domu. Pisani trakovi so plapolali v vetru in dodatno 
krasili pogled na urejen gasilski dom z okolico. Sledi-
lo je prijetno druženje vseh vaščanov in vikendašov 
ob dobri hrani in pijači.
27. julija, na Anino nedeljo, je bilo proščenje pri sveti 
Ani. Začelo se je s sveto mašo ob 10. uri v cerkvi sv. 
Ane. Po maši je sledil zabavni del proščenja z glasbo, 
pijačo in jedačo. Zabavni del poteka pod krošnjami 
dreves, ki dajo proščenju poseben čar ter veselo in 
sproščeno vzdušje. 

Lidija Krpič Časar

Čistilna akcija v Adrijancih Čistilna akcija 4. skupine vrtca Jurček

Vsem udeležencem se iskreno zahvaljujemo za opra-
vljeno prostovoljno delo ter čas, ki so ga namenili 
temu, da je območje občine Gornji Petrovci lepše 
in bolj čisto. Posebna zahvala gre tudi otrokom iz 
4. skupine Vrtca Jurček, ki so skupaj z vzgojiteljico 

in hišnikom očistili del Gornjih Petrovcev ter s tem 
dokazali, da lahko z majhnimi koraki in dejanji spre-
minjamo svet na bolje.

Jasmina Lebar

Čistilna akcija v Boreči
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V soboto, 5. 4. 2025, je tudi v naši vasi potekala veli-
ka čistilna akcija. Prostovoljci, ki smo se akcije udele-
žili, smo se ob 9. uri zbrali pred gasilskim domom in 
se z veliko zagnanostjo lotili čiščenja.  Skupno se je 
čistilne akcije v Košarovcih udeležilo 15 ljudi, od tega 
je bilo 7 otrok in 8 odraslih. Otroci, ženske in starejši 
vaščani so po celotni vasi pobrali odvržene odpadke, 

ki v naravo ne sodijo. Moški pa so na pokopališču 
podrli dve smreki, ki sta bili zaradi slabega stanja 
nevarni in sta kazili podobo pokopališča. Po uspešno 
zaključeni čistilni akciji smo se še malo podružili in 
okrepčali z okusno malico. 

Dejan Sobjak

V soboto, 5 aprila 2025, smo se pridružili čistilni ak-
ciji v občini. Zbralo se nas je precej vaščanov, ki smo 
se razdelili v dve ekipi in se odpravili pobirat smeti 
ob naših cestah. Čistilna akcija je potekala hitro, saj 
je sodelovalo dosti mladih in mladih po srcu. Pobrali 
in nabrali smo nekaj vreč smeti, vendar k sreči se 
količina smeti zmanjšuje, kar je upajmo dober znak, 
da z okoljem in naravo ravnamo odgovorneje. Hvala 
vsem za udeležbo in prošnja za udeležbo še naprej. 
Varujmo in ohranjajmo okolje, v katerem živimo.

Boštjan Lutar

V naši občini je tudi letos potekala čistilna akcija. V 
vasi Peskovci se nas je zbralo kar precej, glede na 
število prebivalcev.
Sam pomen akcije je, da vaščani vzdržujemo red in 
čistočo v svojem kraju, s tem pa pripomoremo k bolj-
šemu počutju. Po končanem delu je sledila malica 
in druženje, kar je tudi pomembno, saj nam zadnje 
čase zlasti slednjega zelo manjka. Z zadovoljstvom 
smo tako sklenili prijeten pomladni dan.

Marta Habjanič

ČISTILNA AKCIJA V MARTINJU

ČISTO OKOLJE, BOLJŠE BIVANJE 

VAŠKE SKUPNOSTI
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DEFIBRILATOR JE TUDI PRI NAS IN MOŠKI SO ZA VSE 
ŽENE PRIREDILI ZABAVO
V začetku leta 2025 smo v naši vasi namestili defibri-
lator (AED), ki se nahaja na vaško-gasilskem domu.  
Zahvala gre Društvu za srčno-žilne bolezni AED Kranj, 
Občini Gornji Petrovci ter Robertu Hariju za monta-
žo. Naprava je javno dostopna 24 ur na dan. Društvo 
ŠKTD Šulinci je 15. marca organiziralo predavanje o 
nudenju prve pomoči, kjer smo spoznali postopke 
oživljanja in se seznanili z uporabo defibrilatorja. Ob 
koncu meseca smo skupaj s PGD Šulinci pripravili 
materinski dan in dan žena s kulturnim programom, 
glasbo in pogostitvijo, vsaka žena pa je prejela spo-
minek. 

Vaščani vasi Stanjevci smo se v soboto, 5. aprila 
2025, zbrali pri gasilskem domu, se razdelili v sku-
pine in določili, za kateri del vasi je zadolžena posa-
mezna ekipa. Letošnje čistilne akcije se je udeležilo 
približno 30 vaščank in vaščanov. S skupnimi močmi 
nam je tudi letos uspelo očistiti našo  vas ter med 
drugim čistilno akcijo izkoristiti še za druženje. Darja 
in Drago sva poskrbela za malico in pijačo, Boštjan 
pa za prevoz smeti na zbirno mesto. Vsem udeležen-
cem se iskreno zahvaljujem za udeležbo. Hvala tudi 
vsem domačinom, ki ste nas tekom čistilne akcije 
gostoljubno sprejeli na svojih domovih.  

Drago Škerlak

DOGAJANJE V VASI ŠULINCI V LETU 2025 

ČISTILNA AKCIJA V STANJEVCIH

ČISTILNA AKCIJA

VAŠKE SKUPNOSTI
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Tako kot vsako leto smo tudi letos aprila vaščani 
opravili čistilno akcijo in poskrbeli za čist okoliš naše 
vasi. Vaščani smo se razdelili v pet skupin, združi-
li moči in pobrali ter odstranili odpadke, ki smo jih 
našli na vseh koncih vasi. Nekaj se nas je odpravilo 
na divja odlagališča, ki so nam ostala še od lanskega 
leta. Na koncu pa smo se po zaslugi Christiana še 
dobro okrepčali. Najlepša hvala vsem udeležencem, 
ki ste se udeležili čistilne akcije.

POSTAVLJANJE MLAJA IN POHOD DNEVA MLADO-
STI
Prostovoljno gasilsko društvo Šulinci je pripravilo 
postavitev mlaja, ki je privabila številne vaščane in 
njihove družinske člane. Skupaj so postavili mlaj in 
ga okrasili s pisanimi trakovi, medtem ko so jih na 
poti spremljali nasmejani vaščani in lokalne dobrote. 
Dogodek je bil posebej vesel za najmlajše, ki so uži-
vali v različnih aktivnostih, po postavitvi pa je sledilo 
prijetno druženje vse do poznih ur.

Prvi maj smo obeležili z budnico, 25. maja pa smo 
organizirali Pohod dan mladosti, ki je potekal po 8 
km dolgih gozdnih in obgozdnih poteh. Vse bralce 

Pohod dan mladosti

Pohodniki

Novin že vabimo na POHOD DAN MLADOSTI 2026, 
ki prinaša še več novosti in presenečenj za vse po-
hodnike. Veseli nas, da bo ta tradicionalni pohod po-
tekal vsako leto okoli 25. maja in bo vpisan v uradni 
koledar organiziranih pohodov.

KOLESARJENJE IN NEURJE
V mesecu juniju smo začeli s tedenskimi kolesar-
skimi izleti vseh generacij. V istem mesecu nas je 
prizadelo neurje s točo, ki je povzročilo veliko ško-
de. Vaščani, člani ŠKTD in PGD Šulinci ter številne 
dobrodelne organizacije so nesebično pomagali pri 
sanaciji. Iskrena hvala vsem za solidarnost in pomoč. 
Zaključena je bila obnova strehe stare šole v Šulincih, 
kar je pomemben korak k ohranjanju naše kulturne 
dediščine. Zahvala gre Ministrstvu za kulturo, ZVKDS, 
podjetju LES-PRO in Občini Gornji Petrovci.

Društvo se je udeležilo Goričkega dneva na Gradu 
Goričko, kjer so naše ženske  pripravile retaše, ki 
smo jih ponujali obiskovalcem. Nasa pridna članica 
Manuela je v živo pekla bibe, da so lahko obiskovalci 
videli, kako poteka peka bib. Pridne dekline so po-
nujale retaše in s tem pripomogle, da smo se imeli 
lepo in nepozabno. Naslednje leto vas bomo spet 
razveselili s svojim izdelki. Udeležili smo se razstave 
jedi iz fižola in kvašenega testa. Družina Škerlak je 
pripravila različne okusne jedi.

Prenova stare šole

Gorički den

VAŠKE SKUPNOSTI
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Na koncu prispevka se zahvaljujem Občini Gornji 
Petrovci (županu in podžupanu) za medsebojno so-
delovanje ter vsem sponzorjem, ki ste priskočili na 
pomoč pri ureditvi naše vasi.
Za kakršnokoli pomoč in čas se predsednik vasi ŠKTD 
Šulinci Zlatko Dovidija ter predsednik PGD Šulinci  
Ernest Pasičnjek vsem vaščanom in vaščankam is-
kreno zahvaljujeta. 
VSEM OBČANKAM IN OBČANOM OBČINE GORNJI 
PETROVCI ŽELIMO VESELE PRAZNIKE IN SREČNO 
2026!

Maja Sukič, članica ŠKTD Šulinci Jedi iz fižola in kvašenega testa

V naši vasi je tudi leto 2025 minilo v znamenju so-
delovanja, skupnih prizadevanj in prijetnih druženj. 
Vaščani smo z različnimi dejavnostmi ohranjali tra-
dicijo, skrbeli za urejenost kraja in se veselili novih 
pobud, ki povezujejo mlade in starejše.
V februarju sta nas Daniel Grabar in Staša Vodička 
poučila o uporabi defibrilatorja in nam s praktičnim 
prikazom pokazala, kako lahko vsak izmed nas po-
maga rešiti življenje. Iskreno se jima zahvaljujemo 
za dragoceno znanje in predanost.
Kot vsako leto so se tudi letos vaščani Ženavelj šte-
vilčno zbrali na tradicionalni čistilni akciji. Skupaj 
smo poskrbeli, da je naša vas zasijala v urejeni in 
čisti podobi. Po uspešno opravljenem delu nas je 
čakalo prijetno druženje ob zasluženi malici.

Že po ustaljeni tradiciji smo se 30. aprila zbrali pred 
vaško-gasilskim domom, kjer smo postavili lepo 
okrašen mlaj. Ob prijetnem druženju in prisotno-
sti številnih mladih se je porodila želja, da bi letos 
pristopili k aktivnemu delovanju gasilskih pionirjev. 
Pod mentorstvom Štefana Kisilaka mlajšega nam je 
uspelo oblikovati dve pionirski ekipi, ki sta uspešno 
nastopili na občinskem gasilskem tekmovanju na Ku-
keču, ena ekipa pa je tekmovala izven konkurence. 
Iskrene čestitke vsem mladim tekmovalcem za trud 

DOGAJANJE V VASI ŽENAVLJE V LETU 2025

in dosežke ter staršem za podporo in spodbudo. Na 
tekmovanju je sodelovala tudi gasilska desetina, ki 
je ponosno zastopala našo vas.

V letošnjem letu je več naših vaščanov praznovalo 
okrogle življenjske jubileje. Ob takšnih priložnostih 
smo, kot veleva tradicija, postavili mlaj, nazdravili in 
skupaj praznovali.
Ponosni smo, da so nas neradnovski gasilci nomi-
nirali v akciji Baumpflanz Challenge 2025. V okviru 
izziva smo posadili drevo, ki bo simbolno raslo za 

Čistilna akcija

Živel 1. maj

Najmlajši člani PGD Ženavlje

VAŠKE SKUPNOSTI
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prihodnje generacije. Pri saditvi so sodelovali naj-
starejši gasilci, ki so z mladimi delili svoje izkušnje 
in nasvete, otroci pa so jih z zanimanjem poslušali.

V imenu vaščanov in gasilcev Ženavelj vam želimo 
mirne in prijetne praznike ter vse dobro v letu, ki 
prihaja.

Vas Ženavlje in PGD Ženavlje

Najmlajši člani PGD Ženavlje

Posajeno drevo v akciji Baumpflanz Challenge 2025

Najmlajši člani PGD Ženavlje

VAŠKE SKUPNOSTI / VERSKE SKUPNOSTI

V nedeljo, 26. januarja 2025, je v vaško-gasilskem 
domu Ženavlje potekalo srečanje občinskih in cer-
kvenih predstavnikov, ki delujejo in se zavzemajo 
za ekumensko življenje na območju Občine Gornji 
Petrovci.

SREČANJE OBČINSKIH IN CERKVENIH PREDSTAVNIKOV

S strani cerkvenih predstavnikov so se srečanja ude-
ležili: superintendent binkoštne cerkve, dr. Daniel 
Grabar, škof evangeličanske cerkve, mag. Leon No-
vak, evangeličanska duhovnica Jana Kerčmar, škof 
murskosoboške župnije, Peter msgr. dr. Peter Štum-
pf, in župnik Dejan Horvat. 
Zbrane je uvodoma nagovoril župan Franc Šlihthu-
ber ter se jim zahvalil za udeležbo na ponovoletnem 
srečanju, namen katerega je bil proslaviti prijateljske 
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VERSKE SKUPNOSTI

Zaradi nesoglasij verskih predstavnikov so si evangeli-
čani vasi Boreča leta 1925 uredili novo pokopališče in 
postavili novi zvonik. Na dan 31. januarja 1921 je bilo 
v vasi 303 vaščanov, od tega 124 evangeličanov. Druži-
na Duh je darovala zemljišče za ureditev pokopališča, 
družina Časar pa zemljišče za postavitev zvonika. Za 
zvonjenje je najprej skrbela družina Prosič, pozneje pa 
Karel Bedek. Prvotno je zvonik imel leseno konstruk-
cijo z dvokapnico, na kateri je bil nameščen zvonik. 
Pozneje se je zvonik obzidal. Streha pa se je namestila 
v obliki piramide. Okrog leta 1990 se je zvonik tudi s 
pomočjo katoličanov v vasi elektrificiral in nameščen 
je bil pogonski agregat za delovanje zvona. Zaradi 
dotrajanosti nekaterih nosilnih konstrukcij zvonika je 
bil zvonik leta 2017 generalno obnovljen, hkrati se 
je uredila še okolica zvonika. Zvonik je bil nabavljen 
v livarni Seltenhofer Frigyes in sinovi v Sopronu na 
Madžarskem. 

100 LET EVANGELIČANSKEGA ZVONIKA V BOREČI

Evangeličani in ostali vaščani vasi Boreča so skupaj z 
Evangeličansko cerkveno občino Gornji Petrovci ter 
Občino Gornji Petrovci 22. junija 2025 priredili po-
sebno bogoslužje ob počastitvi visokega jubileja, 100. 
obletnice postavitve zvonika in nabave zvona v Boreči. 
Bogoslužje je potekalo na bližnjem travniku pod šoto-
rom. Po bogoslužju je sledilo sproščeno druženje ob 
hrani in pijači, ki so jo pripravili vaščani vasi Boreča.

Lidija Krpič Časar

vezi in dosedanje sodelovanje, ki je na našem koncu 
Slovenije velik vzor sobivanja in medsebojnega sode-
lovanja različnih veroizpovedi ter lokalne skupnosti. Z 
glasbenimi nastopi so srečanje popestrili Ljudski pevci 
in godci Turističnega društva Vrtanek Gornji Petrov-

ci ter Srebrni kvartet Kulturno umetniškega društva 
Srebrni breg Martinje. 
Po uradnem delu je sledil ogled prenovljenega va-
ško-gasilskega doma ter druženje ob pogostitvi.

Jasmina Lebar



72 NOVINENOVINE - glasilo Občine Gornji Petrovci

VERSKE SKUPNOSTI

V katoliški Cerkvi že od leta 1475 vsakih 25 let pra-
znujemo sveto leto (od leta 1300 do 1475 na vsakih 
50 let). Sveto leto je za vernike leto priložnosti za 
milosti in duhovno prenovo. 
Posebne milosti je pred 25-imi leti bil deležen De-
jan Horvat, ko je prejel zakrament mašniškega po-
svečenja in v rodnih Strehovcih daroval prvo sveto 
mašo. Letos obhaja srebrnomašni jubilej, kar je prav 
tako posebna milost, obenem pa priložnost, da se še 
posebej zahvalimo dobremu Bogu, da ga je poklical 
v svoj vinograd ter ga vsa ta leta spremljal in vodil 
na njegovi duhovniški poti, da ni omagal, ampak je 
vztrajal v svojem poslanstvu.

Dejan Horvat je poznan kot župnik in kmet, ki uspe-
šno krmari med obema vlogama. Že od otroških let 
je tesno povezan z obema poklicema. Odraščal je 
na kmetiji, kjer je bilo potrebno poprijeti za vsako 
delo. Istočasno pa je rad zahajal tudi v cerkev, kjer je 
ministriral in se ob zgledu domačega župnika vedno 
bolj navduševal za ta poklic. Kljub temu se je odločil 
za šolanje na srednji kmetijski šoli. Toda Božji glas je 
bil vedno glasnejši in tako se je odzval Njegovemu 
povabilu. 

SREBRNOMAŠNIK DEJAN HORVAT

Ko je pred 25-imi leti prvič oblekel mašni plašč, je 
pravzaprav »oblekel Kristusa« in tako postal Gospo-
dov. Za novomašno geslo si je izbral besede evange-
lista Mateja: »Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte«(Mt 
10,8). Zaveda se, da vse prihaja od Boga in po Nje-
govi milosti in to je tudi njegovo življenjsko vodilo. 

Srebrna maša

Kmet

Imenovanje častnega farana na župnijskem dnevu

Gozdar

Ponovitev srebrne maše v Markovcih
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župnik dr. Andrej Lažeta, ki sta skupaj z domačini 
pripravila še pogostitev.
Bog ni omejen samo na cerkvene zidove, ampak je 
prisoten v vsem Stvarstvu, ki nas obdaja. Zato se tudi 
župnik Dejan tako dobro počuti med živalmi in na 
traktorju, za katerega pravi, da je kar njegova »potu-
joča samostanska celica«, kjer se sprosti, moli in snuje 
marsikatero pridigo. Tako so njegove pridige vedno 
preproste in življenjske, v njih nam skuša  približati 
Božjo ljubezen ter nas povezati z Njim in med seboj. 
Hvaležni smo mu za vse molitve, dobra dela, potr-
pežljivost, srčnost in odprtost. Naj mu dobri Bog na-
kloni trdnega zdravja, moči in poguma, da bo zmogel 
še dolgo uresničevati Benediktovo pravilo: »Moli in 
delaj!«. 

Župljani župnije Gornji Petrovci

VERSKE SKUPNOSTI

Njegova življenjska pot je tako že četrt stoletja preže-
ta z zvestobo svojemu poslanstvu, z molitvijo, daro-
vanjem, hvaležnostjo ter služenjem Bogu in ljudem. 
Za vsakega najde prijazno in vzpodbudno besedo, 
vedno je pripravljen priskočiti na pomoč in pri njem 
je vsak dobrodošel. 
Kako priljubljen je med ljudmi in vpet v širše družbe-
no življenje, smo bili še posebej priča ob slovesnosti 
srebrne maše, ki jo je obhajal 29. junija v Strehovcih. 
Slovesnosti so se udeležili verniki iz župnij Beltinci, 
Bogojina, Dolenci, Gornji Petrovci, Markovci, Mar-
tjanci ter iz porabskih župnij, kamor hodi občasno 
maševat, ter iz sosednje Avstrije. Prisotni so bili člani 
gasilskih društev, folklornega društva, čebelarji, lovci 
in številni drugi predstavniki verskega in družbenega 
življenja. Za res slovesno in duhovno doživeto sve-
to mašo sta poskrbela župnikov brat Jure in domači 

Srebrna maša v Strehovcih

Spoštovani bralci Novin, izteka se še eno leto, polno 
raznih jubilejev, praznovanj, dogodkov, ki so nam pri-
nesli veliko veselja in razlogov za hvaležnost.

ŽUPNIJA GORNJI PETROVCI V LETU 2025

Pravzaprav je lahko vsak dan praznik, dan veselja, hva-
ležnosti in priložnosti za dobra dela. Vsak dan je dar 
od Boga, od nas je odvisno le, kako ga bomo izkoristili.

Sv. Miklavž Božična zgodba
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Dolge jesenske večere s pletenjem adventnih venč-
kov dobro izkoristijo članice in člani župnijske Kari-
tas. Venčke nato prodajajo, z izkupičkom pa pokrijejo 
stroške daril ob Miklavževanju in ob obisku starejših 
članov naše župnije ter za druge dobrodelne namene.
Ker imamo v naši župniji pridne otroke, jih Miklavž z 
veseljem obišče. V zahvalo mu zapojejo kakšno pe-
smico in seveda skupaj z njim tudi molijo.
S pesmijo in dramsko igrico so nam veroukarji po-
lepšali tudi božični večer, ko smo pričakovali rojstvo 
našega Gospoda. 
Veselo novico o Njegovem rojstvu so po župniji po-
nesli koledniki. Skupaj s prijatelji koledniki iz župnij 
Dolenci in Markovci so sodelovali še na snemanju 
prispevka o kolednikih in obiskali stanovalce Doma 
starejših občanov v Kuzmi.

Da ekumenizem na našem območju zares živimo, 
smo znova dokazali januarja, ko smo v Tednu molitve 
v Binkoštni cerkvi v Ženavljah skupaj s sobrati binko-
štne in evangeličanske veroizpovedi molili za edinost 
kristjanov. Teden dni kasneje pa nas je k skupnemu 
druženju povabil še župan Občine Gornji Petrovci.	
Kot vsako leto v februarju, ob obletnici smrti župnika 
Ivana Camplina, je tudi letos župnik Dejan daroval 
sveto mašo v kapeli v Martinju. Sledilo je medgene-
racijsko druženje v Srebrni (Camplinovi) hiši v Mar-
tinju, kjer smo se spominjali našega dolgoletnega 
župnika. Druženje smo popestrili z izdelovanjem 
rožnih vencev in igranjem družabnih iger. 
Ob materinskem dnevu smo se zahvalili našim star-
šem in starim staršem, ki celo leto lepo skrbijo za 
nas, mi pa premalokrat znamo reči hvala.
Zahvala gre tudi našemu župniku, ki vsako leto na 
velikonočno soboto obišče vse vasi v naši župniji in 
opravi blagoslov jedi.

Življenje v naši župniji je zelo pestro. Redna nedelj-
ska bogoslužja dopolnjujemo z bogoslužji med te-
dnom, ko obhajamo svete maše, šmarnične in ro-
žnovenske pobožnosti predvsem v kapeli v Martinju. 

Letos smo se odločili prevzeti organizacijo t.i. Buče 
pri Nédeli, ki smo jo izvedli na nedeljo Sv. Trojice, 
ko obhajamo farno proščenje. Želimo si, da bi lepo 
obiskana slovesnost postala tradicionalna.
Tradicionalna pa so tudi naša proščenja v Stanjevcih, 
Boreči, Neradnovcih, Martinju, Lucovi in Križevcih.  
Letošnje leto je bilo še posebej zaznamovano z jubi-
lejem srebrne maše našega župnika, Dejana Horvata. 
Osrednja slovesnost je bila 29. junija v Strehovcih. 
Jubilejne svete maše smo se udeležili tudi verniki iz 
župnije G. Petrovci. Po sveti maši je sledilo druženje 
ob dobrotah, ki so jih pripravile pridne gospodinje 
iz Strehovec in okoliških vasi.

Ponovitev srebrne maše je bila na Župnijski dan v 
Markovcih. Združili smo se pevci iz župnij Dolenci, 
Markovci in G. Petrovci ter ob spremljavi Srebrnega 
kvarteta obogatili slovesno sveto mašo, katero je vo-
dil še en slavljenec, zlatomašnik Vili Hribernik. Na 
slovesnosti so bili tudi verniki iz Porabja, z njihovim 
župnikom Tiborjem Tóthom in diakonom Robertom 
Časarjem. Po sveti maši nas je slavljenec vse pogostil 
s kosilom in dobro kapljico. 

Medgeneracijsko druženje - Camplin

Zahvalna nedelja

Zahvala župljanov ob srebrni maši

VERSKE SKUPNOSTI
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Na župnijskem dnevu je župnik podelil naziv častne-
ga farana, ki ga je tokrat prejel naš župljan, Metod 
Kozar. Metod je organist, član pevskega zbora in 
Srebrnega kvarteta, ki velikokrat polepša že tako 
praznična bogoslužja. V Martinju skrbi za urejenost 
kapele in Srebrne hiše ter na druge načine pomaga 
župniku pri delu v župniji.
Že leta dobro sodelujemo z župnijo Markovci, v leto-
šnjem letu pa smo se povezali še z župnijo Dolenci, 
katero je dobil v upravljanje naš župnik. Tako smo 

Romanje v Šmarje pri Jelšah

se letos udeležili zlate maše njihovega župnika Vilija 
Hribernika. 
Vse tri župnije pa smo v mesecu oktobru poromale 
v Šmarje pri Jelšah. Po sveti maši v tamkajšnji cer-
kvi Marije Vnebovzete smo se po Kalvariji povzpeli 
k cerkvi sv. Roka. Na poti domov smo si ogledali še 
orglarsko delavnico Škrabl in uživali ob razgledu s 
stolpa v Rogaški Slatini.
Tako smo na poseben način počastili letošnje sveto 
leto, katerega geslo se glasi: »Romarji upanja« in 
izhaja iz besed apostola Pavla: »Upanje ne osramoti« 
(Rim 5,5). Upanje je naše sidro in naše jadro. Do-
pustimo, da nas ponese na pot bratske ljubezni in 
skupnega romanja v veri.
Naj lepota božične noči razžari radost v naših srcih, 
novorojeno Dete pa naj nas opogumi, da vztrajamo 
v upanju, živimo za Ljubezen in v ljubezni. 

Blagoslovljene božične praznike ter miru, veselja in 
povezanosti v novem letu!

Župnik Dejan Horvat 
s člani ŽPS Gornji Petrovci

VERSKE SKUPNOSTI / POVEZOVANJE IN SODELOVANJE

V skrbi za zdravje občank in občanov smo v sodelova-
nju z Občino Gornji Petrovci tudi v letu 2025 pripravili 
in izvedli kar nekaj zanimivih, brezplačnih aktivnosti.

Koledarsko leto se je začelo z nadaljevanjem aktivno-
sti iz 2024 – Telesna dejavnost za krepitev zdravja pod 
vodstvom kineziologinje. Prav tako se je kmalu zatem 
začela vodena demonstracija nordijske hoje pod vod-
stvom kineziologa. V pomladnih mesecih ste v ZP Gor-
nji Petrovci lahko prisluhnili nasvetom diplomirane me-
dicinske sestre s specialnimi znanji v delavnicah Zdravo 
živim, Zvišan krvni tlak in Zvišane maščobe v krvi. 
8. maja 2025 smo pripravili Dan odprtih vrat CKZ v ZP 
Gornji Petrovci, kjer smo lahko predstavili naše po-
slanstvo. Obenem je ZD Murska Sobota kot partner 
v čezmejnem projektu Health For All, na tej lokaciji 
organiziral izobraževanje za Širitelje zdravja. CKZ ekipa 
pa je ta dan postala bogatejša za novo mobilno enoto 
– namenjeno za boljšo prisotnost na terenu.
Svojo telesno zmogljivost ste lahko v mesecu juniju te-
stirali v delavnici Ali sem fit 1 in Ali sem fit 2?.  Delav-
nico Tehnike sproščanja smo izvedli v dveh terminih 
v oktobru – ob svetovnem dnevu duševnega zdravja, 

AKTIVNOSTI CENTRA ZA KREPITEV ZDRAVJA ZD MURSKA SOBOTA 
V OBČINI GORNJI PETROVCI

koledarsko leto v skrbi za vaše zdravje pa zaključuje-
mo s potekajočo delavnico Gibam se pod vodstvom 
fizioterapevtke. 

Spoštovane občanke in občani občine Gornji Petrov-
ci, iskreno smo veseli in hvaležni za vsak korak, ki ga 
skupaj z Občino Gornji Petrovci in z vami naredimo za 
boljše zdravje v vašem okolju. Zato le pogumno izkori-
stite vse brezplačne aktivnosti, da ohranite, da krepite 
ali si morda povrnete svoje zdravje – spremljajte in 
kontaktirajte nas, mi smo tukaj za vas!

Sandra Gaber Flegar, mag. zdr. nege
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Pomoč prostoživečim živalim
•	 Pticam: semena, zrna, oreščki (ne kruh).
•	 Kup listja in vej lahko služi kot naravno zavetje 

in prezimovališče.
Nevarnost pirotehnike

•	 Pirotehnika povzroča strah in stres pri živalih, 
pa tudi pri nekaterih ljudeh (otroci, starejši, 
osebe s posebnimi potrebami).

•	 Živali bežijo v paniki, ptice izgubijo orientacijo 
– posledično pride do veliko pobegov in povo-
ženih živali.

•	 V času praznovanj je priporočljivo, da so živali 
v varnem prostoru in pod nadzorom.

•	 Če žival pobegne, takoj obvestimo zavetišče ali 
veterinarsko postajo. 

Izberimo letos prijaznejši način praznovanja 

Namenite nam 1 % dohodnine - vas ne stane nič!
Država se v korist organizacijam, ki delujejo v jav-
nem interesu, odpove 1 % dohodnine. V kolikor ta 
del dohodnine ne namenite nobeni organizaciji, ta 
ostane državi. Spodnji obrazec izpolnite, odrežete in 
pošljete na naslov Društvo za zaščito živali Pomurja, 
Trg zmage 8, 9000 Murska Sobota ali na naslov kra-
jevno pristojnega davčnega urada, kjer ste zavezanec 
za dohodnino - najkasneje do 31. 12. 2025! 

Društvo za zaščito živali Pomurja

Zima prinaša nizke temperature, pomanjkanje hrane 
in stres zaradi pirotehnike. Ljudje moramo zato biti 
posebej pozorni na dobrobit domačih in prostoži-
večih živali.

Skrb za domače živali
•	 Živali, ki bivajo zunaj, morajo imeti toplo, suho 

in izolirano zavetje (pasje ute, mačje hiške).
•	 Uporabimo slamo, ne odej, saj se odeje napije-

jo vlage in hladijo.
•	 Pri zelo nizkih temperaturah jih preselimo v no-

tranje prostore (garaža, klet, hodnik).
•	 Po sprehodih psom očistimo in posušimo šape, 

da preprečimo razpoke ali draženje.
•	 Najlepše pa je, če so z nami v hiši, saj so, tak kot 

mi, rade na toplem in v družbi.
Skrb za pašne živali

•	 Potrebujejo vetrolom za zavetje in več hrane, 
ker porabijo več energije za ogrevanje telesa.

•	 Njihova dlaka mora biti suha in čista, kar je 
ključno za ohranjanje toplote.

ZIMA SKOZI OČI ŽIVALI

Petarde, rakete

POVEZOVANJE IN SODELOVANJE
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Pred gradom na Goričkem je bilo postavljenih 51 
stojnic s ponudniki izdelkov, pridelkov, živil in pijače. 
Na grajskem dvorišču so potekale tri delavnice: lec-
tarstvo z medičarko Jožico Celec, lončarstvo z Darjo 
Šeruga in poslikava obraza. Obiskovalci so se lahko 
preizkusili v streljanju z lokom, pred gradom pa tudi 
v streljanju s fračo. Za mlade obiskovalce je bila upri-
zorjena „Bobrova skrivnost”.
Dogajanje so obogatile tudi predstavitve projektov 
BEE(A)WARE in LIFE FOR SEEDS, ponudba Naravnega 
parka ob Rabi v Avstriji in Narodnega parka Őrség 
na Madžarskem. 
Člani in članice društev so se preskusile v peki bib/
repnjač/tikvač/bejlišev, ki se kot skromna gorička 
jed še pripravlja in ima mnogo imen s pridevniki po 
nadevu. Lahko je repnjača, tikvača, idinjača, lahko 
je biba ali beliš, na vzhodnem Goričkem ji pravijo 
zounik. Preprosto vlečeno testo se nadeva z dušeno 
belo repo in speče. Obstajajo še različice z bučnim, 
jabolčnim, zeljevim in nadevom iz podzemne ko-
lerabe. Zouniki se pripravljajo z vzhajanim testom. 
Ocenila jih je strokovna komisija. Na prireditvenem 
odru se je pelo in plesalo. Nastopili so: Folklorna 
skupina Grajski duhci OŠ Grad in učenci Podružnične 
glasbene šole Sveti Jurij, KTD Moščanci, KUD Goričko 
Gornji Petrovci, Folklorno društvo Vrbe Rogašovci, 
KD Rogašovci, DU Grad in KUD Jožef Košič Bogoji-
na. Na koncu dneva je bil uprizorjen skeč Dramske 
skupine Močnikovi, KD Rogašovci. Podeljena so bila 
priznanja in nagrade v NAJ akcijah JZ KP Goričko NAJ 
travnik, NAJ sadovnjak in NAJ ograček. Pred koncem 
dogodka je Goričko drüjštvo za lepše vütro razglasilo 
NAJ frečara in NAJ frečarko.

Jedli smo dödole, ki so jih pripravili člani/ce KTD Pu-
conci, langaše so cvrli člani/ce Društva žena Kukeč, 
bograč so kuhali člani/ce DŠKT Lukaj Motovilci in 
retaše so ponujali člani/ce ŠKTD Šulinci. Za pijačo 
so poskrbeli domači gasilci PGD Grad.

Zahvala velja vsem, ki ste soustvarili in omogočili 
dogodek. Z vašo podporo smo prvič izvedli dogodek 
Gorički den, ki je povezal domačine pri ohranjanju 
kulturne dediščine.
Naša preteklost tako ostaja trdni temelj naše pri-
hodnosti. 
Naj živi Goričko in njegovi ljudje!

Javni zavod Krajinski park Goričko

Javni zavod Krajinski park Goričko, Goričko drüjštvo 
za lepše vütro in Občina Grad smo v sodelovanju z 
občinami v parku ter z različnimi društvi pripravili 4. 
oktobra 2025 bogat kulturni, kulinarični ter prodaj-
no-razstavni program. Cilj prireditve je bil predsta-
viti raznovrstno ponudbo Krajinskega parka Goričko. 

GORIČKI DEN

KUD Goričko Gornji Petrovci, foto: Kristjan Malačič

Nagrajenci akcij Naj travnik, sadovnjak, ograček 2025, foto:  
Kristjan Malačič

Sejemsko vzdušje pred gradom Grad, foto: Kristjan Malačič

POVEZOVANJE IN SODELOVANJE
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se je stanje v večini primerov izboljšalo, ponekod 
pa ostalo približno enako. Odstopanja se pojavlja-
jo predvsem na izrazito kislih travnikih z zelo malo 
travne ruše. Kljub temu je obnova pomembno pri-
spevala k povečanju vrstne pestrosti. Na obnovljenih 
travnikih je možno opaziti večjo prisotnost malega 
škrobotca, srhkega klinčka, Pontaderovega klinčka, 
rdeče bilnice, navadne migalice, visoke pahovke in 
drugih značilnih vrst.
S sodelavci s Kmetijskega inštituta Slovenije smo 
opravili dvoje krtačenj donorskih travnikov, name-
njenih obnovi ekstenzivnih in mokrotnih travnikov 
ter pridobili precejšnje količine semenskih mešanic. 
Te so bile oktobra ročno posejane na travnike v ob-
novi. Letos smo krtačili zadnjič, saj se faza obnove 
travnikov v projektu zaključuje. V začetku septem-
bra smo pripravili tudi demonstracijski dogodek, na 
katerem smo predstavili delovanje dveh krtačnih 
strojev – mehanskega in električnega.

Letošnje leto je že tretje zapored, odkar sistematično 
nabiramo semena prostoživečih travniških rastlin, 
ki jih shranjujemo v dveh novonastalih semenskih 
bankah v Jabljah in Ormoških lagunah. Za uspešno 
prepoznavanje rastlin pri nabiranju potrebujemo 
botanično znanje, natančne prste, potrpežljivost in 
seveda dobro voljo. Velikost semen je zelo različna 
– od prašnih delcev do semen velikosti maka – prav 
tako pa nas vedno znova preseneča pestrost njihovih 
oblik.
Semenska banka, kamor shranjujemo zbrana seme-
na, ima ključno vlogo pri varovanju narave. Omogo-
ča nam dolgoročno ohranjanje genskega materiala, 
hkrati pa predstavlja pomembno osnovo za obnovo 

V sezoni 2025 smo prebrodili kar nekaj izzivov
Tekom trajanja projekta si prizadevamo ažurno pred-
stavljati izvedene aktivnosti, dosežke in napredek ter 
tako prispevati k boljši ozaveščenosti in informiranju 
širše javnosti o poteku in rezultatih našega dela. Zato 
v nadaljevanju z veseljem poročamo, kaj smo v pro-
jektu že uspeli doseči.

Čas prehoda med pomladjo in poletjem smo pri 
projektu LIFE FOR SEEDS izkoristili za vegetacijske 
popise travnikov in izbor 15 lokacij, na katerih smo 
nabirali semena za semensko banko. Letos je bilo 
takih travnikov več kot v preteklih sezonah, saj smo 
v začetku julija organizirali študentski tabor, na ka-
terem so se študentje preizkusili v nabiranju semen 
prostoživečih travniških rastlin.

Vegetacijski popisi travnikov, na katerih poteka ob-
nova – bodisi s semenskimi mešanicami bodisi z 
zelenim mulčem – po prvih ocenah potrjujejo, da 

LIFE FOR SEEDS V SLUŽBI NARAVE: ZBIRANJE SEMEN IN 
OBNOVA TRAVIŠČNIH HABITATOV

Praznenje krtačnega stroja, foto: Monika Matjašec

Popis vegetacije, foto: Mateja Grašič

Nabiranje semen, foto: Monika Matjašec
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travnikov in situ (na njihovem naravnem rastišču).
Do 19. 8. 2025 smo zbrali že 10.315 nabirkov, ki 
pripadajo 607 različnim vrstam travniških rastlin. 
Letošnja sezona je bila posebej pestra in ponekod 
zahtevna, saj sta travnike prizadeli daljši sušni ob-
dobji, nekateri pa so utrpeli tudi škodo zaradi toče. 
Narava je veličastna, a žal pogosto nepredvidljiva. 
Kljub izzivom so letošnji rezultati nabiranj povsem 
primerljivi s preteklimi leti, kar nas navdaja z zado-
voljstvom in optimizmom.

Z zbranimi semeni, izvedenimi obnovami in prido-
bljenimi izkušnjami vemo, da naše delo pomembno 
prispeva k ohranjanju travniških ekosistemov in nji-
hove izjemne vrstne pestrosti, konec koncev varo-
vanje narave ostaja ena ključnih prioritet JZ Krajinski 
park Goričko.

Monika Matjašec
Foto: Monika Matjašec, Mateja Grašič

V soboto, 14. junija, smo se člani Območne-
ga združenja slovenskih častnikov Murska 
Sobota, okrepljeni s člani Območnega zdru-
ženja vojnih veteranov Slovenije Murska 
Sobota ter nekaj življenjskimi sopotnicami, 
odpravili naproti našemu zadanemu cilju. 
V Tepanju smo naredili kratek postanek za 
malico in kavo. Nekaj minut čez deseto uro smo 
prispeli na cilj. Vojašnica Jerneja Molana je ime do-
bila po prvi žrtvi teritorialcev v slovenski osamosvo-
jitveni vojni.

V zraku so že izvajali vragolije naši Pilatusi PC-9M, 
sledil pa je doskok padalcev. Člani ekskurzije smo se 
nato premaknili k otvoritveni slovesnosti mednaro-

STROKOVNA EKSKURZIJA V VOJAŠNICO JERNEJA MOLANA V 
CERKLJAH OB KRKI IN OGLED RUDARSKEGA MUZEJA NA SENOVEM

dne vojaške vaje Jadranski udar 2025. Pripadniki 
31 držav Nata in Partnerstva za mir v postroju 
– nekaj nepopisnega, mogočnega … Poveljujo-
či na vaji Jadranski udar 2025, polkovnik Janez 
Gaube – kakšna čast za Slovenijo! Dotaknil se 
nas je govor obrambnega ministra Boruta Sajo-
vica, ki je med drugim poudaril: »Dokazali smo, 

da kljub skromnim številkam premoremo veliko 
znanja, poguma in predanosti. Naša največja moč ni 
oprema, temveč ljudje – pripadniki in pripadnice, ki s 
srcem branijo domovino. Danes je dan sodelovanja, 
spoštovanja, razumevanja in podpore. Srce pod uni-
formo je srce za domovino in prav vsak izmed nas je 
del tega srčnega utripa.«

12. mednarodna vojaška vaja Jadranski udar je pote-
kala od 13. 6. do 24. 6. 2025, na njej je sodelovalo 31 
držav z 800 udeleženci. Na dnevu odprtih vrat je bilo 
prikazanih 7 različnih tipov helikopterjev,  9 različnih 
tipov letal ter 7 brezpilotnih sistemov (skupaj okrog 
40 letalnikov). Noro, prava paša za oči. Prikazano 
je bilo tudi reševanje in gašenje s helikopterjem, 
ogled bojnih vozil ter sodobne pehotne oborožitve. 
Na dogodku so sodelovali tudi civilna zaščita, gasilci 
in policija.
Sledil je premik na Senovo, obilno kosilo in klepet v 
gostilni Senica.

Pilatus PC-9M

Udeleženci ekskurzije

Vojaška vaja Jadranski udar
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Pod strokovnim vodstvom lokalnega vodnika Antona 
Petroviča smo se odpravili v rudarski muzej Seno-
vo. Ogledali smo si strojnico (mašinhaus), ki je po 
besedah vodnika edini tovrstni objekt v Sloveniji, 
ohranjen kot muzej rudarstva. Začetek premogov-
ne dejavnosti na Senovem sega v leto 1796, ko naj 
bi kovač Andrej Grabner med pripravo oglja v re-
štanjskih gozdovih odkril rjavi premog. Vodnik nam 
je pokazal, kje je nekoč potekal dnevni kop, predsta-
vil strojnico in bogato muzejsko zbirko. Zanimivo je 
opisal tudi življenje rudarjev in njihovih družin ter 
dodal nekaj rudarskih anekdot. Bili smo deležni tudi 
poučne razlage o prihodu 14. divizije leta 1944 na 
Senovo.

Sledilo je vkrcavanje in pot proti domu z več postan-
ki. Za prijetno vzdušje na ekskurziji sta poskrbela 
harmonikar Tian in bobnar Bojan, za varno in udob-
no vožnjo pa šofer Albert iz Avtobusnega prometa 
Murska Sobota. Udeleženci so pohvalili izvedbo in 
program strokovne ekskurzije.

Območno združenje slovenskih častnikov Murska So-
bota želi vsem svojim članom ter vsem občankam 
in občanom varen in miren božič ter srečno novo 
leto 2026.
 

Bogdan Micevski,
član predsedstva OZSČ Murska Sobota

ZBOR ČLANSTVA V LETU 2025

V soboto, dne 29. 3. 2025, so se zbrali člani Območ-
nega združenja Veteranov vojne za Slovenijo Murska 
Sobota, ki je lani praznovalo 25 let delovanja in tre-

DELOVANJE OBMOČNEGA ZDRUŽENJA VOJNIH VETERANOV ZA 
SLOVENIJO MURSKA SOBOTA V LETU 2025

nutno šteje 692 članov. Zbor je potekal v prostorih 
gostilne Majcen-Marija Števanec v Rankovcih in se 
ga je udeležilo nekaj čez 140 članov in gostov. Naj-
prej je potekal uvodni svečani del, v okviru katerega 
je bilo ob prisotnosti glavnega praporščaka OZVVS 
Murska Sobota, Milana Zorka, izvedeno častno ve-
teransko dejanje, ki sta ga izvedla Viljem Kovač in 
Slavko Gomboc. Na koncu pa so bile podeljena še 
priznanja – plakete, ki sta jih ob predstavitvah čla-
nice predsedstva O ZVVS Murska Sobota Marije Ča-
sar podelila predsednik O ZVVS Murska Sobota Ivan 
Smodiš in predsednik ZVVS Ladislav Lipič. Prejemniki 
plaket ZVVS so bili: Stanislav Gorčan, bronasta pla-
keta; Peter Bac, bronasta plaketa; Drago Abraham, 
bronasta plaketa; Viljem Kovač, zlata plaketa, Peter 
Sandor Babos BEOSZ Madžarska, spominski znak 
ZVVS; ter Janez Kološa, sekretar O ZVVS Murska So-
bota, red III stopnje ZVVS, ki ga je prejel na glavnem 
zboru, ki je potekal 5. 4. 2025 v Semiču.
Prejemniki bronastih plaket O ZVVS Murska Sobo-
ta pa so bili: Ludvik Janža, Koloman Gomboc, Boris 
Benko, Franc Bunderla, Štefan Škaper, Dušan Vogrin-
čič, Anton Abraham, Geza Tot ter  dr. Zlatko Stjepan 
Radič.  
V delovnem delu zbora članstva, ki ga je vodil dr. 
Alojz Šteiner, so poročila za leto 2024 predstavili: 
Ivan Smodiš, predsednik, o delu; Alojz Zvorc, blagaj-
nik, o finančnem poslovanju; Drago Jureš, Nadzorni 
odbor; in Nikolaj Hochstetter, Častno razsodišče.
V načrtu dela za leto 2025, ki ga je predstavil pred-
sednik O ZVVS Murska Sobota Ivan Smodiš, je po-

Občni zbor

Drago Abraham, prejemnik bronaste plakete
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udarek na izdaji zbornika Murska Sobota v soju 
osamosvojitvene vojne, o delu s članstvom ter delu 
z mladimi. Blagajnik Alojz Žvorc pa je predstavil fi-
nančni načrt za leto 2025.
Na zboru so bili prisotni gostje iz sosednjih veteran-
skih in domoljubnih združenj, policije, Slovenske 
vojske, župan občine Tišina, Franc Horvat, ter pred-
sednik ZVVS, Ladislav Lipič.
Zbor članstva O ZVVS Murska Sobota se je zaključil 
z družabnim delom v jedilnici. Več na spletni strani 
O ZVVS Murska Sobota www.murskasobota.zvvs.si.

 7. LITERARNI NATEČAJ SPOMINSKA OBELEŽJA PRI-
POVEDUJEJO
V Pomurju je v šolskem letu 2024/2025 potekal že 7. 
literarni natečaj sedemnajstih domoljubnih in vete-
ranskih organizacij Pomurja. Mladi avtorji iz osnov-
nih in srednjih šol pri tem raziskujejo in opisujejo 
dogodke in ljudi, povezane s spominskimi obeležji, 
ter snujejo domoljubne pesmi ali pesmi, povezane 
z obeležji. Na razpis se je tokrat odzvalo 55 avtorjev  
(10 pomurskih osnovnih šol in dve gimnaziji). Pri tem 
je posebna natečajna skupina prejela 50 prispevkov, 
med njimi 25 proznih del in 25 pesmi. Natečajna sku-
pina, v sestavi: dr. Alojz Šteiner, vodja, ter člani Ciril 
Magdič (PVD Sever za Pomurje), Štefan Ftičar (ZZB), 
prof. Franci Čuš, mag. Bernarda Roudi in prof. Alenka 
Kozar, je svoje delo zaključila v februarju. Temu je 
sledilo oblikovanje posebne publikacije v elektronski 
obliki, ki je med mladimi bolj priljubljena in lažje 
dostopna. Publikacija je posvečena 80-letnici konca 
druge svetovne vojne in zmagi nad nacifašizmom v 
Evropi. V publikaciji, ki jo je lektorirala Tamara Škra-
ban, so tako objavljeni prispevki 48 osnovnošolskih 
avtorjev, med njimi 36 učenk in 12 učencev, ter 7 gi-
mnazijk. Pri mentorstvu je sodelovalo 15 mentoric in 
2 mentorja. Dodati je treba, da je med avtoricami in 
avtorji 12 takšnih, ki so sodelovali že na predhodnih 
natečajih, pet med njimi tudi trikrat in več. 
Zaključna javna prireditev s podelitvijo digitalnih 
publikacij, medalj za najbolje ocenjene prispevke, 
priznanj in zahval, je bila 6. maja 2025 v Kulturnem 
domu Dobrovnik. Strokovna ekskurzija za avtorje pri-
spevkov in mentorje je bila 24. aprila v Ljubljano in 
na Geometrično središče Slovenije, kjer je bila prire-
ditev ob dnevu slovenske zastave in smo se srečali s 
predsednico Republike Slovenije, dr. Natašo Pirc Mu-
sar. Na vseh aktivnostih so bili prisotni tudi učenci 
OŠ Puconci.

Janez Kološa,
sekretar O ZVVS Murska Sobota

GEOSS 2025

Zaključna prireditev s podelitvijo v Dobrovniku
 
 

M a r j a n a 
Frizerski  salon 

 
Veter v laseh, na obrazu nasmeh. 

Bodimo moderni, atraktivni; 
lepi za vsak dan ob vsakem trenutku. 

 
Marjana ČASAR s. p. 
Gornji Petrovci  40 g 

9203  Petrovci 
 

Vse informacije in NAROČANJE na: 
Telefon: 02/55-61-700 

GSM: 041-478-363 
 

Delovni čas: 
- v ponedeljek, nedeljo in ob praznikih zaprto 

- TOREK:            08.00 - 17.00 
- SREDA:             09.00 - 18.00 
- ČETRTEK:       08.00 - 14.00 
- PETEK:            09.00 - 18.00 
- SOBOTA:          07.00 - 14.00 

 
 

ŽELIMO VAM VESELE BOŽIČNE 
PRAZNIKE TER SREČNO, ZDRAVO 

IN USPEŠNO LETO 2026! 

OGLAS
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Opozorila bank:
•	 Banke ne kličejo zaradi nastavitev spletne ban-

ke.
•	 Nikoli ne zahtevajo gesel, kod ali osebnih po-

datkov prek SMS-a ali e-pošte.
•	 Do spletne banke dostopajte samo prek uradne 

aplikacije ali z ročnim vnosom spletnega naslova.
Policija poziva: bodite previdni pri spletnem nakupo-
vanju, investiranju in odpiranju povezav. Ob vsakem 
sumu goljufije čim prej obvestite banko ter primer 
prijavite policiji.

*Vsebina delno povzeta po www.policija.si

MEDNARODNI DNEVI BOJA PROTI NASILJU NAD 
ŽENSKAMI IN NASILJU V DRUŽINI

V času od 25. 11. 2025 do 10. 12. 2025 potekajo 
mednarodni dnevi boja proti nasilju nad ženskami in 
nasilju v družini. Namen je ozaveščati o različnih obli-
kah nasilja – fizičnem, psihičnem, spolnem in eko-
nomskem – ter spodbujati družbo k ničelni toleranci.

Nasilje nad ženskami ni zasebna težava, temveč re-
sna kršitev človekovih pravic. Vsaka tretja ženska se 
z njim sreča, pogosto pa ostaja neprijavljeno zaradi 
strahu ali sramu.

OPOZORILO POLICIJE: PORAST SPLETNIH GOLJUFIJ

Policija v zadnjih letih beleži občutno rast spletnih 
goljufij.

•	 2023: približno 1.700 prijav, škoda okoli 27,5 
mio €.

•	 2024: podoben obseg.
•	 2025 (do oktobra): že okoli 2.000 prijav in ok. 

28 mio € škode.

Policijska postaja Gornji Petrovci je v letošnjem letu 
(do novembra) obravnavala 13 kaznivih dejanj raz-
ličnih spletnih goljufij s skupno materialno škodo 
23.000,00 evra, od tega 5 kaznivih dejanj v občini 
Gornji Petrovci z materialno škodo 5332,00 evra.

V nadaljevanju so predstavljene najpogostejše oblike 
goljufij ter ključni nasveti za zaščito občanov.

1. Neobstoječi spletni nakupi
Goljufi privabljajo s sumljivo nizkimi cenami, naro-
čeni izdelki pa po plačilu nikoli ne prispejo. Škoda se 
giblje od nekaj sto evrov pa vse do več deset tisoč 
evrov pri nakupih vozil, strojev in avtodomov.
Nasvet: pri dražjih nakupih vedno zahtevajte osebni 
ogled prodajanega artikla.

2. Investicijske goljufije
Storilci obljubljajo visoke donose brez tveganja ter 
kličejo z lažnimi slovenskimi številkami. Pogosto se 
izdajajo za zaposlene v kripto menjalnicah in žrtve 
prepričajo, naj namestijo programe za oddaljen do-
stop (Anydesk, Supremo), s čimer dobijo dostop do 
računalnika, telefona in spletne banke.
Policija opozarja:

•	 Ne oglašajte se na sumljive mednarodne klice.
•	 Ob ponudbah za hiter kripto zaslužek takoj pre-

kinite pogovor.
•	 Ne nameščajte aplikacij po navodilih neznan-

cev.
•	 Ne dovolite dostopa do svojih naprav ali spletne 

banke.
•	 Ne vlagajte v nerealne obljube o “visokem in 

zanesljivem donosu”.

3. Phishing – ribarjenje bančnih podatkov
Prevaranti žrtve nagovorijo z lažnim SMS-om, klicem 
ali e-pošto, ki posnema banko. Povezava vodi na po-
narejeno spletno stran, kjer z vnosom podatkov go-
ljufom omogočite dostop do spletne banke.

POLICIJSKA POSTAJA GORNJI PETROVCI
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Kaj lahko storimo:
•	 prepoznajmo znake nasilja,
•	 ponudimo podporo žrtvam,
•	 nasilje prijavimo pristojnim službam,
•	 ustvarjajmo varno okolje za vse.

Žrtve lahko poiščejo pomoč pri policiji, centrih za 
socialno delo, varnih hišah ali 24-urnih telefonskih 
linijah. Naj bo 25. november opomnik, da si vsak 
zasluži življenje brez nasilja.

BOŽIČNO NOVOLETNI PRAZNIKI
Bližajo se božični in novoletni prazniki in s tem mo-
žnost uporabe pirotehničnih sredstev. Opozarjamo 

vse občane na varno in uvidevno uporabo, s čimer 
želimo zmanjšati tako število telesnih poškodb kot 
različnih kršitev. Kajti nepremišljena, neprevidna in 
objestna uporaba pirotehnike, namenjena zgolj za-
bavi, lahko posameznike zaznamuje za vse življenje. 
Uporaba pirotehničnih izdelkov je dovoljena samo 
od 26. decembra do vključno 1. januarja.  

Policistke in policisti policijske postaje Gornji Petrov-
ci vam, spoštovane občanke in občani občine Gornji 
Petrovci, želimo vesele božične praznike ter zdravo 
in varno v letu 2026!  

Franc Krančič, vodja policijskega okoliša

Od nedelje, 29. junija, do sobote, 5. julija, je na Osnov-
ni šoli Gornji Petrovci ponovno potekal Mladinski 
astronomski tabor Kmica, ki ga Zveza za tehnično kul-
turo Slovenije tradicionalno organizira v sodelovanju 
z Astronomskim društvom Kmica iz Murske Sobote. 
Letos se je tabora udeležilo 35 mladih astronomskih 
navdušencev z vseh koncev Slovenije, pod vodstvom 
9 mentorjev: Darko Kolar, Jurij Šumak, Mario Pezer, 
Mihael Čerpnjak, Ana Mištrafović, Katja Šimenc, Tian 
Strmšek, Marcel Maier in Jure Pogačar.

Že prvi večer nas je razveselilo jasno nebo, ki smo 
ga izkoristili za opazovanja in prve astrofotografije. 
Udeleženci so se naučili postavljanja teleskopov, spo-
znali osnove orientacije na nebu in že ujeli slike prvih 
objektov . Tabor je letos prinesel nekaj novosti – med 
drugim katering obrokov in organizacijo glede čiščenja 
ter dela v skupinah. 
Prvi dan so si udeleženci glede na zanimanje izbrali 
eno izmed štirih tematskih delavnic: Osnove astro-

UTRINKI Z MLADINSKEGA ASTRONOMSKEGA TABORA KMICA 2025

nomije, Astrofotografija, Opazovalna astrofizika in 
Teoretična astrofizika.Vsaka skupina je v teku tedna 
pod mentorstvom obravnavala svojo temo. Osnove 
astronomije so šle skozi gibanja Zemlje, Lune in Sonca. 
Naredili so delavnico o meteoritih in razdaljah med 
Luno in Zemljo. Končne predstatavitve so naredili o 
treh astronomskih organizacijah: NASA, ESA in JAXA. 
Astrofotografija se je naučila delati z opremo za sli-
kanje nočnih objektov. Naredili so svoje slike in jih 
tudi obdelali. Opazovalna astrofizika se je ukvarjala s 
pridobivanjem željenih podatkov iz slik objektov. Na 
slikah galaksij so naredili svetlobne krivulje in svoje 
delo predstavili zadnji dan. Pri teoretični astrofiziki pa 
so se naučli porgramiranja v Pythonu. Risali so razne 
krivulje, odpirali datoteke z meritvami in prikazovali te 
podatke na razločen način. Na koncu so v programu 
simulirali gibanje Zemlje okoli Sonca.

Popoldnevi so bili obarvani s kreativnimi in zabavnimi 
igrami – gradnja mostov iz papirja, prodaja izumov, 

Delavnica o pravilnem rokovanju s teleskopom

Med tem ko čakajo da se stemni, si udeleženci krajšajo čas z 
igro
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taljenje ledu v plastenkah in spuščanje raket. Vse ak-
tivnosti so potekale v tekmovalnih skupinah, kar je 
dodatno spodbujalo sodelovanje in timski duh.
Sreda je bila rezervirana za izlet – obiskali smo Bukovni-
ško jezero, adrenalinski park in za konec še astronom-
sko posest »Republiko Palma de Cocco« v Šalovcih, kjer 
so nam domačini predstavili svoje teleskope in izvedli 
zanimivo predavanje. Večer se je ponovno zaključil z 
opazovanjem neba – tokrat v malo drugačnem okolju.
Zadnje dni tabora so skupine zaključile svoje projekte 
in pripravile predstavitve za zaključni večer, ki so se ga 
udeležili tudi starši, predstavniki ZOTKS in predsednik 

Opazovanje s teleskopom Varno opazovanje Sonca z 
uporabo metode projekcije

Udeleženci tabora pri Bukovniškem jezeru

Astronomskega društva Kmica dr. Mitja Slavinec. Za-
ključni govor in predavanje je imel dr. Rok Vogrinčič, 
ki nas je popeljal v svet radijske astronomije.
Tabor se je zaključil s podelitvijo diplom in priznanj 
vsem udeležencem, pohvalami mentorjev in zadnjim 
nočnim opazovanjem. Za mnoge je bil to nepozaben 
teden – poln znanja, raziskovanja, druženja in smeha. 
Mentorji smo ponosni na vse udeležence in zremo 
proti zvezdam … ter taboru Kmica 2026!

Ana Mištrafovič, Univerza v Ljubljani,
 Fakulteta za matematiko in fiziko

Bistvo praznikov ni v darilih, temveč v srčnosti. Darila so 
prijeten način, da izrazimo pozornost, vendar resnično 
štejejo pristni odnosi in iskreni pogovori. Pretirano pou-
darjanje popolnosti in sreče pogosto ustvarja občutek, 
da imajo vsi vse, le mi ne. Na ZPMS spodbujamo, da 
svoj čas in energijo raje usmerimo v zaupljive odnose 
in prijazne besede, kot sta “prosim” in “hvala”.
Vabimo vas tudi, da se pridružite praznični po-
budi Naj na vašem oknu zažari Eno - srce in tako 
skupaj ustvarimo prijazno vzdušje: https://www.
zpms.si/2025/11/24/naj-na-oknih-zazari-eno-
-srce%f0%9f%92%99/

ENO SRCE® osreči oba: tistega, ki prejme, in tistega, 
ki da.

Povezava in več informacij: https://
www.zpms.si/2025/11/18/eno-srce-
da-bo-vsak-otrok-prejel-darilo

ENO SRCE

POVEZOVANJE IN SODELOVANJE
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V tem letu pa je nepričakovano prišlo še neurje, ki je 
zaznamovalo marsikateri dom oz. družino.  Neurje je 
v prvi vrsti dalo na preizkušnjo občane, saj jih je preiz-
kušalo tako fizično kot psihično. Tudi za občino je ne-
urje takšnih razsežnosti bilo velik izziv, saj se do sedaj 
nismo nikoli ukvarjali s tako veliko naravno nesrečo.
Potrebno je bilo vložitvi veliko truda v pomoč obča-
nom v zelo hitrem času. Pohvaliti je potrebno bivšega 
župana, gospoda Franca Šlihthuberja, civilno zaščito 
ter Gasilsko zvezo občine Gornji Petrovci. Najprej so 
bila aktivirana domača gasilska društva, ki so nemu-
doma priskočila na pomoč mnogim družinam. Poleg 
tega so bila aktivirana sosednja gasilska društva, ki so 
ravno tako prispevala veliki delež k sanaciji marsikate-
rega doma v naši občini. Zahvaljujemo se vsem, ki so 
nesebično priskočili na pomoč in pomagali družinam 
pri sanacijah streh. Tudi tu so se pokazale določene po-
manjkljivosti, a se je večino prizadetih hiš pravočasno 
zaščitilo pred nadaljnjim neurjem in predvsem dežjem.

V tej naravni nesreči, ki je več milijonska, pa nas je 
naša država pustila na cedilu. Kljub mnogim pozivom 
in prošnjam za vsaj malo pomoči in solidarnosti ra-
zen obiskov posameznikov nismo dobili nič.
V takšnih situacijah se lepo vidi, koliko pomeni de-
mografsko ogroženo (Goričko) vrhu države. Ljudje so 
ostali sami, pomoč so iskali pri prijateljih in sosedih, 
vendar pa upam, da bo država spoznala, da smo ob-
čani na Goričkem tudi del države, v blagajno katere 
dajemo kar precej denarja.

V zaključku svojega pisanja bi rad poudaril pomen 
solidarnosti, ki ima ključno vlogo pri povezovanju in 
sobivanju. Prepogosto se namreč dogaja, da se ne-
kateri še vedno vidijo kot več vredne ter se obrnejo 
stran od nesreče in pomoči potrebnega sočloveka.
Tudi vpliv družbenih omrežij je pogosto negativen, 
saj jih nekateri izrabljajo za širjenje negativnih sporo-
čil. Ljudje se vse bolj zapirajo vase in ne prisluhnejo 
ne sosedu ne sovaščanu, kar še dodatno škodljivo 
vpliva na celotno lokalno skupnost.

Na koncu bi poudaril, da le če bomo složni, vsaj malo 
prijazni drug do drugega, bomo lahko dosegli veliko, 
kar se je pokazalo tudi ob letošnji naravni nesreči.

Skupnost, ki drži skupaj, lahko doseže velike cilje, v 
zadovoljstvo vseh  nas.

Stanislav Habjanič, občinski svetnik

V uvodu bi rad napisal in poudaril, da smo bili v letu 
2025 v Občini Gornji Petrovci na zelo veliki preizkušnji. 
To je leto, ki se bo verjetno zapisalo kot eno najbolj 
negativnih let v naši občini. Tako smo spomladi izve-
deli za sodbo našega župana; novico, ki ni pustila no-
benega občana ravnodušnega. To mislim predvsem 
z vidika videnja nas, preprostih občanov, ki vemo, 
koliko se je sedaj že bivši župan žrtvoval za občino 
in koliko vsega se je naredilo v teh letih. Seveda bi se 
marsikaj lahko naredilo drugače, pa vendarle si mo-
ramo priznati, da so vse naše vasi zgledno urejene.

Tudi vsa društva, ki delujejo v naši občini, so deležna 
pomoči s strani občine, to pa jim omogoča, da lažje 
delujejo in uresničujejo svoje zadane cilje in progra-
me.

Intervencija akcija po neurju, 7. 6. 2025

LETO PREIZKUŠENJ

RAZMIŠLJANJA
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V letošnjem letu smo se z veliko bolečino poslovili od 
naše občinske svetnice, prijateljice in sovaščanke Sa-
mante Ambruž. Vest, ki nam jo je sporočila žalujoča 
družina, nas je globoko pretresla. Težko smo verjeli, 
da nas je naša Samanta tiho in brez slovesa zapustila.

Samanta je bila komaj v prvem mandatu občinskega 
sveta občine Gornji Petrovci, pa je že pokazala izje-
mno vnemo in zagnanost za delo. S svojim pristo-
pom in karizmo je nakazala, da se bo razvila v zelo 
konstruktivno sodelavko občinskega sveta. Občino in 
njene prebivalce je imela iskreno rada, kar je dokazo-
vala tudi z željo sodelovati v več odborih občinskega 
sveta. S svojo mladostjo, zagnanostjo in znanjem bi 
lahko močno prispevala k razvoju naše skupnosti.
Pokazala je, da je z dialogom, strpnostjo in odprtostjo 
mogoče narediti veliko. Čeprav je bila v lokalni politiki 
še neizkušena, ni pokazala ne strahu ne treme, tem-
več je odločno in odgovorno sodelovala z županom, 
občinskim svetom in občinsko upravo.
Tudi izven okvirov občinske politike je dejavno delo-
vala v različnih društvih, kjer je vedno rada pomagala 
s svojo spretnostjo, znanjem in svetovanjem.

Vest, da nas je Samanta zapustila za vedno, je pre-
tresla celotno občino in širšo okolico.

SLOVO OD SAMANTE

Za njo je ostala velika praznina ter veliko neizpolnje-
nih načrtov, ki jih žal ne bo mogel izpolniti nihče več.

Draga Samanta, pustila si nam pot, po kateri naj 
hodimo, in ideje, ki naj jih izpeljemo. Za to smo ti 
iskreno hvaležni in obljubljamo, da se bomo potrudili 
uresničiti čim več tvojih zamisli. Hvaležni smo ti za 
tvoj prispevek naši skupnosti in za človeško toplino, 
s katero si nas učila, da lahko le s skupnim delom 
uspemo in naredimo mnogo dobrega.

Draga Samanta, počivaj v raju z mislijo, da te ne 
bomo nikoli pozabili in da smo hvaležni, da si bila 
– čeprav prekratko – del naših življenj, da si z nami 
delila veselje, radost in ljubezen.
Hvala ti za vse. Počivaj v miru.

Stanislav Habjanič, občinski svetnik

Žalna seja za pokojno svetnico Samanto Ambruš, foto: Tanja 
Horvat

RAZMIŠLJANJA

"ZDAJ BIVAŠ VRH VIŠAVE JASNE, 

KJER NI MRAKU, KJER NI NOČI,

TAM SONCE SREČE NE UGASNE,

RESNICE SONCE NE STEMNI."

(S. GREGORČIČ)
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»Otročiček nam vrne svet, ki smo ga izgubili – svet 
čudes. Lepoto cveta. Lesket plamena. Metulja. List. 
Ptico. Ustvarjeno na novo. Čudovito. Vidimo jih skozi 
oči nedolžnosti. In … otroško veselje postane naše.« 
(Pam Brown)

V Občini Gornji Petrovci se je v letu 2025 rodilo 5 
otrok: Leonardo, Lora, Kevin, Nicholas in Nik. 
*V letu 2024 se je po izidu občinskega glasila rodil 
še 8. otrok Aron. 

»Med nama je nekaj, kar ni le beseda, iz take snovi 
je kot sanje, med nama so časi, ko skupaj molčiva in 
tiho verjameva vanje.« Feri Lainšček

V Kulturnem domu Občine Gornji Petrovci so se letos 
poročili:

•	 Alina Cupar in Tilen Kardoš iz Gornjih Petrovcev, 
5. 7. 2025

•	 Klara Žemlič in Tilen Matjašec iz Ižakovcev, 6. 9. 
2025

Mladoporočencem iskreno čestitamo ter jim želimo 
veliko ljubezni in razumevanja na skupni življenjski 
poti.

NOVOROJENČKI V LETU 2025

POROKE V OBČINI GORNJI PETROVCI V LETU 2025

Vsem staršem iskreno čestitamo 
ter jim želimo obilo zdravja in lepih 
družinskih trenutkov.  

Občina Gornji Petrovci na podlagi 
sprejetega sklepa in prejete vloge staršev dodeljuje 
za vsakega novorojenčka iz območja Občine Gornji 
Petrovci enkratni denarni prispevek v obliki bona, v 
vrednosti 1.000,00 €.

POROKE IN NOVOROJENČKI

Klara Žemlič Matjašec in Tilen Matjašec

OGLAS
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